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bnarogapum Bu, ue
npoayKT.

Fopaeem ce, ye moxem ga Bu npegnoxum
nepdektHua 3a Bac npogykt u  Hawn-
pobparta nbiiHa rama JOMaKVMHCKM ypeau 3a

BaweTto exenHesue.

I!I"J!I Mons, npoyeTeTe MHCTPYKUMMTE

BHUMATENHO M ce CbobpassiBanmte C TaX MO
BpemMe Ha ynotpeba Ha MawwuHata. Tasu
Opollypa npenocTaBsi BaXHW HACOKM 3a
6esonacHa ynotpeba, MOHTaX M NOAAPBXKKA,
KaKToO M TMONe3HNn CbBeTM 3a Han-gobpute
pesyntaty npu paboTa C  MaluHaTa.
CbxpaHsiBalTe OOKyMEHTaUuusitTa Ha CUrypHO
MSCTO 3a Obaewy crnpaBkuM unu 3a 6baelum
cobcTBEHULN.

n3bpaxte TO3MU

Mons,, npoeepeTe, pganu  crnegHuTe
JOKYMEHTU ca JoCTaBeHu ¢ ypeaa:

® PvkoBoacTBO 3a ynotpeba
@ [apaHUNOHHA kapTa

@ EHeprueH eTuket

MpoBepete panM MawvHata He ce €
noBpeauna npu TpaHcnopTMpaHeTo. Ako ToBa
ce e cnyuuno, obageTe ce 3a CepPBU3HO
obcnyxsaHe Ha LleHTbpa 3a obcnyxBaHe Ha
KNMeHTW. Hecna3eaHeTo Ha MOCOYEHOTO Mo-
rope Moxe fa 3acTpawm 6GesonacHocTta Ha
ypena. Moxe aa Bu 6bae HauncneHa Takca 3a
M3BbPLUBAHETO Ha CEPBU3HO OOCryXBaHe, B
cny4ar 4e NpobnemMbT € ypeaa € NpUYMHEH oT
HenmpaBunHa ynotpeba wnu  HenpaBuneH
MOHTax. 3a fa ce cBbpxeTe ¢ ,06cnyxBaHe’,
TpsibBa Oa pasnonarate C YHUKarHus Kof,
cbeTosW, ce OT 16 cumBona, T. Hap. ,CepueH
Homep“. To3u kog e yHukaneH 3a Bawwus
NpOAYKT 1 € oTrneyaTaH BbpXy CTUKepPa, KOUTO
MOXeTe [a Hamepute B OTBOpa Ha
BpaTuykara.

YcnoBus 3a okonHarta cpeaa

Tosn ypeg e MapkmpaH B
cboTBeTCcTBME C  EBponeincka
Oupektna 2012/19/EC 3a Otnagbum

mmmm OT Enextpmyecko u EnekTpoHHO
O6opyaeaHe (OEEO).

OEEO cbobpxaT KakTo 3aMbpcsiBalum
BellecTBa (KOMTO MoraT fga [gJosefdaTt [o
HeraTMBHW rocreavuM 3a OKonHaTa cpena),
Taka M OCHOBHW KOMMOHEHTU (KOMTO MoraT Ja
6baaT n3non3saHu NoBTopHO). BaxkHo e OEEO
[a ca 00ekT Ha cneuparnHa obpaboTka, 3a aa ce
npemMaxHaT M [[a Cce [enoHUpaT MpaBUITHO
BCUYKM 3aMbpCUTENU, U [a Ce Bb3CTaHOBST U
peuvKknmpaT BCUYKM MaTepuanu. [paxaaHute
MoraT [la UrpasiT BakHa porsi B rapaHTMpaHeTo,
ye OEEO Hsimat pa craHat npobnem 3a
OKOMHaTa cpefa; OT CbLUECTBEHO 3HaYeHWe e Ja
Ce CreaBart HsKoW OCHOBHW NpaBra:;

® OEEO He TpsibBa goa ce Tpetmpar kato 6utos
(OoMakuHCKM) oTrNagbk;

® OEEO TpsibBa pga Obaat npedaBaHn B
CbOTBETHUTE NYHKTOBE 3a CbBWpaHe, ynpaBnsiBaHu
OT 00LUWHaTa UM OT PernucTpupaHi komnaqu. B
MHOTO CTpaHW MOXe [1a “Ma ChbupaHe OT oma Ha
ronemu OEEO.

B MHOro ctpaHu, korato cu Kynute HOB ypep,
cTapusiT Moxxe fia 6be BbpHaT Ha Npofasava,
KOWTO TpsibBa fa ro B3eme 6e3nnaTtHo Ha 6asa
€[HO-KbM-e[1HO, ako 06opyABaHETO € OT CXOAEH
BUA U MMa CbLUUTe (DYHKLMKN KaTo 3aKyrneHOTO
obopyasaHe.

CbAbpxaHue

. OBLYN NMPABHIJIA 3A BE3OIMACHOCT
. KOHTEAHEPU 3A BOJA

. BPATA, ®UJITbP U KOHOEH3ATOPA

. MIPAKTU4YHU CBBETU

. ANCTAHLUNOHEH KOHTPOIJ1 (Wi-Fi)

. KPATKO PbKOBO/CTBO 3A YIOTPEBA
. YINPABJIEHUE U ITPOIrPAMU

. TFAPAHLUA U OTCTPAHABAHE HA
HEN3INPABHOCTH
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1. OBLLUU NMPABUJIA 3A
BE3OMACHOCT

e Te3un ypeau ca npegHasHavyeHu
[Aa 6baaT U3Non3eaHy 3a AOMaKUHCKN
M NogoBHM NPUIOXEHUs,, KaTo
Hanpumep:

- KyXHW 32 NepcoHarn B MarasviHu ,
ochucm n gpyra paboTHa cpeaa;
- thepmnt ;
- OT KIMEHTN B XOTENN, MOTENN
n gpyru nogobHu;
- 06eKTK TUN Nerno n 3akycka.
Paarnv4HOTO m3ron3ssaHe Ha Tosn ypen
V3B H JOMAKVHCKOTO My MPUIIOKEHNETO
WM 33 TUMYHN SOMAKVHCKN COYHKLMWA,
KaTo npochecvioHanHoOTO My V3Mon3saHe
OT eKcrnepT i 0bydeHn noTpeduTeny,
He Ce Jonycka, [OpU W B MO-OPHUTE
MPUroxXeHnst. AKO ypedbT Ce Uarorssa
Mo Ha4vH, HECLBMECTUM C yriotpebara
My 33 [OMaK/HCKA HyXaW , TOBA MOXeE
Aa Hamanu XuBoTa Ha ypega u
Aa aHynuMpa rapaHuysaTa  Ha
npovssoautens. Bcsika noepeda Ha
ypena wv Apyra roepera, win saryba
Mpov3TYaLLia OT U3MoN3BaHe, KOeTo He
€ B CbOTBETCTB/E C W3MOM3BaHETO Ha
ypena 3a JOMaLLHM Lienn (Hopw ako ce
Hamvpa [OMallHa cpeda), He ce
nprema OT MPOU3BOAMTENS, KOETO € B
IMb/THO CLOTBETCTBYE CEC 3aKOHa.

e To3u ypeq MoXe Ja ce u3rnonssa ot
Jela Ha Bb3pacT OT 8 roguHu u
noBeye, M OT XOpa C OrpaHNYeHM
uanyeckn, CETVBHA UM YMCTBEHU
CMOCOBHOCTW, UK NUMNca Ha OruT U
NO3HaHUsA, Camo ako ce Habnogasat

WM Cca WHCTPYKTUpaHX OTHOCHO
M3MONM3BaHETO Ha  ypeda Mo
GesonaceH HauwH W [a  pasdm
paTonacHocTTa OT M3MOSIBAHETO My.
Heuata He GuBa ga cu urpasT ¢
ypega. MNouncTBaHe 1 noaapbkka Ha
ypea [a He ce U3BbpLLBA OT JeLia.

e[leuata TpsbBa pa Ovaat
HabnogaBaHM 3a Aa ce yBepurte,
4ye He UrpasT ¢ ypeaa.

e[leyata Ha no-manko oT 3
roguHn TpssbBa ga ce abpxar
aaned oT ypega, M pa ce
HabnogaBaT HENPEKbCHATO.

A BHUMAHUE
HenpaBunHaTta yn oTrpeba Ha
CylWMNHATAa MOXe pja np
eaun3BUKa OMacHOCT OT Nnoxap.

e Tasn MalvHa e npefHasHaveHa
€0VUHCTBEHO 3a  JgomaluHa
ynotpeba, T.e. 3a cCylweHe Ha
OOMaKUHCKM TEKCTUI U OpexXu.

e YBepeTe ce, Yye cTe pasbpanu
[06pe MHCTPYKUMMTE 3@ MOHTaX
n ynotpeba npegn ga npucTbnuTe
KbM ynoTtpeba Ha ypena.

e He pokocsaunTe ypepda, korato
CTe C MOKpW pbLie Unn Kpaka.
eHe ce obnarante Ha Bparara,
AOKaTO 3apexpaTe MalunHaTta
N HEe n3nonsBanTe BpartaTa, 3a
Aa NoBAUrHeTe UNn NnpemMecTuTe

MalumMHarTa.

e[lpekpatete pabota c ypeaa,

akK o0 M3rnexga noBpeaeH.




o CylwiunHsaTa He TpsbBa ga ce  enemMeHTMTe  da  AOCTUrHaT
13N ON3Ba, ako ca M3MoN3BaHM  TemnepaTtypa, Npu KosiTo Aa He
NPOMM LUMEHU XUMUKanNM npu  ce NnoBpeasT.
noYymMcTBaHe.

&BHMMAHME ABHI/lMAHI/IE

o Hukora He cnupam Te

He u3snonsBanTte ypena, ako
cywunHata MawivHa npegu

punNTLPHLT 3@ MbX He e

Kpa f Ha LMKDbIa Ha CylleHe,
noctaBeH MpPaBUSIHO WU e

TR [ [ T OCBEH aKO BCUYKM NMpeamMeTn
P ’ 3a u3BageHM Obp3o0 U
ce 3ananm.

pasnpegeneHu, Taka ue

TonnuHaTa e pascesiHa.
eHa noga okono mawuHaTa He

Tps 6Ba ga MMa mMbx4yeTarta U
nyxyeTar a.

&BHMMAHME

Ha mMfacTtoTOo Ha cumBona 3a

ropewa MOBBLPXHOCT € A\
Temnepatypara ce MoOBULIABA
no Bpeme Ha paboTta Ha
CyWMNHATa M MOXe pfa
HaaBuwum 60°C.

e BuHarn usBaxpaute wiencena
oT KOHTaKTa npegu
noyMcTBaHe Ha ypeaa.

e bapabaHbT B Heda Moxe fa ce
HaropeLm Ao BUCOKa
Temnepartypa. BuHaru octasaute
CyLUMnHsaTa aa 3aBbpLUN
nepvoda Ha oxnaxgaHe, npeauv
Aa n3Bagute npaHeTo.

e dyHanHaTa 4acT Ha nporpamara
3a CylLeHe He BKIMOYBA HarpsisaHe
(UMKBN Ha oxraxgaHe), Taka ye
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MoHTaxK CBbp3BaLLMAT KOMMMEKT Tpsbsa
[a e NnomnyyeH OT HaluMs CepBu3

eHe MOHTVpaiTe ypeaa B CTasi 33 pesepBHW YacTu. MHCprKuMMTeE
C HWCKa TemMmnepartypa WIn B 33 MOHTMpPAHE W  BCHAKaKBU
CTad, KbAE€TO MMa ONacHOCT OT 3akpenBaLLu npucnocobnexHns
3ampb3BaHe. [lpn Temnepatyp ca npepocTaBeHM 3aefHO ChbC

Ha 3aMpb3BaHe, ypeAbT MOXE cpbp3BaLLMs KOMMMEKT.
Aa He paboTn npaBuWiHO: Mma

puUCK OT MoBpeda, ako BojaTa
3aMpb3He B XuapaenvyHaTta
Bepura (KnanaHw, MapKyiu,
nomnu). 3a no-g4o6po U3nNbHEHME,
CTanHata Temnepatypa TpsibBa
Aa 6bae mexay 5-35°C. Mons,
He 3abpaBsnTe,Jye paboTtaTta B
CTyaeHun ycnosus (mexay +2 u
+5°C) mMoxe pa posege Ao
obpasyBaHe Ha BOAEH KOHAOEH3
M Kanku Boga Ha noga.

oHVMKOIA He  MoOHTMpauTe
cywunHata B ©6nmsoct  go
3aBecH.

eYpeaobT He TpsbBa pa ce
MOHTMpa 3a4 BpaTa, KOATO ce
3akniyBa, NN b3rawia BpaTta
MNn TakaBa C MNaHTa oT
cTpaHaTa, NPOTUBOMOMOXHA Ha
TasM Ha BpaTuykata Ha
cyluMnHaTa MallunHa.

e B cnyyanTe, KOrato CyluMnHsiTa
e BbpXy nepanHsTa, nogxoasimst @ 3a Ballara cobcteeHa GesonacHocT,

CBbLP3Ball, KOMMNMekT Tpsba  YPeOdbT TpsbBa Aa ce MoHTUpa
Jga ce n3rnons3sa cnopeg npaBunHO. AKO MMaTe CbMHEHUS

KoHUrypauusTa Ha Bawms  OTHOCHO MOHTUPAHETO, obapete
ypea: Ce Ha cepBM3a 3a CbBeT.

- CBbp3BalL, KOMMMEKT "cTaHaapTeH
pa3mep”: 3a nepanHyM MaluHU C
MUHUManHa obnoo4ynHa 44 cw;

e Korato mMalumMHaTa € MOHTUpaHa,
TpsbBa aa perynuparte kpaderarta
3a HMBOTO Ha ypefja.

- CBbp3Baly, KOMMMeKkT "TeceH
pa3vep: 3a nepanHy MallnHU C
MUHMMarnHa gbnooynHa 40 cm.

- YHMBepcaneH KOMMMeKT ¢ J
nnbarawy, ce padT: 3a nepasnHu
MaLUVHU c MUHUMarnHa
Obnoo4ynHa 47 cm.




Enektpuyecko cBbLp3BaHe W
MHCTPYKUUM 3a 6e3onacHocCT

® TexHMYeCcknTe JaHHW (HamnpexeHue
Ha 3axpaHBaHeTO W BxogdAwa
MOLLIHOCT) Ca MOCOYEHN BbPXY
TabenkaTta c AaHHW Ha ypeaa.

e YBepeTe ce, 4Ye enekTpuyeckata
cucTemMa e 3a3eMeHa, CbOTBETCTBA
Ha BCUYKM NPUNOKUMU 3aKOHWU U
Yye enekTPUYECKUSIT KOHTakKkT e
CbBMECTUM C LUencena Ha ypeaa.
B npotuseH cnyyai ce obbpHeTe
3a nomoLy, KbM NpodeCcMoHaNuCT.

& BHUMAHUE

YpeobT He TpsibBa Aa Obae
3axpaHBaH 4pe3 BbHLUHO
NPEeBKIOYBATENHO YCTPOMUCTBO,
KaTo Hanpumep Tanmep, WU
A e CBbP3aH KbM eneKTpuyecka
Bepura, KOAITO TOCTOSIHHO ce
BKMOYBA WU M3KMOYBa  OT
[AOCTaB4YMKa Ha eNieKTpoeHeprusi.

e He nsnonssante agantepu, pa
3KMOHUTENU /NN YOBIDKUTENMN.

elllencenbt TpAbBa Oa e Ha
AOCTBMHO MSACTO 32 M3BaXadaHe
cnea MOHTMpaHe Ha ypeja.

e He BKknYBanMTe LWlencena Ha
MallMHaTa B KOHTaKTa W He
A BKMOYBaWTE, [O0OKaTO He
NPUKITIOYN MOHTUPAHETO.

® AKO 3axpaHBalWMAT kaben e
nosBpeneH, Tpsbea pga ce
3aMeHu OT MPOM3BOAMTENS, OT
HEeroB CcepBu3 WUNU  Jpyro
KBanuduumpaHo nuue, 3a Aa
ce usberHaT 3nononyku.

BeHTnnauuna

o B cradaTa, KbaoeToe pasnonoxeHa
CYLUMMHATA, TpsibBa na
ce npegoctaBn noaxogsiia
BeHTUnaumMd, 3a pHa ce
npenoTBpaTAT ra3ose OT ypeau
Ha rOpuBO, BKMAOYUTENHO U
OTKPUT OrbH.

e MoHTMpaHe Ha ypefa cC rpub,
6nmso Ao cTeHa nnn
BEPTUKanHa NOBbPXHOCT.

eTpabBa p[ga uMmMa npasHo
NPOCTPAHCTBO OT MOHEe 12 MM
MeXay MalmHaTa W eBEHTyasnHu
npenaTcTBusA. Bxogawmar wu
N3XOOAWMNAT Bb3QyX TpsibBa
Aa e pJaney OT BCSKakeu
NpenaTcTBUS.

e[lpoBepeTe Aann HAMa KUIMMM
UNn  NbTEKW, KOUTO  da
Bb3NpensaTcTBaT ocHoBaTta uUnu
HAKOW OT BEHTUMNaUMOHHUTE
OTBOPM.

e YBepeTe ce, Ye 3aj CyLUMIHATA
He moraTt Aa nagart unu ga ce
cbbupaT npeameTun, Tbi KaTo
Te wmorat pga nonpedaTr Ha
BXOOHUSA N N3XOOHUS Bb3OYX.
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eBb3gyxbT He OumBa pa ce
oTBeXJa KbM BeHTWUMaLMOHHA
Tpbba, KOATO Cce um3non3ea 3a
oTBeXJaHe Ha u3ropenu rasose
OT ypeau Ha ras wunuv apyru
ropuBa.

e PefoBHO npoBepsiBanTe ganuv
He ce orpaHu4aBa Bb3gyxa

OKONO CywwurnHeaTa, 3a Ada
nsberHete HaTpynBaHe Ha
npax u MbX.

e Pe1oBHO npoBepsiBanTe puntbpa
3a Mbx creg ynotpeba u
NOYMCTBaHE, ako e Heobxoammo.

* Bxopg 3a Bb3gyx.
** M3xopn 3a Bb3ayX.

MNMpaHeTo

eBuHarn npaBeTe crnpaBka C
eTUKeTuTe 3a rpuxa npu
npaHe, 3a NOAXOAALLUN HaCOKU
npw cyLueHe.

o OMEeKOTUTENUTE 3a TbKaHU U
nogobHMTE NpoAdyKTU cneasa
Ja ce Wu3non3ear CbrMnacHo
WHCTPYKLMWTE Ha NPOV3BOANTENS.

eHe cyweTe HenpaHu Opexu B
6apabaHHaTa CyLUWMHS.

e [lpexute TpAbBa Aa ca MnHanm
npes ueHTpodyra unu ga ca
nobpe n3ueneHun, npean ga ce
NOCTaBAT B CyLUNSHATA.

e [lpexn, oT KOUTO Teye Boda He

TpsibBa ga 6bOAT NnocraBsiHU B
CyLUUITHATA.

& BHUMAHUE
MaTtepunanute OT neHecTa
ryma morart, nNpyu onpepneneHun
obcrosiTencTBa, Npu HarpsiBaHe,
Aa npeausBuMKaT noxap oOT
CMOHTaHHO 3ananBaHe.
ApTUKynuTe KaTo MUKponopecTa
ryma (natekcHa nsiHa), Lwanku
3a gyw, BOAOYCTOMYMB TEKCTUI,
rymMmMpaHu apTUKysv 1 gpexm
WX Bb3rNaBHULM C NOASIONKKU
OT MuKponopecTa ryma He
TpAbBa pa ce cywatr B
6apabaHHaTa CyLUMNHA.

A BHUMAHUE

He cyweTe B mawmHaTa cyxu
MaTtepum, KOUTO ca 6bunu
TpeTMpaHM C nouucTBawa
TE@YHOCT 32 XMMUYECKO YUCTEHE.

e Hukora He nocraesanTe nepaeta
OT CTbKIEHM HULLKM B MallMHaTa.
Moxe Oa HacTbnu pasapasHeHue
Ha Ko)arta, ako Mo Apyru Opexu
nma cneam OT CTbKNEHU HULLIKW.




e [Ipexun, kouto ca 6unu lMpaHeTo elI3BageTe 3anankn U KMOPUTEHN
3aMbpCEHM C TEYHOCTM KaTo  Kneuku ot mkobosete n HUKOTA
ONMO 3a roTBEHe, aUETOH, ankoxofl,  He  M3nonsBamTe  3ananumu
NeTposi, KepoCWH, npenapatm TeyHOCTM B  Onm3oct  Oo
3a npemaxBaHe Ha nMeTHa, MawwuHarta.

TEPNEHTMH, BaKCKU U cpeacTea
3a npemaxBaHe Ha Bakcu crnefsa
[a ce nepart C ropela Boaa ¢ e MakcumanHo Terno npu cylue
AOMbIHUTENHO KonvuecTeo  HE: BDKTE EHEPriHUS eTUKeT.
npenapaT, npeau ga ce cywart

B CyLUMHaTa MalumHa.
e3a [Ja ce KoHcynTupate C

e /I3BagieTe BCMYKM NpeaMeTn OT  MPOAYKTOBUAT  eTUKeT  ce
axoboBeTe, Hanpumep 3ananku — obbpHeTe KbM website Ha
N KNGpUT. npounssoguTens.




2. KOHTEMHEPU 3A BOOA

OTcTpaHeHaTa OT nNpaHeTo Boga Mo Bpeme
Ha UMKbNa Ha cyweHe ce cbbupa B
KOHTeNHep. Korato  KOHTEMHepbT ce
HanmbfHW, CbOTBETHUST WHAMKATOP Ha
naHena 3a ynpaBneHue cBeTBa MU
KoHTenHepbT TPABBA pa ce nsnpasHu. Ho
HWe npenopbyBaMe KOHTEMHEPBT Ada ce
n3npasea crnej BCEeKM LUKbI Ha CyLUEHE.

Mpe3 NbLpPBUTE HSAKOMKO LMKbNA Ha
HOBa MallMHA We ce cbbepe MHOro
Manko Boja, TbW KaTo NbPBO ce
MbIHN BbTPELWHUA pe3epBoap.

3a ga oTcTpaHuTe pesepBoapa
Ha KOHTeWHepa Ha BpaTUuykarta
Ha oTaeneHueTto *

1. BHumaTtenHo nsgbpnanTte HaBbH
KOHTEelHepa 3a BOAa, KaTo ro ObpXuTe
3a gpbxkata (A). Korato e nbneH,
KOHTEeMHepbT 3a BoAa Texwu okono 6 kg.

2. HaknoHeTe KoHTelHepa 3a Bopga, 3a Ja
usneete Bogara npes Tpbbuykara (B).
[MocTaBeTe o00paTHO KOHTEWHepa 3a
BOAA, cflef KaTo ro M3npasHuTe, KakTo e
nokasaHo; (C) nbpBo nocraBeTe OBLHOTO
Ha KOHTeMHepa Ha no3uNUusi, KakTo e
nokasaHo (1) crneg ToBa BHMMATErHO
n3byTanTe ropHaTa YacT Ha nosuums (2).

3. HatucHete OyToHa 3a cTapTupaHe Ha
UMKbI, 3a fa pecTapTupaTe LuKkbna.

CAMO 3A MOJEJIN C KOMIJEKT 3A

MAPKYY 3A USTOYBAHE

AKO MMaTe BB3MOXHOCT 3a M3TOYBaHe
6nM3o Ao cywwunHATa, MoxeTe Aa
M3non3BaTe KOMMJEKTa 3a MapKyy 3a
M3TOYBaHe, 3a fja OCUIypUTe NOCTOSHHO
M3TouBaHe 3a BopaTa, CbOpaHa B
KOHTeMHepa Ha cywwunHata. ToBa
O3HayaBa, Ye He e Heobxoaumo pa
M3npa3sBare KOHTelHepa 3a Boaa.

3a pga oTcTpaHUTEe OTAENEeHUeTo
3a BoAa Ha AgonHaTta 4acT Ha
KOHTeMHepa *

1. BHMmaTenHo HaTucHeTe [onHaTta 4acT

Ha npegnasHaTa NockocCT, Taka Ye faa ce
OTAENsT WunkuTe oT cywunHsTa. Cera
MOXe [a ce OTAenu ropHarta 4acT, KaTo
no3Bonu MbIHOTO cBansiHe Ha
npeanasHara nrnockocT (A).

2. N3gbpnanTte 34paBO  pbKoOxBaTkaTa W

Nb3HEeTe KOHTeWHepa 3a Boda M3BbH
otgeneHueTo (B). dpbxTe KOHTEeNHepa ¢
aeete cu pobue (C). Korato e nbneH,
KOHTEMHepbT 3a BoAa Texu okono 4 kg.

3. OTBOpETE Kanaka OT ropHaTta cTpaHa Ha

KOHTeWnHepa un nanpasHete Bogara (D).

4. [NocTaBeTe 0OpaTHO Kanaka WM Nib3HeTe

KOHTEHepa 3a Boga obpaTtHo Ha
nosvums (D). HATUCHETE 30OPABO
OBPATHO HA MACTO.

5. MocTtaBeTe 0b6paTHO NpegnasHaTa NyocKoCT,

KaTo 3axBaHeTe NaHTMTe B ropHaTa 4acT
1 ,3almneTe” AONHUTE LLMMKA Ha MSICTOTO UM.
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B 3aBUCUMOCT OT mogena
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B 3aBUCUMOCT OT Moaena
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3. BPATA, PUNTTHBP U
KOHOEH3ATOPA

Bparta

® [IpbnHeTe ApbXkaTa, 3a ga OoTBOpuTe
BpaTtara.

®3a na pecraptuparte ypena, 3aTBopere

BpaTtata M HaTucHete OyToHa 3a
cTapTupaHe.

/N BHUMAHUE

Korato ce wu3non3Ba CywwunHATa,

6apabaHbT M BpaTtata MoXe Aa ca
MHOI'O roPELLN.

/\ BHUMAHME

AKo oTBOpuTe BpaTaTa No BpemMe Ha
UMKBNT npegM pgQa e 3aBbpluvn
UMKBIBLT Ha oOXxnaxaaHe, ApbXKaTa
MOXe QmOa e ropetua. Bbaete
U3KIIOYUTESNTHO BHMMAaTENIHU, aKo ce
onuTBaTe Aa U3npasHUTe pe3epBoapa
3a Boga no Bpeme Ha UMKbII.

PdPuntbp

3anyweHute c¢untpu Moxe Aaa
yBenuyat BpemMeTo 3a CylleHe U paa
NPUYNHAT NOBPEAU U CKbNU onepauum
3a NoYncTBaHe.

3a ga nogabpxate Aobpa echukacHocT
Ha CYLUMNHATA, NpeAn BCeKN LIMKbI Ha
cyleHe npoBepsiBauTe Aanuv cuntpure
ca yuicTu.

/\ BHAMAHME

He wun3nonsBaute cCywuUnHATaA
cdunTtpure.

be3

CBeT/NIMHEH WMHAUKATOpP 3a MNOYMCTBaHe
Ha punTbpa

CeeTBa, koraTo € Heobxoaumo pa ce
noyncTn cmntbpa: nposepete hunTbpa U
€BEHTYyarnHo ro noymcreTe.

AKo npaHeTo He ce cyliu, NpoBepeTe ganu
PUNTBPBLT HE € 3anyLUeH.

AKko nouucrtBate ¢untbpa nog BoAaa,
He 3abpaBsanTe ga ro uscylumure.

/\ BHAMAHME

MouncrtBante ¢unTbpa Npean BCEKU
LUKB.

3a pa nouuctute ¢unTbpa 3a
MbX

1. Usgbpnante pmunTbpa Harope.
2. OTtBOpETE QUNTHLPA, KAKTO € NOoKa3aHo.

MbXxa C
Bbpxa Ha

3. BHMmaTenHo  oTcTpaHeTe
noMoLita Ha u4eTka wnu
npbCTUTE CU.

4. 3aTBOpeTe unTbpa C LpakBaHe WU o
BbPHETE Ha MSACTOTO My.




MouncrTBaHe Ha KOHOeH3aTopa

1. CBanete npegnasHaTta nnocKocT.

2. 3aBbpTeETE 3aKMNYBaWUTE fnocryetra no
nocoka, obpaTtHa Ha 4acoBHMKOBaTa
cTpernka, 1 usBageTe Cbaa 3a KOHOEH3aT.

3. I3BageTe Onoka Ha cbAa 3a KOHAEH3aT.

4. BHUmMaTenHo OTCTpaHeTe eBeHTyarHo
HaTpynaH npax wnuM nyx, creg ToBa
uamMuiTe Onoka, Kato ro ObpXute nog
Teyala Boda M ro 3aBbpTUTE Taka, ye
BoAaTa Aa npoTnya Mexay niockocTuTe,
3a pa ce OTCTpaHuM €BeHTyalHo
HaTpynaH npax unu nyx.

5. Cnepn noyncTBaHe nposepeTe No3uumsaTa
Ha rapHuTypaTta. Ako ce e pa3mecTuna,
nocraeeTe 1 B kaHana n.

6. MocTaBeTe cbaa 3a koHAeH3aT obpaTHo,
KaTo ce yBepuTe, 4e [0 MoCTaBsiTe
npaBunHO (KakTo € TMoKasaHO CbC
cTpenka) M ro HatucHeTe cTaburnHo Ha
MSACTOTO My.

7. Bnokvpavite  nocTtyetata, Kato U
3aBbPTUTE MO MOCOKA Ha YaCOBHMKOBATa
cTpenka. YBepete ce, 4ye OnNokbT Ha
cbAa 3a KOHAEH3aT e (buKcMpaH 34paBo
KbM OCHOBaTa.

8. MocrtaBeTe obpaTHO npegnasHaTa
MroOCKOCT.




4. MPAKTUYHU CBBETHU

Mpean p[a uv3non3eBaTe CyWMWNHATA C

LeHTpogyra 3a Nbpeu MbT:

® Mons, npoyerteTte BHMUMATENHO
WHCTPYKLMUTE.

® OTCcTpaHeTe BCUYKM efieMeHTH,

onakoBaHu B 6bapabaHa.

@ /136bpLueTe BbTpPEWHOCTTa Ha 6bapabaHa
M BpataTa C BnaxHa kbpna, 3a Jda
OTCTpaHWTe npaxa, KOMTO Moxe [a ce e
HaTpynan npu TpaHCNoOpTUPaHeTO.

MoaroToBKa Ha ApexuTe

YBepeTe ce, 4e npaHeTo, KOeTo Lie
cyluTe, € noaxoswo 3a CcyleHe B
CYLUMITHSA C  ueHTpodyra crnopeq

0603Ha4YeHNeTo Ha CUMBONMTE Ha eTuKeTa
C WHCTPYKUMM BbpXYy BCEKM apTUKYH.
MpoBepeTe panu BCUYKM 3aKoNyanky ca
3aTBOpeHn M ganu gkoboseTe ca npasHu.
O6bpHeTe gpexuTe C BbTpellHaTa cTpaHa
HaBbH. [locTaBeTe pgpexute cBobGOAHO B
b6apabaHa, 3a ga cTe curypHu, 4ye HaAMa ga
ce 3annerTar.

He cyweTe ¢ ueHTpodyra

KonpwuHa, HainoHoBM 4opanu, AenuvkatHa
Gpoaepvsi, TbkaHW C MeTarnHu Oekopauuu,
obnekna ¢ PVC unu KoxeHn rapHUTypu.

/\ BHUMAHME

He cywete msgenusa, kouto ca 6unm
TpeTupaHM CcbC Ccyxa noyucTBalla
TEYHOCT, UMK FyMeHU apexu (onacHocT
OT NoXap Wi eKCNro3us).

Mpe3 nocnegHute 15 MMHYTU nNpaHeTo
BMHaru ce Cylu c xnageH Bb3ayx.

MecTeHe Ha eHeprus

B cywwunHata ¢ ueHTpodyra ce nocTaesi
camo npaHe, KoeTo e 6uno u3ueneHo unm
LeHTPOdyrmpaHo. KonkoTo no-Ccyxo
enpaHeTo,TONIKOBa MO-KpaTko € BpemMeTo 3a
CyLUeHe, KOEeTO CMecTsiBa eNeKkTpoeHeprus.

BUHATU

®[lpeogn BCEKM UMKBI Ha  CylleHe
nposepsiBanTe ganu MUNTbPHLT € YACT.

HUKOrA

® He cnarante kanewm MOKpU OPEXU B
CylunnHsiTa ¢ LeHTpodyra, ToBa Moxe Aa
noepeau ypeaa.

CopTtupante npaHeTo, KakKTo
crnepgBa
®lo cumBOoNMUTE Ha eTukeTa C

UHCTPYKUUmn

Te morat ga 6bgat HamepeHW Ha sikaTa
WIN Ha BbTPELLHUS LIEB:

) Moaxopawm 3a

O cywunHs  c
LueHTpodyra.

© CylweHe c ueHTpodpyra npu BucCOKa
Temneparypa.

O CyweHe c ueHTpodyra camo npwu
HUCKa TemnepaTypa.

AKO apTUKYNBbT HAMa €TUKET C MHCTPYKLUK,
TpsibBa Aa ce npueme, Ye He e NOAXOASLL
3a CyLUUIHS € LeHTpodyra.

He cywerTe ¢ ueHTpodyra.

® Mo KkonuyecTBO U AebenuHa

KoraTo TernoTo Ha npaHeTo e no-rofnsiMo oT
KanauuMTetTa Ha CylwwnHsiTa, oTaenete
apexute cnopen AebenuvHata  (Hamp.
XaBnuu oT TbHKO 6enbo).

® Mo BUA ThKaH

Mamyk/neH: Xaenuu, namyyHu nyrnosepw,
yapLadu 1 NOKPUBKM.




CuHTeTuka: bnysu, puan, yHugpopmm u T.H.
OT MOnMecTep unu nonuamug, Kakto u
CMECEHM TbKaHM OT Namyk/CUHTETHKa.

/\ BHUMAHME

He npetoBapBauTte 6apabaHa. Flonemure
apTUKYNW, KOorato ca MOKpu, NpeBuLIaBaT
MaKCUMManHo AonycTMMUA TOBap Ha
ApexuTe (HanpuMmep: crnanHu YyBanu,
3aBUBKM).

MouncrTBaHe Ha CylwnnHATa

@ [louncteante cdunTbpa M u3npassanTe
pesepBoapa 3a BoAa criefj BCEKU LUKbI
Ha cylleHe.

® PejOBHO NOYMCTBaNTE KOHAEH3aTopa.

®Cnen Bcekum nepuoa Ha ynoTpeba
n3obpcBanTe BbTPELIHOCTTa Ha GapabaHa
M oOCTaBsATe BpaTaTa OTBOpPeHa 3a
M3BECTHO BpEME, 3a a MOXe LpKynauusta
Ha Bb3ayxa [a ro M3cyLuu.

® bbpliete BbHLUHATA cTpaHa Ha
MaluuHaTa 1 BpataTa C Meka Kbpna.

® He nsnonssante abpasvBHU NOASTOXKN 1
noyMcTBalLM npenaparu.

®3a pga npepgoTBpaTuTe 3anenBaHe Ha
BpaTaTa Wnu HaTpynBaHe Ha MbX, crej
BCEKM UMKbIT Ha CyLIEeHe no4vMcTBanTe
BbTpellHaTa Bpata U YNMbTHEHMETO C
BMNaXxHa Kbpna.

/\ BHUMAHME

Bapa6aHbT, BpataTa M npaHeTo morart
Aa 6baaT MHOro ropeLym.

/\ BHUMAHME

BuHarun U3KNYBanTe ypena n
MU3BaXgauTe LUerncena oT efieKTpuyeckara
MpeXa, npeau Aa nouyucrTeare ypeaa.

/\ BHUMAHME

3a gaHHKW, CBbP3aHN C eNneKTPMYeCcTBOTO,
BMXTe eTMKeTa Ha npepHaTta 4acT Ha
KOHTeMHepa Ha cywwunHata (npu
OTBOpEHa Bpara).




5. AUCTAHUMOHEH KOHTPON (WI-FI)

Tosu ypen e cHabaeH ¢ TexHonorusa Wi-Fi,
KOATO noseornsisa Aa GbAae ynpaBnsieaH oT
pa3CcTosiHUE Ype3 NPUIoKEHME.

PETUCTPUPAHE HA MALUMHATA (B
NPUNOXEHUETO)

@ VisTernete npunoxexmeto Hoover Wizard
Ha BaweTo ycTpoiicTBo.

MpunoxeHnero Hoover Wizard e
Hanu4yHo 3a Tabnetm u TenecdoHu c
onepauunoHHu cuctemu Android n iOS.

OTtkpunte BCUYKN aetamnm 3a
dyHkumute Wi-Fi, kato npernexpare
npunoxexHneto B pexxum DEMO.

® OTBOpETE  MPUIOXEHWETO, Cb3ganTe
notpebutenckn npocdun (unum Bneste c
BalLKS, aKO MMaTte TakbB) U perncrpupaiTe
ypena, kaTo crnefBate MHCTPYKUMMTE Ha
eKkpaHa Ha TenedgoHa unm Tesm ot bbp3oTo
PBKOBOACTBO, CbLTCTBALLO MaluMHaTa.

AKTUBUPAHE
KOHTPON

HA OUCTAHUMOHEH

® [lpoBepeTe ganu pyTepbT € BKMHYEH U
CBbpP3aH C UHTEPHET.

@ 3apeaeTe NpaHeTo U 3aTBOpETe BpaTtara.

@ 3aBbpTETE Mporpamartopa Ha no3uuus
OUCTAHUUOHEH KOHTPON (Wi-Fi):
OopraHWTe 3a ynpaBlieHWe Ha naHena 3a
yrnpaBreHue e ce AeakTuBupar.

® CtapTvpanite LUMKbNla C MomMowTa Ha
npunoxeHneto Hoover Wizard. Korato
UMKBBT NPUKIOYKM, U3KIOYeTe MalumMHaTta
KaTo 3aBbpPTMTE Mporpamaropa Ha nosuuus
OFF (M3kn.).

) *

OFF

*IUCTAHLMOHEH KOHTPO (Wi-Fi)

OEAKTUBUPAHE HA OWCTAHLUMOHEH
KOHTPON

@ 3a n3xog ot pexxuma Ha AUCTAHUUOHHUA
KOHTPOJl npu wu3nbnHABaH LUWUKbLA
3aBbpTETE NporpamaTopa Ha nosuuus,
pasnmyHa ot AUCTAHLUMOHEH KOHTPON
(Wi-Fi). MaHenbT 3a ynpaBneHue Ha
ypena OTHOBO LLie MOXe Aa Ce M3Mon3ea.

@ [py 3aTBOpPEHA BpaTa, 3aBbpPTETE KONYETO Ha
nosvuus AUCTAHUMOHEH KOHTPON
(Wi-Fi), kato OTHOBO M3non3BaTe NPUMOXEHNETO.
AKO MMa M3MbIHSABAH LKL, TON e NPOABITKU.

Korato Bpararta e OTBOpEHa,
OUCTAHUMOHHUAT KOHTPOJ we
6boe peaktuBuMpaH. 3a pga o
aKTuBupare OTHOBO, 3arBopeTe
BparTaTta, 3aBbpTeTe Nporpamaropa Ha
nosuums, pasnuyHa ot AUCTAHLUMOHEH
KOHTPOI, n cnep toBa ro usbeperte
OTHOBO.




6. KPATKO PbKOBOACTBO
3A YMNOTPEBA

. OTBOpETE BpartaTa " 3apepneTte
OapabaHa c npaHe. YBepeTe ce, 4e
OpexuTe He npedaTt Ha 3aTBapsiHETO Ha
BpaTtarta.

. BHumarenHo 3ateopete BpartaTa, KaTto s
HaTMUcHeTe GaBHO JOKATO YyeTe LpaKBaHe.

. 3aBbpTeTE Nporpamartopa Ha nsbpaHarta
nporpama 3a cylweHe (BwxTe Tabnuuata
C nporpamure).

. HatucHete 6OyToHa 3a craptupaHe Ha
nporpamata. CywunHata  craptupa
aBTOMaTUYHO.

. Ako BpaTaTta 6bae oTBOpeHa MO Bpeme
Ha nporpamarta, 3a [fa ce nposepu
npaHeTo, € HeobxoAuMO OTHOBO Aa ce
HaTucHe 6yToHa 3a cTapTMpaHe Ha
nporpamata, 3a fja Ce pecrapTupa
CYyLLEHEeTO crej 3aTBapsiHe Ha BpaTaTa.

. Korato Habnwxkm «kpas Ha UuKbNa,
MaluHaTa BnvM3a BbB ¢asa Ha
oxnaxpaaHe, ApexuTe ce cylar ¢ xnajeH
Bb3ayX, KOETO NO3BOMsIBA OXNaxJaHe Ha
npaHeTo.

.Cneg  npwuknoysaHe Ha unMkbna
0apabaHbT ce BbPTU C NPEKbLCBaHUS, 3a
fJa ce HamansaAT  rbHkuTe.  ToBa
npoaobrkaBa, [0KaTo Ce  U3KIoYU
MalluHaTa unu ce oTBOpM BparaTa.

3a ga ce NOCTUrHe NPaBUITHO U3CYLUABaHe,
He OTBapsiiTe BpaTaTa No Bpeme Ha
M3NMbIIHEHNEe Ha aBTOMAaTU4HWUTE NPOrpamm.

7. YNPABJIEHUE U
NMPOrPAMHU

Wizaro

A NMPOrPAMATOP B NMOo3unuus
N3Kn

Byton CTAPT/NAY3A
ByTtoH 3a OTJIOXKEH CTAPT

Byron UI3BBUPAHE HA BPEME
HA LUUAKDBI/BBP30

E ByroH MEMO

F BytoH 3a U3BOP HA CYLUEHE
G BytoH MPOTUB NbHKU

H OUCNNEN

C+D 3AKIIIOYBAHE

OO w

TexHU4YeCcKn faHHU

Bxogswa mowHocT / amnepax Ha

npeanasuntens Ha 3axpaHBaHeToO

/

3axpaHBawo HanpexeHue: BUWXTE

Tabenarta c AaHHW.

MakcumaneH TOBap: BWXTEe eTUKeTa 3a

eHeprusTa.

EHepFVIeH Knac: BWXTe eTuKeTa 3a

eHeprusTa.




/\ BHUMAHME

He pokocBante OyTOHUTE, AOKaTO
BKMOYBaTe Llerncesia Ha MallMHaTa,
3aWoTo Mnpe3 NbpBUTE CEKyHAMU
T Kanubpupa cuctemute cu:
HaTUCKalKu OyTOHUTEe, MalluHaTa
HAMa Aa MoXe Aa paboTu KopeKkTHo. B
TO3M cnyuvai, u3BageTe Lliencena u
noBTOpEeTe onepauuaTa.

NMPOrPAMATOP B MNMO3ULUA
N3Kn

@®Ype3 3aBbpTaHe Ha nporpamatopa B
[BeTe NOCOKM € Bb3MOXHO fa ce m3bupa
XernaHaTa nporpamMa 3a CyLUeHe.

®3a pga oTMeHuTe un3bopute wnn  ga
U3KIIOYMTE ypeaa, 3aBbpTeTe nporpamaTopa
B nosvuma WU3KN (He 3abpassaite pa
U3KINOYNTE ypeaa OT KOHTaKTa).

MbpBO cTapTupaHe

- U360p Ha e3uk

®Cnen cBbp3BaHe Ha MawuHata C
MpexaTa M BKIOYBAaHETO W, HaTUCHeTe
oytoHa "F" wunmu "G", 3a pa BuauTe Ha
aucnnes HanuyHute e3nun. ENGLISH e
BMHArN MbPBUAT NOKa3aH e3uK.

® 136epeTe XenaHus e3uK, Kato

HatucHeTe 6ytoHa CTAPT/MAY3A.

- MpomsiHa Ha e3uKa

AKO nckate ga NpOMeHUTe HacTpowkaTta 3a
esuk, TpsibBa Aa HaTUCHEeTe eHOBPEMEHHO
6ytoHute "F" 1 "G" 3a okono 5 cekyHAM.
Ha gucnnes ce nokassa ENGLISH n we
MOXeTe fa n3bepeTte HOB e3UK.

BytoH CTAPT/TAY3A

3aTBopeTe nroka, MPEAU pa nsbepete
6yTtoHa CTAPT/MAY3A.

®3a pga wusbepete KenaHus UUKbA C
HanuyHuTe napametpu, HatucHete CTAPT/
MAY3A. Korato paboTtu nporpamara, Ha
Jvcnres Lie ce Nokasea U3TEeKNoTo BpeMe.

@® OcBeH TOBa, ako MckaTe da MPOMEHWTe
usbpaHata nporpama, HaTucHeTe OyTOoHUTE
Ha  KenaHuTe  onuuu, MpoMeHeTe
napameTpute Mo nogpasdupaHe U creq
ToBa HatucHeTe 6ytoHa CTAPT/MAY3A, 3a
[a ctapTvparte LuKbna.

MoraT aa ce nsbupar camo

CbBMECTUMU C NporpamMarta AyMu.

® Cnen kaTo BKMOUMTE ypeda, vM3vakanmte
HSIKOMKO  CeKyHAau, 3a [fa craptupa
nporpamara.

NPOOBINKUTENHOCT HA NMPOrPAMATA

® Korato ce u3bepe nporpama, gucnnesT
ABTOMAaTWUYHO MOKa3Ba NPOABIKUTENHOCTTA
Ha uUMKbna, KOSITO MOXe [a Bapupa B
3aBUCUMOCT OT M3bpaHuTe onuumm.

® Cnep kaTo ce cTapTupa nporpamara, e
ObaeTe MOCTOSIHHO MHGOPMMPaHM 3a
BPEMETO, OCTaBallo [0 Kpasi Ha uukbna
Ha CyLleHeTo.

® YpeabT M3dnCrnisiBa BPEMETO 40 Kpasi Ha
nzbpaHata nporpamMa Bb3 OCHOBa Ha
cTaHfgapTHO 3apexpaHe. Mo Bpeme Ha
UMKbINa ypeabT Kopurupa BpeMeTo Cropes,
HMBOTO Ha BMAXHOCT Ha 3apedeHOoTo
npaHe.

KPAA HA MPOFPAMATA

@®B kpas Ha nporpamarta Lie Cce MnoKaxe
"KPAWU" ("End" Ha Hsikon mopgenu). Cera
BpaTaTa MOXe [ja ce OTBOpMW.

®B kpas Ha uuKbna u3kNwYeTe ypeaa,
KaTo 3aBbpTUTE MporpamaTtopa Ha
nosuunsa U3KI.

Mporpamatopbt BUHATU TpsbBa Aa
ce nocrtaBs Ha no3uuna U3KI B kpasa
Ha UMKbNa 3a cyuweHe, npeau pa
n3bepeTe HOB LUKbI.




NOCTABAHE HA MALLMHATA HA MNMAY3A

® 3agpbxTe 6yToHa CTAPT/MAY3A
HaTMCHAT 3a OKOMOo 2 cekyHau (MMeTo Ha
nmporpamMata M OCTaBallOTO Bpeme Lie
MuraTt Ha gucnrnesi, KoeTo Mokasea, 4ye
MaluMHaTa € Ha naysa).

® HatucHete 6ytoHa CTAPT/MAY3A 0THOBO,
3a ga pecTapTuparte mnporpamarta Tawm,
OTKbAEeTO e 6una noctaBeHa Ha naysa.

OTMAHA HA 3ANAOEHATA NMPOrPAMA

® 3a ga OTMeHWUTe nporpamara, 3aBbpTeTe
nporpamaTtopa Ha nosuums U3KII.

AKO UMa npekbceaHe 6 efleKmpo3axpaHeaHemo
no epemMe Ha paboma Ha MawuHama,
Ko2amo 6b0e eb3cmaHO8eHO, msa ue
npodw/mku 0a pabomu om Ha4Yasomo Ha
¢hazama, e kossmo e 6una, kKo2amo
eslekmpo3axpaHeaHemo e rpeKLCHamo.

ByTtoH 3a OTJIOXKEH CTAPT

®To3n OyTOH nos3BonsiBa ga ce OTMOXM
cTtapTa Ha nporpamaTta ¢ 30 MuHyTh (1
Yac Ha HaKou mogenu) Ao 24 yaca npes
30-MMHYTHM wuHTepBanu (1-4yacoBu Ha
Hakon mopgenu). OTnaraHeTo ce nokasea
Ha gucnnesi.

® Cneg HatuckaHe Ha OyTtoHa CTAPT/
MAY3A noka3BaHOTO BpeMe Ce Hamarsiea
C BCsika MUHyTa.

MNpn oTBapsiHe Ha nKa (Bpartarta),
KOraTo e 3ajafeH OTIIOXEeH CTapT, cnep,
KaTo 3aTBopuTe JiIlOKa, HaTUCHeTe
OTHOBO OYyTOHa 3a cTapTupaHe, 3a Aa ce
Bb306HOBU OTOpOsiIBaHeTO.

Byron UBBUPAHE HA BPEME
HA LUKAKDBI/BBP30

@ B1b3MOXHO e npemMuHaBaHe oT
aBTOMaTU4eH KbM MNporpaMvpaH LUKb,
00 3 MUHYTU crned HavarnoTo Ha uuKbha.

@ [1pn npoabIkaBallo HaTUCKaHe BPEMETO
ce yBenu4yaBa npe3 uHTepsanu ot rno 10
muHytn. Cneg Tto3m wm3bop, 3a ga ce
Hynvpa OelcTBMETO Ha aBTOMATUYHOTO
cylweHe, e HeobxoauMmo cylunHaTa Aa
Ce U3KIToYN.

®B crnyyam Ha HECbBMECTUMOCT BCUYKM
WHOUKaTOPHW  CBETMMHM  MpuMureat
6bp30 3 NbTU.

® AKO nporpamMatopbT € TMNOCTaBeH Ha
HSIKOSI oT Obp3uTe nporpamu,
rnocrnenoBaTenHOTO HaTuckaHe Ha GyToHa
nossonsiea [Aa u3bepete Bpeme Ha
unkbna nsmexay: 30-45-59 muHyTn.

Byron MEMO

Tosan 6GyToH pgaBa Bb3MOXHOCT  3a
3anameTsiBaHe Ha 3ajajeHuTe onuuu 3a
uMKbna.

NAMET:

KOraTo UMKbNbT € 3afdelcTBaH, HaTUCHeTe
6ytoHa MEMO 3a 3 cekyHau. Hagnucbt
MEMO (Ha HAkou mogenu Bcuuku undpwu)
e mMura 3a 2 ceKyHAU U Le ce 3agapat
onuunTe, CBBbP3aHN C N3bpaHns LKL,

U3BUKBAHE:
cneg wusbupaHe Ha UMKbRa, HaTUCHETe
OyToHa MEMO, 3a na n3BUKaTe

3anameTeHuTe yHKUMM (a He umKbna).

CDyHKLl,VIiITa 3a OTJ/IOXKEeH CTapT He MOXe
Aa ce 3anamMmeTu.

ByTtoHn 3a U3BOP HA CYLWLEHE

®To3an OyToH p[JaBa Bb3MOXHOCT 3a
3aJaBaHe Ha XeraHOTO HMBO Ha CylleHe
C BB3MOXHOCT 3a HarnacsHe o 5
MUMHYTHU Criej 3anovBaHe Ha UuKbna:

Y= TloToBO 3a rnapeHe: gJpexuTte
ocTaBaT NleKO BnaxHW, 3a da ce
yNecHu rnageHeTo.

A

Cyxo 3a npocTtupaHe: 3a ga 6baar
OpexuTe rotoBu 3a NPoCTUPaHe.




[1] Cyxo 3a rapgepo6a: 3a OMPEKTHO
CbXpaHsIBaHe Ha M3NPaHnNTe Opexu.

{+  DOonwbnHuTtenHo cylieHe: 3a
HaMbMHO CyXu [APexu, wnaeasHo
MOAXOXAa 3a MbIHO HaTOBapBaHe.

® To3n ypen e obopyaBaH ¢ pyHKUMSTa 3@
,ynpaBneHme Ha cyweHeTo". [lpu
aBTOMaTUYHM LWKIK, BCSKO MEXAUHHO
HMBO Ha CylleHe, Npeau [oCTUraHe Ha
n3bpaHOTO HWMBO, Ce noka3Ba 4pes
MUraHe Ha CBETNMHHMS  MHAOMKATOP,
CbOTBETCTBALL, HA NOCTUrHATOTO HMBO Ha
cylueHe.

B cnyyali Ha Hecb8MecmumMocm 8cUYKU
UHOUKamopHU CceeMmJIuUHU npumMu28am
6BLp30 3 nbmu.

ByTtoHn NMPOTUB NbHKU

®[lo BpemMe Ha uMKbna onuusiTa 3agasa
anTepHaTUMBHN OBWXEeHUa Ha OapabaHa
3a HamansiBaHe Ha  [IbHKUTE MU
aBTOMATUYHO 3aJaBa HMBO Ha CylUeHe
,[OTOBO 3a rnageHe“ (HMBOTO Ha
CylleHe MOXe f[a Ce MpOMeHM creq
nsbnpaHe Ha onuunte). OCBEH TOBa Tasu
onuus nasa Bb3MOXHOCT 3a
3agencTBaHe Ha [OBWKEHMETO MNpPOTMB
MbHKM MO BPEME Ha MpeaBapuTeriHUS
uukbn Ha OGapabaHa B cnyyal Ha
3ageicTBaHe Ha oTnaraHe M B Kpasi Ha
UuKbNa Ha cyweHe. 3agencrtBa ce Ha
Bcekn 10 MuHyTH, OO0 6 yaca cnepn kpas
Ha LUKbIa Ha cyLueHe.

® 3a fga crnpeTe Te3n OBUMXKEHUs, MOCTaBeTe
nporpamaTtopa Ha nosuumst U3KI1. Toea e
nofiesHo, Korato HsMa Bb3MOXHOCT
npaHeTo Aa 6bae n3BageHo BeaHara.

3AKITIOYBAHE

® HatucHete egHoBpemeHHo GyToHute "C"
m "D" 3a oOKomo 2 ceKyHAu, Taka
MallMHaTa Lie B/ NO3BONM Aa 3aknouute
OyTtoHute. Taka, moxeTe ga u3berHere
HeXenaHu MpPOMEeHW, ako Mo Bpeme Ha
LUUKBIT HAaTUCHETE Cny4arnHo ByTOH.

® 3aknoyBaHeTo Ha GyToHN Moxe Aa 6bae
OTMEHEHO cref MOBTOPHO €AHOBPEMEHHO
HaTuCkaHe Ha aBaTa 6yToHa.

® Ako nokbT 6bae OTBOpPEH No Bpeme Ha
3agencteaHo 3AKNMOYBAHE, uukbnbT
LLie crpe, HO GroKMpaHeTo Lie OCTaHe: 3a
[a pecraptupate uUuMKbna, TpsibBa aa
npekpaTuTe 3akrio4YBaHETO U OTHOBO Jda
HaTucHeTe CTAPT/NAY3A.

O 3AKNNIOYBAHETO w™oxe pga 6bae
NMPOMEHSIHO MO BCSKO BPEME Ha LUKba.

Oucnnen

OvcnnesT nokasea ocTaBalloTO BpeMme 3a
CylleHe, OTMOXEHOTO BpeMe B Cly4vaill Ha
n3bpaHo cTapTupaHe CbC 3aKbCHEHue,
KaKTO 1 Apyra uHpopmMauus 3a HaCTPOMKN.
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1) CBETNIMHHUA MHOUKATOPU 3A N3BOP
HA CYLUEHE

CBETNUHHUTE UHAMKaTopyU rnokassat
CTEeneHnTe Ha CyxoTa, KOUTO MoraT da ce
n3bupart 4ype3 CbOoTBETHUS BYTOH.

2) CBETIIUHEH WHOUKATOP
KOHTEWHEPA 3A BOJOA

CseTBa, KOrato € HyXHO Oa Ce W3npasHu
pesepBoapa 3a BOAEH KOHOEH3ar.

3A

3) CBETJIIMHEH WHOUKATOP 3A

NOYNCTBAHE HA ®PUNTHPA

CBeTBa, KOrato € HYXHO [a Ce MOYUCTAT
dunTpuTe (BpataTta u AoNHUA puUnTbP).




4) CBETIIMHEH UHOWKATOP Wi-Fi

®lpn mogenn c¢ Wi-Fi, ToM nokasea
CbCTOSIHMETO Ha Bpb3kaTa. Moxe ga 6bae:

- CBETELLU: aktuBMpaHo ynpaBneHue ot
pascTosiHue.

BABHO MUTALLL: [eaKTUBMpaHo
yrnpaBneHue OT pa3CcTosiHME.

BBbP30 MUFALL 3A 3 CEKYHOMWU,
KATO CJNIEO TOBA WU3rACBA:
MaluMHaTa He MOXe [da Ce CBbpXe C
pomawHata Wi-Fi mpexa nnn Bce owe
He e perncrTpmpaHa B NpuUIoXeHneTo.

BABHO MUrALL 3 MbTU, KATO
CNEQ TOBA CE W3KNIHO4YBA 3A
2 CEKYHOWU: wHynupaHe Ha Wi-Fi
MpexaTa (No BpemMe Ha perucrpupaHe B
NPUNOXEHNETO).

BKI. 3A 1 CEKYHOA, CNEQ TOBA
U3KN. 3A 3 CEKYHOWM: Bpatata e
OTBOpEHa. YMpaBMEeHNeTo OT pPa3CTosiHWE
He MoXe aa 6bae aKTMBUPaHO.

® 3a vHdopMaLmMs OTHOCHO (PYHKLIMOHANMHOCTUTE
W MHCTPYKUMMTE 3a NecHa KoHdurypauusi
Ha Wi-Fi Bpb3kaTta, Monsi, BUXTE:
go.candy-group.com/xm-td

PHkoBOACTBO 3a cyllueHe

CraHgaptHuaT umkbn COTTON DRY ( <:| )
€  HaW-UKOHOMWYHMAT U Han-gobpe
noaxoxaa 3a CylleHe Ha  HopmarHo
BMaXXHW NaMy4YHU TbKaHU.

MakcumanHo terno npu cyweHe

Makc. geknapupaH

Mamy4yHu
Kanauuter

CUHTETUYHM Unn
OenUKaTHU TbKaHu

Makc. 4 Kr

MHodopmaumsa 3a nabopatopusaTa
3a u3aNuTBaHe

EN 61121 - Mporpama 3a n3nonsBaHe: E

- CTAHOAPTHA NMAMYK ———» <:|

- 3ATNAOEHE NAMYK
(BENbO - NoToBO 3a rmageHe)

- OBWMKHOBEH TEKCTUN
(CUHTETUKA - Cyxo 3a npocTupaHe)

/\ BHUMAHVE

MouncrtBante chunTpute Npegu BCEKU
LUKB.

/\ BHUMAHME

PeanHata NpogbLIMKUTENHOCT Ha LMKbNa
3aBUCU OT HA4YarIHOTO HUBO Ha BNAXHOCT
Ha npaHeTO crnopen o0GOpOTUTE Ha
ueHTpodpyraTa, BuAa U KONMYeCcTBOTO Ha
HaToBapBaHETO, YMCTOTaTa Ha (hunTpuTe
1 OKOJIHaTa Temneparypa.




Ta6bnuua Ha nporpamuTe
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OUCTAHUMUOHEH KOHTPON (Wi-Fi)
Mosnumata, koaTo TpsibBa pa wu3bepeTe, koraTo wckaTe p[a cTapTuparte

Py
>
ynpaBreHneTo OT pa3cTosiHue Ypes npunoxeHneto (Ypes Wi-Fi).

* PearnHaTa npoabimDKMTENHOCT Ha UMKbIla 3aBUCUM OT HAYallHOTO HMBO Ha BMAXHOCT Ha NpaHeTo
cnopen o6opoTWTe Ha UeHTpodyrata, BuAa M KONMMYECTBOTO Ha HATOBApBaHETO, uncTOTaTa Ha
hunTpuTe M OKONHaTa TEMMepaTypa.




OnucaHue Ha nporpamuTte

CywunHsta Mma cneuuanHu nporpamu 3a
CylleHe Ha pasnMyHM BUOOBE TbKaHU U
LBETOBE B 3aBUCUMOCT OT HyxauTe (BX.
TabnuuaTta ¢ nporpamu).

OUCTAHUMUOHEH KOHTPOI (Wi-Fi)

Mo3numsaTta, kosto TpsibBa ga wm3beperte,
KoraTto uckate fa crapTupaTte/aeakTuBuparte
ynpaBrneHneTo OT pasCcTosiHWe uype3s
npunoxeHneto (4pes Wi-Fi). B To3m
criyyai, HayanoTo Ha UWKbha LWe CcTaHe
ype3 koMaHauTe B npunoxeHueto. Ouwe
noapobHOCTM Lie OTKpueTe B pasgen
OUCTAHUMUOHEH KOHTPOI (Wi-Fi).

namyynm <
Mporpamarta 3a namy4Hu TbkaHu (Cyxo 3a
npocTuMpaHe) e Hawn-eumkacHata nporpama
OT rnegHa TO4YKa Ha KOHCyMauusitTa Ha
eHeprusi. [Moaxopsiwia e 3a naMyyHu u
TNIEHEHMN TbKaHW.

BENbO
MoaxoasWmMsAT UMKbI 33 M3cyllaBaHe Ha
namyyHu, MOMMBALLN TbKaHW U NELLKUPW.

OBbHKOBU NAHTANOHU

MpenHasHayeH 3a cylleHe Ha edHOPOAHWU
TbKaHW KaTo [AbHKOBU MAHTANOHM WUNx
DkmHen. [MpenopbyBa ce oOpblliaHe Ha
ApexuTe npean n3cyLaBaHeTo VM.

TbMHU U UBETHU OPEXU

[lenvkaTteH u cneuvaneH LUUKbN 3a CylueHe
HAa TbMHW, UBETHM UNU Opexu OoT
CUHTETUYHU MaTepuanm.

CUHTETUKA

3a u3cylaBaHe Ha CUHTETUYHU TbKaHWU,
KOUTO M3UCKBAT BHMMATeNHa U crneunduyHa
obpaboTka.

PU3UN

Tosu cneuuwaneH uWkbn € NpeaBuaeH 3a
CyLLlEHE Ha pW3N C MUHUMANHO CMayvkBaHe
1 obpasyBaHe Ha bHKM, KOETO ce mocTura
ypes crneumanHn ABMXEHMS Ha Gapabana.
MpenopbyBa ce gpexuTe Aa ce usBaxgaT
BefHara crnef kpasi Ha uukbra.

BBP30 30'/45'/59'

Bbp3uTe uuknM gaBaT Bb3MOXHOCT 3a
6bp30 M3cywaBaHe, MoxeTe ga msbuparte
mexay 30, 45 1 59 muHyTw.

BCUYKO B EOAHO

HoB, MHOBaUMOHEH LWKbI 33 €QHOBPEMEHHO
M3cyluaBaHe Ha pasnuyHW BUAOBE TbKaHW.
CywwunHaTa nsgasa curHan, KoraTo nekute
TbKaHW Ca Cyxu W rOTOBM 3a M3BaxpaHe
(tekct AIO we mwura Bbpxy gucnnes B
npoabIKEeHVE Ha 3 MUHYTU U e NPO3BYYH
curHan). Crieq Ta3u CTbMKa € HYXXHO OTHOBO
Ja ce HaTucHe ByToHa 3a cTapTupaHe, 3a Aa
ce MPUKIIOYM M3CYLLABaHETO Ha OCTaHanoTo
No-TEXKO npaHe.

OONBINHUTENHO XUTMEHU3UPAHE
CneunanHa nporpama 3a [OMbIHUTENHO
XUIMEHU3MpaHe, KOSITO OCUrypsiBa HUCKM
HMBa Ha HakTepum.

ABCOPBUPAHE HA MUPU3MUTE
MpeBb3xoAeH UMKLI 3a NpemMaxBaHe Ha
MUPU3MUTE OT TbHKUTE MpWU rNageHe Ha
TbKaHu OT NeH.

WOOLMARK

BbnHeHu gpexu: nporpamaTta MOXe fa ce
M3Mon3ea 3a n3cyllaBaHe Ha o 1 Kr npaHe
(Hanpumep 3 nynosepa).

MpenopbyBa ce gpexute ga ce obbpHaT
HaoMnaku Npeau cyLleHe.

BpemeTo mMoxe ga 3aBuCKU OT pasmepute u
pebenvHata Ha pgpexute M M30GpaHoTo
LeHTpOogyrnpaHe no BpeMe Ha NpaHeTo.

B kpas Ha uukbna, gpexuTe ca roToBu 3a
HOCEHE, HO aKo Te Ca TEXKU, Bb3MOXHO €
pbboBeTe pga ObaoaT feKo  BrAXHU:
npenopbyBa ce ga 6baart uscywaeaHu Mo
€CTECTBEH HauVH.

MpenopbyBa ce apexute ga ce ussaxaaT B
camus Kpan Ha uMKbna.

BHuUMaHMe: cnnbCTsABaHeTO Ha BbJHaTa
e HeoOpaTum npouec; u3cyliaBaute
camo gpexu cbc cumBon ,,ok tumble®.
Ta3un nporpama He e npegHa3HayeHa 3a
Apexu oT akpun.

=]




®
APPAREL CARE

LUMKbNbT 3a cylleHe Ha BbIIHEHU
U3penus Ha Tasu MawMHa e ogobpeH
or ,The Woolmark Company“ 3a
MaLUMHHO CyLUeHe Ha BbIIHEHU NPOAYKTH,
npu ycrnoBue, 4Ye MNpPOAYKTUTe ce
nepar v cywart cnopep MHCTPyKuuuTe
Ha eTuKeTa Ha ob6neknoTo U Te3w,
NoCco4YeHn OT NPOU3BOAUTENS HA Ta3un
mawmnHa M1524.

Tbproeckata mapka Woolmark e
ceptudmkatHa Mapka B O6GeguHeHOTO
KpanctBo, WpnaHaua, XOHKOHr wu
Uuaons.

OENUKATHU

3a u3cylwaBaHe Ha [enukaTHU TbKaHu,
KOWTO M3UCKBAT BHUMATESHA U cneuuduyHa
obpaboTka.

NPOTUBOANEPIr'MYEH
CneumnaneH UWKbI, NPU  KOWTO OCBEH
CylleHe Ce HamarnsiBaT OCHOBHWTE anepreHu
KaTo akapu, KOCMU OT AOMaLUHWU Niobumum,
norneHn U ocTaTtbUM OT npaxoobpasHu
noyncTBaliu npenapaTu.

XXL LOAD

CrneuvaneH Uuukbn, npegHa3HadyeH 3a
n3cyllaBaHe Ha rnpaHe C rornemu pasmepu,
Hanp. nepgeTa, Yapwadu M MNOKPMBKU 3a
Maca. brarogapeHue Ha cneuuanHute
OBWXeHuss Ha GapabaHa, CyxoTo npaHe Lwe
ce OTNM4aBa C MUHMMAarHO CMadkBaHe M
obpasyBaHe Ha IbHKU.




8. TAPAHUUA U
OTCTPAHABAHE HA
HEW3MNPABHOCTHU

KakBa Moxe pga e npuyuHara
3a...

HDedekTn, KONTO MOXeTe Aa OTCTPaHUTe
camu

Mpeon pa ce obagnte Ha cepBu3a 3a
TEXHUYEcKa KOHCynTauusl, Monsi, nperneaante
cnepHus cnuckk. Llle ce HauucnsiBa Takca,
aKo ce yCTaHOBU, Ye YCTPOMCTBOTO paboTu
Unn e GUNo MOHTMPAHO WM U3MOSI3BaHO
HenpaBurnHo. AKO cref MW3BbpLUBaHE Ha
nperopbyaHUTe  NpPOBEPKM  NpoGrembT
npogbinkaBa, Monsi, obagete ce Ha
cepBuM3a — Te MoraT Ja ycnesiT ga Bu
nomMorHaT no TenegoHa.

BpemeTo p[o0 KpafA, nokasBaHO Ha
Aucnnes, MoXxe pna ce MNPOMeHUM o
BpeMe Ha uuKbia Ha cyuweHe. BpemeTto
0O Kpas HenpeKbCHAaTO ce npoBepsiBa
no BpemMe Ha LMKbJla Ha CylueHe U ce
perynupa, 3a Aa ce U34UCNM HaW-TOYHO
ocTaBawoTo Bpeme. Bpemerto, nokaszeaHo
Ha Aucnres, MoOXe Aa ce YBernu4u unm
[a ce Hamanu no BpeMe Ha uUMKbNa 1
TOBa e HopMariHo.

BpemeTto Ha cyweHe e
Abnro/apexute He ca
CYyXM...

npekaneHo
[AOCTaTb4yHO

® /136pann nu cTe npaBuIHOTO Bpewme/
nporpama 3a cylieHe?

® [Ipexnte Osixa nNu npekaneHo MOKpU?
Opexnte 6sxa nu gobpe m3ueaeHn unu
ueHTpodyrmpaHun?

® OUNTLPBLT HyXKaae Ny ce OT NoYUCTBaHe?
® CyLiunHaTta npetoBapeHa nv e?

CywunHaTa He pa6oTm...

O CylumnHata BKMAYEHA M € KbM
paboTelo enekTpu4ecko 3axpaHBaHe?
MpoBepeTe, kaTo M3non3earte Apyr ypea
KaTo HacTomnHa namna.

@ lllencenbT NpaBUITHO NN € CBbP3aH KbM
3axpaHBaHeTo?

@ /Ima nv npekbCcBaHe B 3axpaHBaHETO?
@ VI3ropsin N e NnpeanasuTensT?
@ BpaTaTa NnNbTHO 3aTBOPEHA N e7?

® CyLuunHAaTa BKMKYEHA MU € KaKTO KbM
3axpaHBaHeTo, Taka M OT camaTa
MalumHa?

® [136paHu N1 ca BpeMeTOo 3a CyLleHe Wnun
nporpamaTa?

® Cnep oTBapsiHe Ha BpaTata MaluvHaTa
BKITHOYEHA NN € OTHOBO?

CyLWUIHATa e npeKaneHo WyMHa...

@ /3knioueTe CylwWnHATa U Ce CBbpXeTe
CbC CepBM3a 3a KOHCynTaLus.

UHaukaTopbT 32
¢unTbpa cBETU...

no4yucTBaHe Ha

® OUNTBLPBLT HyXXAAae N ce OT MOYNCTBaHE?

MHauKaTOopbT Ha KOHTEWHepa 3a Boja
CBeTMU...

® KoHTenHepbT 3a Boga TpsibBa nu ga ce
nanpasHm?

O6cnyXBaHe Ha KNUeHTHU

Ako crneg  uM3BbpLUBAHE HA  BCUYKM
npenopbyaHM MNpPOBEpPKM BCe oulle uma
npobnem cbC cywunHata, monsi, obageTte
Cce Ha cepBu3a 3a koHcynTauusi. Te morat
Ja ycnesiT Aa BW MOMOrHaT no TenedoHa
wnn ga  yroBopsT  ygobHo 3a  Bac
noceljeHue oT TEXHUK, CcbrnacHo
ycrioBusiTa Ha rapaHuustTa Bu. Bbnpeku
TOBa MOXE [a ce Ha4yMCIu Takca, ako HAKoe
OT crnefpalmTe o6CcTOATENCTBA Ce OTHacs
[0 MallnHaTa BU:

@ YCTaHOBEHO €, Ye € B U3NpPaBHOCT.

®He e Owuna MoOHTMpaHa
WHCTPYKLMUTE 33 MOHTaX.

cbobpasHo

® buna e n3nona3eaHa HernpaBuITHoO.




Pe3epBHU YacTu

Bunarm nanonapaTte OpuWrMHarnHu
pesepBHM YacTu, KOUTO MOXe [fa cu
HabaBuTe OUPEKTHO OT CepBu3a.

CepBuU3HoO obcnyxBaHe

3a pga ce rapaHTMpa HenpekbCHaTOTO
6e3onacHo u edeKkTBHO yHKUUOHMpPaHe
Ha TO3W ypen, NpenopbYyBaMe CEPBU3HOTO
obcnyxBaHe WNM  PeMOHTUTE [Jda ce
M3BbPLUBAT CamMO OT OTOpU3upaH CepBU3EH
TEXHUK.

FapaHumsa

MpoaykTbT € B rapaHuusi CbrnacHo
npasunata W YCroBusiTa, MOCOYEHU B
cepTudumkaTta, BKIOYEH KbM MpoOAyKTa.
apaHUMOHHMAT cepTudukaTt TpsibBa ga
O6be HaanexHo MOMbIIHEH U CbXpaHsiBaH,
3a Ja MOXe B Criyyaw Ha Hyxgaa, Aa 6bae
npeacTaBeH npes OTOPU3NpaHUs LEHTbP
3a obCcrnyXBaHe Ha KIMUEHTH.

MocTaBANKK C € N MapKupamku TO3MU
NPOAYKT, HWe AeKnapupame Ha Hawa
OTrOBOPHOCT, Ye TOW € B CbOTBecTBue
cbC BCUYKN EBponenckn usnckBaHus 3a
6e30MacTHOCT, 34PaBHU U EKOJNOrM4YHU
HOpMMU.

3a ocurypsiBaHe Ha 6GesonacHocT npu
M3XBbPI SHE Ha CTapa CyLUUIHSA, n3BageTte
lencena OT K OHTakKTa, oOTpexeTte
3axpaHBalLms kaben u rm yH nwoxete. 3a
npegoTBpaTMTe 3aTBapsHETO Ha O eua B
MaluMHaTa, cyyneTe MaHTUTE Ha BpaTtaTa
WIK KroYa Ha BparaTa.

MpousBoauTens, He HOCU OTrOBOPHOCT
3a KaKBUTO U Aia GUNO NeYaTHU rpeLlku B
KHMXXKaTa CbNbTCBaWTa TO3U NPOAYKT.
CbWo Taka cu 3anasBa npaBoTO Aa
npaBu BCAKakKBU MPOMEHU B CBOUTe

NpoAyKTU, KOUTO CcuUTa 3a MoJie3Hu,
6e3 pa nNpPOMEHAT OCHOBHUTE WM
XapaKTepPUCTUKN.

BE3XXU4HU NMAPAMETPU
Wi-Fi
Specifications Specifications
(Wi-Fi) (Bluetooth)
802.11 b/g/n Bluetooth v4.2
(23:_"122 GHz. - 2484 2,412 GHz. - 2,484 GHz.
802.11b, DSSS 1 Mbps = Basic data Rate:
+19.5 dBm RF Transmit Power (Typ):

802.11b, CCK 11 Mbps =
+18.5 dBm

802.11g, OFDM 54 Mbps =
+18.5 dBm

802.11n, MCS7 =
+14 dBm

+4 dBm

Enhanced data Rate:
RF Transmit Power (Typ):
+2 dBm

BLE
RF Transmit Power (Typ):
+7.5 dBm

Basic data Rate:
Sensivity @ 0.1% BER:

802.11b = 1024 bytes,
-80 dBm

-98 dBm
802.11g = 1024 bytes,
-70 dBm Enhanced data Rate:

D Sensivity @ 0.01% BER:

802.11n = 1024 bytes, -98 dBm
-65 dBm

BLE
802.11n HT40 = 1024 | Sensivity @ 0.1% BER:
bytes, -65 dBm -98 dBm

A BesxnueH CTHagapTt

B YecToTHa neHTa

C MakcumanHa nanb4yBaTenHa MOLLHOCT
D MuHvManHa 4yBCTBMTENHOCT Ha NMpeMaHe

C T1oBa Candy Hoover Group 0O0O[
AeKknapupa 4e TO3U ypeA MapkupaH ¢

e B CbLOTBETCTBUE C OCHOBHMUTE
M3UCKBaHUA Ha OupeKTuBaTa
2014/53/EC. 3a pa nonyuyute Konue OT
AeKnapauusiTa 3a CbLOTBeTCTBUE, MOrns,
CBLpXeTe ce C npousBoauTensli Ha
agpec: www.candy-group.com




Zahvaljuiemo vam $to ste odabrali ovaj
proizvod.

Ponosimo se §to vam mozemo ponuditi
idealan proizvodi najbolju  cjelokupnu
ponudu kucéanskih aparata koji ée vam
sluziti u vasoj svakodnevnici.

|!L!J—’ Molimo vas, pazljivo procitajte i

pridrzavajte se ovih uputa i postupajte sa
strojem u skladu s njima. Priruénik daje
vazne smjernice za sigurno Kkoristenje,
instalaciju, odrzavanje i neke korisne
savjete za najbolje rezultate prilikom
koristenja stroja.

Drzite svu dokumentaciju na sigurnom
mjestu za buduée informiranje ili za
eventualne buduce vlasnike.

Molimo vas da provjerite je li sljedeée
isporu¢eno uz stroj:

® Priru¢nik za uporabu
® Garantni list
® Oznaka napajanja

Provjerite je li doSlo do oStecenja uredaja
tijekom ftransporta. Ako je dosSlo do
oSte¢enja, nazovite sluzbu za korisnike.
NeposStovanje gore navedenog moze
ugroziti sigurnost aparata. Moguce je da
vam usluga bude naplatena, ako je

problem uzrokovan neispravnom
uporabom ili neispravnom instalacijom
uredaja.Da biste kontaktirali sluzbu,

osigurajte da vam je dostupan jedinstveni
kod od 16 znakova, koji se jo$S naziva
,serijski broj“. Ovaj je kod jedinstven za vas
proizvod, otisnut je na naljepnici koju
mozete naci na unutarnjoj strani vrata.

Zastita okolisa
Ovaj uredaj oznacen je u skladu s
Ei Europskom direktivom 2012/19/EU
o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj
B opremi (OEEO).
OEEO sadrzi zagadujuce tvari (koje mogu
uzrokovati negativne posljedice za okoli$) i
osnovne materijale (koji se mogu ponovno
iskoristiti). Vazno je OEEO podvrgnuti
odgovarajuc¢oj obradi, kako bi se pravilno
uklonile i zbrinule sve zagadujuée tvari, a
reciklirali svi korisni materijali. Kako bi se
osiguralo da OEEO ne postane ekoloski
problem, pojedinci imaju vaznu ulogu; nuzno je
pridrzavati se nekoliko jednostavnih pravila:

® OEEO ne smije se tretirati kao kuéanski
otpad;

® OEEO mora biti zbrinut na odgovarajuc¢im

odlagalistima kojima wupravlja lokalna
samouprava ili ovlastene tvrtke. U
mnogim zemljama, organizirano je

sakupljanje krupnog otpada.

U mnogim zemljama, kod kupnje novog
uredaja, stari mozete vratiti trgovcu koji ga je
duzan preuzeti bez naknade, uz uvjet da je
uredaj istovjetan i ima iste funkcije kao i novi.

Sadrzaj

1. INFORMACIJE O SIGURNOSTI |
PREDOSTROZNOSTI

2. SPREMNICI ZA VODU

3. VRATA, FILTAR | KONDENZATOR

4. PRAKTICNI SAVJETI

5. UPRAVLJANJE NA DALJINU (Wi-Fi)

6. KRATKE UPUTE ZA UPOTREBU

7. KONTROLE | PROGRAMI

8. TEHNICKA PODRSKA | JAMSTVO
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1. INFORMACIJE O

SIGURNOSTI!
PREDOSTROZNOSTI
eUredaj je namijenjen za
kuéansku upotrebu i sli¢ne

primjene poput:

- u kuhinjama za osoblie u
prodavaonicama, uredima i
ostalim radnim prostorima;

- na gospodarstvima;

- za goste hotela, motela i ostalih
prostora stambenog tipa;

- U prenocistima.

Ovaj uredaj namijenjen je

iskljuivo za kucnu upotrebu, za

uobiCajene kucanske poslove.

Nije namijenjen za drugacije

primjene, npr. u profesionalne

svrhe, Cak i ako ga koriste
stru€njaci ili posebno obuceni

korisnici. Koristenje koje nije u

skladu s ovim uputama moze

smanijiti radni vijek uredaja ili

dovesti do ukidanja jamstva

proizvodaca. Bilo koji kvar ili Steta
na uredaju koja je proizasla zbog
neprimjernog koristenja ili onoga

koje nije u skladu s koriStenjem u

kucanstvu (Cak i ako se uredaj

nalazi u kucanstvu) nece biti
prihvacena od strane proizvodaca

u jamstvenom roku.

eOvaj uredaj mogu Koristiti
djeca sa 8 ili viSe godina te
osobe sa smanjenim psihickim
i mentalnim kapacitetom ili
manjkom iskustva i znanja ako

su pod nadzorom ili su
educirani  koristiti  uredaj na
siguran nacin i razumiju moguce
posliedice. Djeca se ne smiju
igrati sa uredajem. Cidéenje i
koriStenje uredaje ne smiju
raditi djeca bez nadzora.

e Pazite na djecu i drzite ih pod
stalnim nadzorom kako se ne
bi igrala s uredajem.

e Djeca mlada od 3 godine trebaju
se drzati podalje uredaja osim ako
su pod stalnim nadzorom.

/™ UPOZORENJE
Nepravilna upotreba susilice
rublja moze izazvati pozar.

e Uredaj je namijenjen iskljucivo
za uporabu u kucanstvima, tj.
za suSenje kucanskih tekstila i
odjece.

e Provjerite razumijete li potpuno
upute za postavljanje i upotrebu
prije uporabe uredaja.

eNe dodirujte uredaj vilaznim ili
mokrim rukama ili nogama.

e Ne naslanjajte se na vrata kod
punjenja rublja i ne Koristite
vrata za podizanje ili pomicanje
uredaja.




o Ukoliko uocite kvar ili oStecenje,
prekinite s upotrebom uredaja.

e Ne susite rublje u susilici, ukoliko
su za njegovo CiScenje koriStena
industrijska kemijska sredstva.

ZCSUPOZORENJE

Ne koristite uredaj ako filter
nije pravilno postavijen ili
ako je osStec¢en: moze doci do
pozara.

e\lakna i prasSina ne se smiju
skupljati na podu oko uredaja.

ZCSUPOZORENJE

Simbol vruée povrSine A\
oznacéava da temperatura
tijekom rada susilice moze
biti visa od 60°C.

e Uvijek izvucite utikacC iz utiCnice
prije CiS¢enja uredaja.

eBubanj koji se nalazi unutra
moze biti veoma vruc¢. Uvijek
pustite da zavrSi period
hladenja susilice prije uklanjanja
rublja.

e ZavrSna faza programa suSenja
odvija se bez zagrijavanja (faza
hlad enja) kako bi rublje postigla
odgovarajuéu temperaturu bez
rizika oStecenja rublja.

ZCSUPOZORENJE

Ne zaustavljajte rad susSilice
prije zavrSetka. Ukoliko to
ucinite, rublje je potrebno
Sto prije rasprostrti kako bi
se rasprsila toplina.




Installacija

eNe postavljajte suSilicu u
prostor niske temperature gdje
postoji mogucnost zamrzavanja.
Na temperaturi oko toCke
zamrzavanja, uredaj ne moze
pravilno raditi: postoji rizik
oSteCenja ukoliko dode do
zamrzavanja vode u sustavu
hidraulike (ventili, cijevi,
pumpe). Za bolju ucinkovitost
uredaja, temperatura prostora
mora biti izmedu 5-35°C.
Imajte na umu da rad u
hladnim uvjetima (izmedu +2
and +5°C) moze izazvati
kondenzaciju vode na podu i
zidovima prostorije.

eKad se suSilica postavlja na
perilicu rublja, potrebno je
upotrijebiti odgovarajuci spojni
element u skladu s konfiguracijom
vaSeg uredaja:

- Spojni element "standardne
veliCine": za perilicu rublja
minimalne dubljine od 44 cm;

- Spojni element "uze veliCine":
za perilicu rublja minimalne
dubljine od 40 cm.

- Univerzalni komplet za
slaganje na hrpu s kliznom
policom: za perilicu rublja

minimalne dubljine od 47 cm.

Spojni je element dobavljiv iz
naseg servisa. Upute za
postavljanje i dodatci za
pricvrSCivanje isporuCuju se sa
spojnim elementom.

e NIKAD nemojte
susSilicu blizu zavjesa.

postaviti

e Ne postavljajte uredaj iza vrata
koja se zakljuCavaju, kliznih vrata ili
vrata s Sarkama na suprotnoj
strani od susilice rublja.

eUredaj se mora ispravno
postaviti radi vaSe sigurnosti.
Ako imate dvojbi oko postavljanja,
nazovite servis za savijet.

eNakon postavljanja uredaja,
poravnajte ga pomocu podesivih
nozica.

J

Spajanje na elektri€éni sustav i
mjere predostroznosti

e TehniCki podaci (napon i
prikljucna snaga) navedeni su
na natpisnoj plocici uredaja.




e Pripazite da je elektricni sustav
uzemljen, u skladu s vazecim
zakonskim propisima te da
utika€ uredaja odgovara uti¢nici.
U suprotnom, potrazite pomoc¢
ovlastenog servisa.

A UPOZORENJE

Uredaj se ne smije napajati
iz vanjskog sklopnog uredaja,
poput brojaca vremena, niti
se prikljuéiti na strujni krug
koji se redovito ukljucuje i
isklju€uje iz opskrbnog pogona.

e Ne Koristite ispravljaCe, viSestruke
uticnice i/ili produzne kablove.

e UtikaC bi trebao biti dostupan
radi iskljuCivanja nakon instalacije
uredaja.

eNemojte prikljuciti uredaj u
struju ni ukljucCiti ga dok se ne
dovrsi postavljanje.

eAko je kabel za napajanje
oStecen, treba ga zamijeniti
proizvodac, njegov serviser ili
osobe slicnih kvalifikacija kako
bi se izbjegla opasnost.

Ventilacija

e U prostoriji gdje je smjeStena
suSilica potrebno je osigurati
odgovarajucu ventilaciju kako ne bi
dosSlo do mijeSanja splinovima koji
nastaju izgaranjem kod rada
ostalih uredaja, ukljuCujuci otvoreni
plamen.

e Straznju stranu uredaja postavite
uz zid ili okomitu povrsinu.

e Trebao bi postojati razmak od
barem 12 mm izmedu stroja i
prepreka. Ulazni i izlazni zrak
ne bi smjeli biti zaklonjeni
preprekom.

e Pazite da tepisi ili prostirke ne
zaklanjaju dno uredaja ni
otvore za ventilaciju.

e Pripazite da iza suSilice ne
padaju i ne skupljaju se predmeti
kako ne bi zaprijeCili prohodnost
ventilacijskih otvora.

elspusni se zrak ne smije
ispustii. u dimnjak koji se
upotrebljava za ispusne plinove
uredaja na plin ili druga goriva.

e Redovito provjeravajte je li zrak
koji struji oko susilice zaprijeCen
te izbjegavajte nakupljanje
prasine i vlakana.

e Redovito provjeravajte mekani
filter nakon upotrebe, te ga
oCistite ukoliko je potrebno.

* Otvor za ulaz zraka.
** |zlazni ventil za zrak na.




Rublje

eUpute za suSenje uvijek
provjerite na etiketama rublja.

e Omeksivace i sli¢ne proizvode
koristite u skladu s uputama
proizvodaca.

e Ne susite prljavo/neoprano rublje
u susilici.

eRublje je potrebno temeljito
ocijediti ili centrifugirati prije
susenja u susilici.

e U susSilicu ne stavljajte rublje s
kojeg kaplje voda.

ZCSUPOZORENJE
Gumeni ili pjenasti materijali
mogu se, pod odredenim
okolnostima, spontano zapaliti
uslijed zagrijavanja. Predmeti
poput lateks pjene, kapa za
tusiranje, vodootpornih tkanina,
punjenih jakni ili jastuka NE
SMIJU SE susiti u susilici.

ZCSUPOZORENJE

Ne susite tkanine tretirane
sredstvima za  kemijsko
ciSéenje.

e Zavjese od staklenih vlakana
NIKADA ne susite u susilici.
Moze doci do prijenosa staklenih

rublie Sto

vlakana na ostalo
izaziva kozne iritacije.

e Rublje zaprljano tvarima poput
ulja za kuhanje, acetona,
alkohola, petroleja, kerozina,
sredstava za uklanjanje mrlja,
terpentina, voska i sredstava
za uklanjanje vosaka potrebno
je prije susenja u susilici oprati
u toploj vodi s ve¢om koli€inom
deterdzenta.

elzvadite sve predmete poput
upaljaca i Sibica iz dzepova.

e [zvadite upaljaCe i Sibice iz
dZepova i NIKADA ne Koristite
zapaljive tekucine u blizini uredaja.

e Maksimalan kapacitet susenja:
vidi energetsku naljepnicu.

e Dokumentaciju o  proizvodu
mozete pronadi i na web stranici
prizvodaca.




2. SPREMNICI ZA VODU SAMO ZA MODELE S KOMPLETOM

ODVODNOG CRIJEVA

Ako postoji moguénost za praznjenje
u blizini susilice, mozete upotrijebiti
komplet za praznjenje kako biste
omogucili trajno praznjenje za prikupljenu
vodu u spremniku susilice. To zna€i
da ne morate isprazniti spremnik za vodu.

Voda koja se uklanja iz rublja tijekom
ciklusa suSenja prikuplja se u spremnik.
Kada je spremnik pun, odgovarajuce svjetlo
pokazivaGa na upravljackoj ploc¢i pocet ¢e
svijetliti i spremnik se MORA isprazniti. No,
preporu€ujemo praznjenje spremnika nakon
svakog ciklusa su$enja.

Vrlo mala koli¢ina vode se prikuplia Za uklanjanje donjeg pretinca za
tiiekom prvih nekoliko ciklusa novog vodu spremnika *
stroja, s obzirom da se prvo puni

unutarnji rezervoar. 1. Lagano povucite donji dio plote za zastitu
od udaraca nogom tako da se odvoji od
susilice. Gornji se dio moze zatim odvojiti,
¢ime se omogucéava potpuno uklanjanje

Za uklanjanje spremnika u ploce za zastitu od udaraca nogom (A).

pretincu vrata * ]
2. Cvrsto povucite za rucku i kliznite spremnik

1. Lagano izvucite spremnik za vodu drzedéi za vodu iz susilice (B).
rucku (A). Pridrzavajte spremnik objema rukama
Spremnik napunjen vodom tezi oko 6 kg. (C). Spremnik napunjen vodom tezi oko
4 kg.

2. Nagnite spremnik za vodu kako biste
ispustili vodu kroz otvor (B).
Nakon §to se isprazni, vratite spremnik
za vodu natrag kako je prikazano; (C) prvo 4. Ponovno postavite poklopac i kliznite
umetnite bazu spremnika na mjesto kako spremnik za vodu natrag u polozaj (D).

3. Otvorite poklopac na gornjem dijelu
spremnika i ispraznite vodu (D).

je prikazano (1), zatim lagano gurnite
gornji dio na mjesto (2).

3. Pritisnite gumb za pokretanje programa

CVRSTO GURNITE NA MJESTO.

5. Ponovno postavite ploCu za zastitu od
udaraca nogom tako da pricvrstite Sarke

na gornjem dijelu i ,Skljocnete* donje

za ponovno pokretanje ciklusa. 2 .
obujmice na mjesto.

©

* .
ovisno o modelu * ovisno o modelu




3. VRATA, FILTAR |
KONDENZATOR

Vrata

® Povucite rucku kako biste otvorili vrata.

®Da biste ponovno pokrenuli ureda;j,
zatvorite vrata i pritisnite gumb za
pokretanje programa.

/\ UPOZORENJE

Dok je susilica rublja u uporabi, bubanj
i vrata mogu biti VEOMA VRUCI.

/\ UPOZORENJE

Ako otvorite vrata sredinom ciklusa,
prije nego Sto zavrsi ciklus hladenja,
rucka moze biti vruéa. Budite iznimno
oprezni prilikom praznjenja rezervoara
vode tijekom ciklusa.

Filtar

Zacepljenim filtrima moze se produziti
vrijeme suSenja i prouzrokovati
osStec¢enja te dovesti do potrebe za
skupim postupcima ¢iSéenja.

Kako biste odrzali ucinkovitost
susilice, provjerite jesu li svi filtri Cisti
prije svakog ciklusa susenja.

/\ UPOZORENJE

Nemojte upotrebljavati susilicu rublja
bez filtara.

Lampica pokazivaca za €iS¢enje filtra

Svijetli kad je potrebno o istiti filtar:

provijerite filtar te ga ocistite.

Ako se rublje ne susi, provjerite je li filtar
zacepljen.

Ako filtar Ccistite pod vodom, ne
zaboravite ga osusiti.

/\ UPOZORENJE

Ocistite filter prije svakog ciklusa.

Kako biste ogistili filtar za vlakna
1. Povucite filtar prema gore.
2. Otvorite filtar kako je prikazano.

3. Njezno uklonite vlakna uz pomoé

mekane Cetke ili svojih prstiju.

4. Sklopite filtar i gurnite natrag na mjesto.




Za ciSéenje kondenzatora

1

. Uklonite plo€u za zastitu od udaraca

nogom.

. Okrenite poluge za zaklju¢avanje u

smjeru suprotnom od kazaljke na satu i
izvucite kondenzator.

. lzvucite jedinicu kondenzatora.

. Njezno uklonite svu praSinu ili pahuljice

uz pomo¢ tkanine, zatim operite jedinicu
tako da je drzite pod mlazom vode iz
slavine, na nacin da voda protjece
izmedu diskova kako biste uklonili svu
prasinu ili pahuljice.

. Provjerite polozaj brtve nakon ¢iS¢enja.

Postavite brtvu u zlijeb ako nije ispravno
namjestena.

. Ponovno postavite kondenzator kako

biste osigurali da je ispravno (kako je
oznaceno strelicom) i €vrsto gurnut na
mjesto.

. Zaklju€ajte poluge tako da ih okrenete u

smjeru kazaljke na satu. Osigurajte da je
jedinica kondenzatora ¢vrsto priévr§¢ena
za podrum.

. Ponovno postavite plo¢u za zastitu od

udaraca nogom.




4. PRAKTICNI SAVJETI

Prije prve uporabe susilice za rublje:

® Temeljito
uputama.

proCitajte ovu knjizicu s

@ klonite sve predmete spakirane unutar
bubnja.

®\Vlaznom krpom obriSite unutrasnjost
bubnja i vrata kako biste uklonili bilo
kakvu prasSinu koja se mozda nakupila
tijekom prijevoza.

Priprema odjece

Pripazite da je rublje koje zelite osusiti
prikladno za sus$enje u susilici, u skladu sa
simbolima za njegu rublja na svakom
odjevnom predmetu.

Pobrinite se da su svi patentni zatvaradi,
gumbi, CiCak-trake i ostale vrste zatvaraca
zatvorene te da su dzepovi prazni.

Okrenite odjevne predmete iznutra prema
van. Postavite razdvojenu odjeéu u bubanj
tako da se ne zapetlja.

NE susite u susilici

Svilene odjevne predmete, najlonske Carape,
osjetlive vezove, tkanine s metalnim
ukrasima, odje¢u s ukrasnim obrubima od
PVC-aili koze.

/\ UPOZORENJE

Ne susite odjevne predmete koje su
obradene tekuéinom za kemijsko
c¢iS¢enje ili gumenu odje¢u (opasnost
od pozara ili eksplozije).

Zadnjih se 15 minuta odjec¢a uvijek
susi na hladnom zraku.

Usteda energije

U susilicu uvijek stavljajte samo ono rublje
koje je temeljito iscijedeno ili osuSeno
centrifugalnom susilicom. Sto je rublje suge,
krate je vrijeme suSenja, Cime se Stedi
elektrina energija.

UVIJEK
®provjerite je li filter Cist prije svakog
ciklusa susenja.

NIKADA

® ne stavljajte mokre odjevne predmete iz
kojih se cijedi u susilicu za rublje, time se
moze oStetiti uredaj.

Razvrstajte odjecu kako slijedi

® Prema simbolima za njegu rublja

Oni se mogu naéi na ovratniku ili

unutrasnjem Savu:

) Prikladno za strojno su$enje.

Dl

© Susenje u susilici samo pri visokoj
temperaturi.

O Susenje u susilici samo pri niskoj
temperaturi.

Ne susite u susilici.

K

Ako na odjevnom predmetu nema simbola
za njegu rublja, mora se pretpostaviti da
nije prikladno za strojno susenje.

® Prema kolicini i debljini

Kada je koli¢ina odje¢e veéa od kapaciteta
suSilice, razdvojite odjec¢u prema debljini
(npr. ruénike od tankog donjeg rublja).

® Prema vrsti tkanine

Pamuk/lan: Rucnici,
posteljina i stolnjaci.

pamucéna majica,

Sintetika: Bluze, koSulje, radna odijela, itd.
izradena od poliestera ili poliamida, kao i za
pamucne/sinteticke mjeSavine.




/\ UPOZORENJE

Nemojte preopteretiti bubanj, veliki
odjevni predmeti premasuju najvecu
mogucu prihvatljivu koli¢éinu odjece
kada su mokri (npr.. vreée za
spavanje, poplune).

Ciséenje susilice
@ Ogistite filter i ispraznite spremnik za
vodu nakon svakog ciklusa suSenja.

® Redovito odistite kondenzator.

® Nakon svakog razdoblja uporabe obriSite
unutrasnjost bubnja te ostavite neko
vrijeme otvorena vrata kako biste
omogucili da se osusi cirkulacijom zraka.

® ObriSite unutrasnjost stroja i vrata mekom
krpom.

® NE upotrebljavajte abrazivne krpe ili
sredstva za CiSéenje.

® Kako biste sprijecili lijeplienje vrata ili
nakupljanje mucica, nakon svakog ciklusa
suSenja vlaznom krpom odistite
unutrasnja vrata i plosnatu brtvu.

/\ UPOZORENJE

Bubanj, vrata i odje¢a mogu biti veoma
vrugéi.

/N\ UPOZORENJE

Uvijek iskljucite i iskopcajte uti¢nicu
susilice rublje iz elektricnog napajanja
prije €iSéenja uredaja.

/\ UPOZORENJE

Za podatke vezane za elektricnu
energiju pogledajte oznaku s ocjenom
na prednjoj strani susilice (dok su
vrata otvorena).




5. UPRAVLJANJE NA DALJINU (WI-FI)

Uredaj je opremljen Wi-Fi tehnologijom koja
omogucuje upravljanje na daljinu putem
aplikacije.

REGISTRACIJA UREDAJA (APLIKACIJA)

® Preuzmite Hoover Wizard aplikaciju na
smartphone.

*

Hoover Wizard aplikacija dostupna je
za uredaje s Android i iOS operativnhim
sustavima (tablete i smartphone).

OFF

) *

UPRAVLJANJE NA DALJINU (Wi-Fi)

PONISTAVANJE UPRAVLJANJA NA
DALJINU

®Kako biste izasSli iz nacina rada

Isprobajte sve Wi-Fi funkcije koriStenjem
DEMO (probne) verzije aplikacije.

® Otvorite aplikaciju, kreirajte  korisnicki
raCun (ili se prijavite koriste¢i postojeci) i
registrirajte  uredaj prate¢i upute na

UPRAVLJANJE NA DALJINU dok je
ciklus u tijeku, okrenite gumb za izbor
programa u bilo koji polozaj osim
UPRAVLJANJE NA DALJINU (Wi-Fi).
Upravljatka plo¢a na uredaju tada
ponovno radi.

smartphonu ili Kratki vodi¢ prilozen uz ®Kad su vrata zatvorena, okrenite odabiraé

uredaj.

AKTIVACIJA UPRAVLJANJA NA DALJINU

® Provjerite da li je ruter ukljuéen i aktivha
internet veza.

@ Stavite rublje i zatvorite vrata.

® Okrenite gumb za izbor programa u
polozaj UPRAVLJANJE NA DALJINU
(Wi-Fi): onemogucuju se kontrole na
upravljackoj plogi.

® Pokrenite ciklus aplikacijom Hoover
Wizard. Kad se ciklus zavrsi, iskljucite
uredaj okretanjem upravljackog sucelja
gumb za izbor programa u polozaj OFF
(ISKLJUCIVANJE).

u poloZzaj UPRAVLJANJE NA DALJINU
(Wi-Fi) kako biste ponovno aplikacijom
upravljali uredajem. Ako je ciklus u tijeku,
nastavlja se.

Dok su vrata otvorena, UPRAVLJANJE
NA DALJINU onemoguceno je. Kako
biste ga ponovno omoguéili, zatvorite
vrata, okrenite izbornik programa u bilo
koji polozaj osim UPRAVLJANJE NA
DALJINU i zatim ga odaberite ponovno.




6. KRATKE UPUTE ZA 7. KONTROLE | PROGRAMI
UPOTREBU

1. Otvorite vrata i napunite bubanj rubljem.
Pobrinite se da se odjecom ne sprjeCava
zatvaranje vrata. A e

2. Lagano =zatvorite vrata tako da ih

polagano gurate dok ne zacujete klik
kojim se oznacava zatvaranje vrata.

3. Okrenite broja¢ odabirata programa za
odabir potrebnog programa susenja
(pogledaijte tablicu s programima).

4. Pritisnite gumb za pokretanje programa.
Automatski zapocinje pokretanje rada
susilice.

5. Ako otvorite vrata tijekom trajanja
programa radi provjere rublja, potrebno je

pritisnuti gumb za pokretanje programa A ODABIRAC PROGRAMA s
kako bi se ponovo pokrenulo suSenje polozajem ISKLJUCENO

nakon zatvaranja vrata.
Gumb START/PAUZA
6. Kada se blizi zavrSetak ciklus, stroj ulazi %
u fazu hladenja, odjeca se prevrée na Gumb ODGODA POCETKA

hladnom zraku, &ime se omogutue D Gumb ODABIR VREMENSKOG
hladenje rublja. CIKLUSA/BRZI PROGRAMI

7. Nakon zavr8etka ciklusa, bubanj se E Gumb MEMO
sporadi¢no okre¢e kako bi se smanjio

nastanak nabora. To se nastavlja sve F Gumb ODABIR SUSENJA

dok se stroj ne iskljuci ili dok se ne otvore G Gumb ANTI CREASE - PROTIV
vrata. GUZVANJA
Kako biste postigli ispravno susenje, H ZASLON

nemojte otvarati vrata tijekom
automatskih programa. C+D ngULiﬂgicgN JE

O W

Tehnicki podaci

Ulazna snaga/ Snaga struja osigurac
amp/ Napon napajanja: pogledajte
natpisnu plocicu.

Maksimalno optere¢enje: pogledajte
energetsku naljepnicu.

Energetski razred: pogledajte energetsku
naljepnicu.




/\ UPOZORENJE

Ne dirajte gumbe prilikom umetanja
utikaca; uredaj podeSava sustave
tijekom prvih sekundi rada: pritiskom
na gumbe, onemogucujete pravilan
rad uredaja. U tom slucaju, uklonite
utikac i ponovite postupak.

ODABIRAC PROGRAMA s
polozajem ISKLJUCENO

® Okretanjem odabirata programa u oba
smjera, moguée je odabrati Zeljeni
program susenja.

® Kako biste ponistili odabir ili iskljucili uredaj,
rotirajte odabira¢ programa na ISKLJUCENO
(ne zaboravite iskopc€ati uredaj).

Prvo pokretanje

- Postavljanje jezika

® Nakon povezivanja stroja na mrezu i
ukljugivanja, pritisnite gumb ,,F“ ili ,,G*
kako biste na zaslonu vidjeli dostupne
jezike. ENGLISH je uvijek prvi jezik koji
se prikazuje.

® Odaberite Zeljeni jezik pritiskom na gumb
START/PAUZA.

- Promijenite jezik

Ako zelite promijeniti postavku jezika,
istodobno pritisnite gumbe ,,F“ i ,,G“ na
otprilike 5 sekunda. ENGLISH ce se
pojaviti na zaslonu, zatim mozete odabrati
novi jezik.

Gumb START/PAUZA

Zatvorite okno PRIJE pritiskanja
gumba START/PAUZA.

® Kako biste pokrenuli odabrani ciklus s
prethodno odabranim parametrima, pritisnite
START/PAUZA. Dok program radi, na
zaslonu se prikazuje vrijeme koje jo$
treba istedi.

® Nadalje, ako zelite izmijeniti odabrani
program, pritisnite gumbe za Zeljene
mogucnosti, izmijenite zadane parametre
te zatim pritisnite gumb START/PAUZA
kako biste zapoceli ciklus.

Moguce je odabrati samo moguénosti
koje su kompatibilne s postavljenim
programom.

® Nakon uklju€ivanja uredaja, pricekajte
nekoliko sekundi kako bi se program
pokrenuo.

TRAJANJE PROGRAMA

® Kad se program odabere, na zaslonu se
automatski pokazuje uobi¢ajeno trajanje
ciklusa koje se moze razlikovati ovisno o
odabranim mogu¢nostima.

® Nakon Sto se program zapocne izvoditi,
stalno ¢ete moci vidjeti koliko je vremena
preostalo do zavrSetka ciklusa susenja.

® Uredaj raCuna vrijeme do zavrSetka
odabranog programa na temelju standardnog
punjenja, a tijekom ciklusa uredajem se

ispravlja vrijeme u skladu s razinom
vlaznosti punjenja.

KRAJ PROGRAMA

®"ZAVRSETAK" (,End“ na nekim

modelima) pojavljuje se na zaslonu na
kraju programa, sad je moguce otvoriti
vrata.

® Po zavrSetku ciklusa,

okretanjem  odabiraca
polozaj ISKLJUCENO.

iskljucite uredaj
programa na

Odabira¢ programa mora se UVIJEK
postaviti na polozaj ISKLJUCENO na
zavrSetku ciklusa susenja prije nego
Sto mozete odabrati novi.

ZAUSTAVLJANJE RADA STROJA

® Drzite gumb START/PAUZA pritisnutim
oko dvije sekunde (bljeskat ¢e naziv
programa i prikaz preostalog vremena,
¢ime se pokazuje da je stroj zaustavljen).




® Ponovo pritisnite gumb START/PAUZA
da biste ponovo pokrenuli program od
to€ke na kojoj je bio pauziran.

OTKAZIVANJE POSTAVLJENOG PROGRAMA

® Za otkazivanje programa, namjestite odabira¢
programa na polozaj ISKLJUCENO.

Ako dode do prekida napajanja dok
uredaj radi, kada se vrati napajanje,
uredaj ponovno zapocinje od pocetka
faze u kojoj se nalazio kada se prekinulo
napajanje.

Gumb ODGODA POCETKA

® Ovim se gumbom omogucuje odgadanje
pocetka programa od 30 minuta (1 sat
na nekim modelima) do 24 sata u
intervalima od 30 minuta (1 sat na nekim
modelima). Odabrana se odgoda prikazuje
na zaslonu.

® Nakon pritiska gumba START/PAUZA,
prikazano se vrijeme skracuje minutu po
minutu.

Ako otvorite vrata uz postavku odgode
pocetka, nakon =zatvaranja vrata
ponovno pritisnite gumb za pocetak
kako biste nastavili s odbrojavanjem.

Gumb ODABIR VREMENSKOG
CIKLUSA/BRZI PROGRAMI

® Moguce je prebaciti ciklus s automatskog
na programirani do 3 minute nakon
pocetka ciklusa.

® Progresivni  tlak povecava vrileme u
intervalima od 10 minuta. Nakon Sto to
odaberete, potrebno je iskljugiti suSilicu
kako bi se resetirale sve automatske
postavke susenja.

® U slu€aju nekompatibilnosti, sve lampice
pokazivaca brzo trepere 3 puta.

® Ako je odabira¢ programa postavljen na
brze programe, progresivni pritisak tipke
omogucuje vam odabir vremena ciklusa
izmedu: 30 - 45 - 59 minuta.

Gumb MEMO

Ovaj vam gumb omoguéava pohranu opcije
postavljene unutar ciklusa.

MEMORIJA:

dok je ciklus u radu, pritisnite gumb MEMO
na 3 sekunde. Poruka MEMO (sve
znamenke na nekim modelima) ée treperiti
na dvije sekunde i moguc¢nosti povezane s
odabranim ciklusom ¢e se postaviti.

PONISTAVANJE:

nakon odabira ciklusa, pritisnite gumb
MEMO kako biste ponistili pohranjene
mogucnosti (ne ciklus).

Funkcija za odgodu pokretanja ne
moze se memorirati.

Gumb ODABIR SUSENJA

® Ovim se gumbom omogucava
postavljanje prilagodljive moguénosti za
odabir stupnja suSenja do 5 minuta
nakon pokretanja ciklusa:

Y= Spremno za glacanje: ostavlja
odjeéu vlaznu radi olakSanog
gla€anja.

A Susenje za vjesalicu: kako bi

odjeca bila spremna za vjeSanje.

SusSenje za ormar: za odjecu koja
se moze odmah slagati u ormar.

;:} Potpuno suSenje: za potpuno
suSenje odje¢e, idealno za puni
kapacitet susilice.

H

®QOvaj je stroj opremljen funkcijom
Upravljanja suSenjem. Pri automatskim
ciklusima, svaka prijelazna razina susenja
prije odabrane razine oznacena je
treperenjem lampice koja odgovara fazi
suSenja.

U sluc¢aju nekompatibilnosti, sve lampice
pokazivaca brzo trepere 3 puta.




Gumb ANTI CREASE - PROTIV
GUZVANJA

® Tijekom ciklusa, putem moguénosti
postavljaju se alternativna kretanja
bubnja kako bi se smanjilo stvaranje
nabora i automatski se postavlja razina
suSenja na ,Spremno za glacanje“
(razina suSenja moze se izmijeniti nakon
odabira moguc¢nosti). Nadalje, ovom vam
je moguénosti omoguceno da aktivirate
kretanje bubnja prije ciklusa protiv
guzvanja u slu€aju aktiviranja odgode i na
zavrSetku ciklusa suSenja. Aktivira se
svakih 10 minuta do 6 sati nakon
zavrSetka ciklusa susenja.

® Kako biste zaustavili kretanje, postavite
odabira& programa na ISKLJUCENO. To
je korisno ako nije mogu¢e odmah izvaditi
rublje.

SIGURNOSNO ZAKLJUCAVANJE

@ Istovremeno pritisnite tipku za "C" i tipku
za "D" i drzite oko 2 sekunde, ¢ime céete
zaklju€ati tipke. Na taj nacin, mozete
sprjeciti slu€ajne ili nezeljene promjene
postavki programa na displayu.

® Sigurnosno zaklju€avanje mozete ponistiti
ponovnim istovremenim pritiskom navedenih
tipki.

® U slu€aju otvaranja vrata s aktiviranim
SIGURNOSNIM ZAKLJUCAVANJEM |,
ciklus se zaustavlja, ali zaklju¢avanje
ostaje na snazi: kako biste ponovno
pokrenuli ciklus, trebate ukloniti opciju
zaklju€avanja i ponovno pritisnuti START/
PAUZA.

© SIGURNOSNO ZAKLJUCAVANJE moze
se mijenjati u bilo kojem trenutku ciklusa.

Zaslon

Na zaslonu se prikazuje preostalo vrijeme
susenja, odgodeno vrijeme u slu€aju odgodenog
pocetka i ostale postavke obavijesti.

432 1

Time Remaining

1) LAMPICE POKAZIVACA ZA ODABIR
SUSENJA
Lampicama pokaziva€a prikazuje se razina

suhoce koja se moze odabrati
odgovaraju¢im gumbom.

2) LAMPICA POKAZIVACA ZA VODU
SPREMNIKA

Svijetli kad je potrebno isprazniti spremnik

kondenzirane vode.

3) LAMPICA POKAZIVACA ZA CISCENJE
FILTRA

Svijetli kad je potrebno ¢&iSéenje filtra (vrata i
doniji filtar).

4) SVJETLOSNI INDIKATOR Wi-Fi

® Kod modela s Wi-Fi funkcijom, svjetlosni
pokazatelj prikazuje status veze. Moze
biti:

- UKLJUCEN:
daljinu.

- SPORO TREPERENJE: isklju¢eno upravijanje
na daljinu.

-BRZO TREPERENJE 3 SEKUNDE +
ISKLJUCENJE: uredaj se ne moZe spojiti
na kuénu WIFI mrezu ili jo$ nije
registriran/spojen putem aplikacije.

-BRZO TREPERENJE 3 SEKUNDE +
ISKLJUCENJE NA 2 SEKUNDE:
ponistavanje/ponovno  uklju¢enje  WIFI
mreze (tijekom spajanja putem aplikacije).

aktivirano upravljanje na




-UKLJUCENO NA 1 SEKUNDU,
ISKLJUCENO NA 3 SEKUNDE: vrata su
otvorena. Nije moguce aktivirati
upravljanje na daljinu.

® Za sve informacije o funkcijama i upute
za jednostavnu aktivaciju Wi-Fi
upravljanja, posjetite
go.candy-group.com/xm-td

Uputa za susenje

Standardni ciklus COTTON DRY (SUSENJE
PAMUKA) (<) energetski je najucinkovitij
i najprikladniji za suSenje normalnog
mokrog pamucnog rublja.

Maksimalna tezina susenja

Maksimalni
Pamuk L .
prijavljeni kapacitet
Sintetika ili Maksimalno 4

osjetljivo rublje kilograma

Informacije za

testove

laboratorijske

EN 61121 - Programi za uporabu:

- STANDARDNO SUSENJE PAMUKA ———» <:|

- SUSENJE PAMUKA ZA GLACANJE
(BIJELO RUBLJE - Spremno za glacanje)

- LAGANA NJEGA
(SINTETIKA - SuSenje za vjesalicu)

/\ UPOZORENJE

Ocistite filtre prije svake uporabe.

/\ UPOZORENJE

Pravo trajanje ciklusa susSenja ovisi o
pocetnom stupnju vlaznosti rublja
uslijed brzine vrtnje, vrsti i koli€ini
rublja, cisto¢i filtera i temperaturi
okoline.




Tablica programa

- £

Odabirne opcije W w £

S U3

PROGRAM E = = E
N O e ,

e B ww & | %
{Q] ECO PAMUK v - - - - Puni *
N BIJELO v v v v v | Puni *
i TRAPER vi-1-1-1- 4 .
¥ TAMNO&SARENO - v 4 *
7\ SINTETIKA v v Y Y Y 4 *
il MAJICE vV - v v v 25 .
= BRZI PROGRAMI .

0idbis 30'145'/59" v v Yy - - 25
All In One Q) ALL IN ONE v | - - - - 6 *
/iE@x?i'Ba EXTRAHIGWENSKI v/ - v 4 *
PROTIV NEUGODNIH ,
&7 MIRISA voo- - - =25 20
(6 VUNAWOOLMARK | v/ - - - - 1 70
7 OSJETLJIVO vV v v Y 4 *
@ ANTIALERGIJSKI N VA VAN = - 4 Maks. 220’
bt XXL VELIKKAPACITET | v/ | v/ | v/ | v | 6 Maks. 220’

UPRAVLJANJE NA DALJINU (Wi-Fi)
Polozaj koji je potrebno odabrati za aktivaciju upravljanja na daljinu putem aplikacije
(WI-FI).

=y
>

* Pravo trajanje ciklusa suSenja ovisi o po¢etnom stupnju vlaznosti rublja uslijed brzine vrtnje, vrsti i
koli¢ini rublja, ¢istodi filtera i temperaturi okoline.




Opis programa

Kako biste susili razliite vrste tkanina i
boja, suSilica za rublje ima posebne
programe kojima se udovoljava svakoj vrsti
suSenja (pogledati tablicu programa).

UPRAVLJANJE NA DALJINU (Wi-Fi)
Polozaj koji je potrebno odabrati za
aktivaciju/ponistavanje upravljanja na
daljinu putem aplikacije (Wi-Fi funkcija).

U tom slucaju, odabir programa ide putem
naredbi aplikacije.

Vise detalja u poglavliju UPRAVLJANJE
NA DALJINU (Wi-Fi).

Eco PAMUK <__|

Pamucni program (suSenje za vjeSalicu)
najucinkovitiji je program u pogledu
potro$nje energije. Prigodno za pamuk i
platneno rublje.

BIJELO
Pravi ciklus za suSenje pamucnog rublja,
spuzvi i ruénika.

TRAPER

Za ravnomjerno suSenje tkanina poput
trapera. Preporu¢a se da naopako izvrnete
odjecu prije susenja.

TAMNO & SARENO
Lagani posebni ciklus za suSenje tamne i
obojane pamucne ili sinteticke odjece.

SINTETIKA
Za suSenje sintetickih tkanina koje
zahtijevaju precizno i posebno rukovanje.

MAJICE

Ovaj je posebni program napravljen za
suSenje majica uz smanjenje guzvanja i
nabora zahvaljuju¢i posebnim okretajima
bubnja. Preporu¢a se vadenje platnenog
rublja odmah nakon ciklusa susenja.

BRZI PROGRAMI 30'/45'/59'

Brzi ciklusi omogucavaju vam da brzo
osusite odje¢u; mozete odabrati program od
30, 45, 59 minuta.

ALL IN ONE

Novi inovativni ciklus za istodobno suSenje
raznovrsnih tkanina. Susilica javlja da je
zavrSio ciklus suSenja prozracnih tkanina i
da se takvo rublje moze izvaditi (na zaslonu
trepere slova AlO na 3 minute i oglaSava se
zvuéni signal). Nakon tog koraka, potrebno
je ponovno pritisnuti gumb za pocetak kako
bi se do kraja osusilo platneno rublje od
tezih tkanina.

EXTRA HIGIJENSKI
Poseban program za potrebe visoke higijene
kojim se osiguravaju niske razine bakterija.

PROTIV NEUGODNIH MIRISA
Savrseni ciklus za uklanjanje miomirisa od
ravnanja nabora na platnenom rublju.

VUNA WOOLMARK

Vunena odje¢a: program se moze
upotrebljavati za suSenje do 1 kg rublja (oko
3 pulovera). Preporu€a se naopako izvrnuti
odje¢u prije suSenja. Postavke vremena
mogu se mijenjati zbog dimenzija i debljine
rublia i vrtnje koje se odaberu tijekom
pranja. Na kraju ciklusa odje¢u je moguce
nositi, no ako je od tezeg materijala, rubovi
mogu joS uvijek biti vlazni, stoga se
preporu¢a suSenje na zraku. Preporuca se
izvaditi odje¢u na samom zavrSetku ciklusa.
Paznja: postupak je filcanja nepovratan:
iskljucivo susite odje¢u s oznakom "ok
tumble” (pogodno za susilicu). Ovaj se
program ne preporuc¢a za odje¢u od

akrilnog vlakna.
6.

APPAREL CARE

Ciklus susSenja vune u ovom stroju
odobrilo je poduzeée ,Woolmark
Company” za susSenje proizvoda od
vune perivih u perilici pod uvjetom da
su proizvodi oprani i osuseni u skladu
s uputama na etiketi i uputama
proizvodaca ovog stroja M1524.

U Ujedinjenom Kraljevstvu, Irskoj, Hong
Kongu i Indiji zasti¢eni zig Woolmark
jest certificirani zasticeni zig.




OSJETLJIVO grinja, zivotinjskih dlaka, peludi i ostataka
Za suSenje osjetljivih tkanina za koje je pragkastih deterdzenata.

potreban precizan i poseban tretman.
XXL VELIK KAPACITET

Posebni ciklus namijenjen suSenju velikih

komada platnenog rublja, primjerice zastora
ANTIALERGIJSKI i stolnjaka. Zahvaljujuéi posebnim okretima
Posebni ciklus koji istovremeno suSi i bubnja, platneno ¢e se rublije osusiti uz
pomaze pri smanjenju alergena poput minimalno guzvanje i nabore.




8. TEHNICKA PODRSKA |
JAMSTVO

Sto bi mogao biti uzrok...

Kvarovi koje mozete popraviti sami

Prije pozivanja Korisni¢ke sluzbe vezano za
tehnicke savjete, prvo prodite sljedeci popis
provjera. Provest ¢e se naplata ako se
ustanovi da stroj radi ili da je neispravno
instaliran ili upotrebljavan. Ako se problem
nastavi i dalie nakon Sto dovrSite
preporuene postupke provjere, nazovite
Korisni¢ku sluzbu, oni ¢e vam mozda modi
pomoci preko telefona.

Prikaz vremena do zavrSetka mogao bi
se promijeniti tijekom ciklusa. Vrijeme se
do zavrSetka stalno provjerava tijekom
ciklusa susenja te se vrijeme
prilagodava kako bi se pruzila najbolja
procjena vremena. Prikazano vrijeme
moze se povecati ili smanjiti tijekom
ciklusa i rije€ je o normalnoj pojavi.

Vrijeme je suSenja predugo/odje¢a nije

dovoljno suha...

® Jeste li odabrali ispravno vrijeme/program
suSenja?

® Je li odje¢a bila premokra? Je li odjeca
bila temeljito iscijedena ili osuSena
centrifugalnom susilicom?

® Je li potrebno odistiti filter?
@ Je li suSilica preoptere¢ena?

Susilica ne radi...

®Je i susilica spojena na elektri¢no
napajanje? Provjerite uporabom drugog
uredaja poput stolne lampe.

®Je i prikljucak
uticnicu?

ispravno spojen na

® Je li nestalo struje?
® Je li pregorio osigurac?

@ Jesu li vrata potpuno zatvorena?

® Je li susilica uklju€ena, i na uti¢nici i na
strani stroja?

®Je |i odabrano vrijeme ili
suSenja?

program

® Je li stroj opet uklju¢en nakon otvaranja
vrata?

Susilica je buéna...

® |skljucite susilicu i obratite se Korisni¢koj
sluzbi za savjet.

Ukljuéena je lampica pokazivaca za
Ciscenije filtera...

@ Je li potrebno odistiti filter?

Ukljuéena je lampica pokazivaca za
spremnik za vodu...

®Je |i
vodu?

potrebno isprazniti spremnik za

Korisnicka sluzba

Ako i dalje postoji problem s vaSom
susSilicom nakon zavrSetka svih
preporu¢enih postupaka provjere, nazovite
Korisni¢ku sluzbu za savjet. Oni ¢e vam
mozda moéi pomoci preko telefona ili
zakazati odgovaraju¢i termin kada ¢e vas
inZzenjer nazvati pod vaSim jamstvenim
uvjetima. Medutim, provest ¢e se naplata
ako se na va$ stroj odnosi iSta od
sljedeceg:

® Ustanovilo se da radi.

® Nije instaliran u skladu s uputama za
instalaciju.

® Upotrebljava se neispravno.

Rezervni dijelovi

Uvijek upotrebljavajte originalne rezervne
dijelove, dostupne izravno preko Korisnicke
sluzbe.




Servis

Kako bi se osigurao nastavak sigurnog i
ucinkovitog rada ovog uredaja,
preporuamo da servisiranje ili popravke
provodi samo ovlasteni servisni inzenjer.

Jamstvo

Jamstveni uvjeti prilozeni su uz uredaj.
Jamstveni list mora biti pravilno ispunjen
te ga spremite, kako biste ga u slucaju
potrebe, mogli pokazati ovlastenom servisu.

Postavljanjem C € oznake, pod punom
odgovornoséu, potvrdujemo da je ovaj
uredaj u sukladnosti sa svim sigurnosnim,
zdravstvenim i ekoloskim zahtjevima
europskog zakonodavstva.

Za sigurno odlaganje uredaja, iskljucite
utika¢ iz uti€nice, presijecite glavni kabel i
unistite ga zajedno s utikacem. Uklonite
Sarke i odvojite vrata kako biste sprijec€ili da
se djeca zatvore unutar uredaja.

Proizvodaé¢ ne preuzima odgovornost za
koju ste dobili s ovim proizvodom. Osim
toga, proizvodac takoder zadrzava pravo
da bez prethodne najave izvodi
promjene koje smatra korisnim za svoje
proizvode a bez mijenjanja njihovih
bitnih karakteristika.

PARAMETRI ZA BEZICNO

SPAJANJE
Wi-Fi
Specifications Specifications
(Wi-Fi) (Bluetooth)

802.11 b/g/n

Bluetooth v4.2

2,412 GHz. - 2,484
GHz.

2,412 GHz. - 2,484 GHz.

802.11b, DSSS 1 Mbps =
+19.5 dBm

802.11b, CCK 11 Mbps =
+18.5 dBm

802.11g, OFDM 54 Mbps =
+18.5 dBm

802.11n, MCS7 =
+14 dBm

Basic data Rate:

RF Transmit Power (Typ):

+4 dBm

Enhanced data Rate:

RF Transmit Power (Typ):

+2 dBm

BLE

RF Transmit Power (Typ):

+7.5dBm

802.11b = 1024 bytes,
-80 dBm

802.11g = 1024 bytes,
-70 dBm

802.11n = 1024 bytes,
-65 dBm

802.11n HT40 = 1024
bytes, -65 dBm

Basic data Rate:
Sensivity @ 0.1% BER:
-98 dBm

Enhanced data Rate:
Sensivity @ 0.01% BER:
-98 dBm

BLE
Sensivity @ 0.1% BER:
-98 dBm

A Bezi¢ni standard
B Frekventni opseg
C Maksimalna snaga odasiljanja
D Minimalna osjetljivost prijema

Uz navedeno, Candy Hoover Group Srl,

izjavljuje da je uredaj s oznakom u
skladu s osnovnim zahtjevima Direktive
2014/53/EU. Za kopiju izjave o
sukladnosti, kontaktirajte proizvodaca
na: www.candy-group.com







Bedankt dat u voor dit product heeft
gekozen.We zijn er trots op dat we het
ideale product voor u en het beste complete
assortiment huishoudelijke apparaten voor
dagelijks gebruik kunnen bieden.

l!u!I Lees deze instructies zorgvuldig

door en gebruik deze machine op basis van
deze aanwijzingen. Dit boekje geeft u naast
belangrijke richtlinen voor het veilige
gebruik de veilige installatie en het veilige
onderhoud van de machine ook enkele
nuttige tips over hoe u de beste resultaten
bekomt wanneer u met deze machine wast.
Bewaar alle documentatie op een veilige
plek zodat u of de toekomstige eigenaars
van de machine ze in de toekomst opnieuw
kunnen raadplegen.

Controleer dat de volgende items samen
met de machine werden geleverd:

® Handleiding
® Garantiekaart
® Energiekeurmerk

Controleer of de machine geen schade
heeft opgelopen tijdens het transport. As
dat wel het geval is, neem dan contact op
met de klantenservice. Als u het
bovenstaande niet in acht neemt, kan dat
de veiligheid van het apparaat in gevaar
brengen. Een servicebezoek kan in
rekening worden gebracht als een probleem
met uw machine is veroorzaakt door
verkeerd gebruik of een onjuiste installatie.

Wanneer u contact opneemt met de
serviceafdeling, moet u de unieke code die
uit 16 tekens bestaat, ook wel
"serienummer" genoemd, bij de hand
hebben. Dit is een unieke code voor uw
product, die op de sticker staat vermeld die
in de deuropening is aangebracht.

Milieu voorschriften

hid

Dit apparaat is voorzien van het
merkteken volgens de Europese
richtlijn 2012/19/EU inzake Afgedankte
elektrische en elektronische apparaten
(AEEA).

AEEA bevat zowel verontreinigende stoffen
(die negatieve gevolgen voor het milieu
kunnen veroorzaken) en basiscomponenten
(die kunnen worden hergebruikt). Het is
belangrijk AEEA te onderwerpen aan
specifieke behandelingen, teneinde afval en
alle verontreinigende stoffen op een
correcte wijze te verwijderen en alle andere
materialen te hergebruiken en recycleren.
Individuen kunnen een belangrijke rol spelen
bij de garantie dat AEEA geen milieu-issue
wordt; het is essentieel om een aantal
basisregels te volgen:

® AEEA mag niet worden behandeld als
huishoudelijk afval;

® AEEA moet worden overgedragen aan de
desbetreffende inzamelpunten beheerd
door de gemeente of door geregistreerde
bedrijven. In veel landen, voor grote
AEEA, kan thuisophaling aanwezig zijn.

In veel landen, als u een nieuw apparaat
koopt, kunnen de oude worden
teruggegeven aan de dealer die het
kosteloos moet afthalen op een één-op-één-
basis, zolang het apparatuur een
gelikwaardig type betreft en dezelfde
functies heeft als de geleverde apparatuur.

Inhoudsopgave
1. ALGEMENE
VELIGHEIDS VOORSCHRIFTEN
. WATERBAKKEN
. DEUR, FILTER EN CONDENSATOR
. PRAKTISCHE TIPS
. BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)
. GEBRUIKERSHANDLEIDING

. BEDIENINGSELEMENTEN EN
PROGRAMMA'S

8. PROBLEEM OPLOSSEN EN GARANTIE

N O 0O A O N




1. ALGEMENE VELIGHEIDS-
VOORSCHRIFTEN

eDeze apparaten zijn bedoeld
voor gebruik in huishoudelijke en

soortgelijke toepassingen zoals:
- Kantines voor medewerkers,

in  winkels, kantoren en
andere werkomgevingen;
- Boerderijen;

- Door klanten in hotels, motels
en andere residentiéle soort
omgevingen;

- Bed and breakfast omgevingen.
Een ander gebruik van dit toestel dan
binnen de huishoudelijke omgeving
of van de typische huishoudelike
functies, zoals commercieel gebruik
door deskundigen of ervaren
gebruikers, wordt uitgesloten, zelfs in
de bovenstaande toepassingen. Als
het apparaat wordt gebruikt op een
wijze die onverenigbaar is met deze
kan de levensduur van het apparaat
en de garante van de fabrikant
vervallen. Eventuele schade aan
het apparaat of andere schade of
verlies ontstaan door gebruik dat
niet in overeenstemming is met
huishoudelik gebruik (ook als ze
gelokaliseerd is in een huishoudelijk
milieu) worden niet geaccepteerd
door de fabrikant in de ruimste mate
toegestaan door de wet.

e Dit apparaat kan worden gebruikt
door kinderen van 8 jaar en ouder
en personen met verminderde
lichamelijke, zintuiglijke of

verstandelijke vermogens of
gebrek aan ervaring en kennis als
ze onder toezicht staan of
instructies krijgen over het gebruik
van het apparaat op een veilige
manier en de gevaren begrijpen.
Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen. Reiniging en
onderhoud door de gebruiker
wordt niet gedaan door kinderen
zonder toezicht.

e Kinderen moeten onder toezicht
staan om ervoor te zorgen dat ze
niet met het apparaat spelen.

eKinderen jonger dan 3 jaar
moeten uit de buurt van het
toestel worden gehouden, tenzij
ze steeds onder toezicht staan.

/™ WAARSCHUWING
Misbruik van een droogtrommel
kan brand veroorzaken.

eDeze machine is alleen voor
huishoudelijk gebruik, m.a.w.
voor het drogen van huishoudelijk
textiel en kleding.

e Zorg ervoor dat u de installatie-
en gebruikshandleiding volledig
heeft begrepen voordat u het
apparaat begint te gebruiken.

eRaak de machine niet aan als
uw handen of voeten nat of
vochtig zijn.

-l
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el eun niet tegen de deur als u eHet

de machine laadt en gebruik
de deur niet om de machine op
te tillen of te verplaatsen.

o Blijf deze machine niet gebruiken
als ze een gebrek lijkt te hebben.

e De wasdroger mag niet worden
gebruikt als industriéle chemicalién
zijn gebruikt voor het reinigen.

&WAARSCHUWING
Gebruik het apparaat niet als
de pluizenfilter niet geplaatst
of beschadigd is; pluis kan
ontbranden.

e Pluizen of dons mogen zich niet
op de grond rondom de buitenkant
van de machine ophopen.

&WAARSCHUWING
Op de plaats van het symbool

voor warm opperviak /A kan
de temperatuur tijdens het
drogen tot meer dan 60
graden C stijgen.

eNeem altiid de stekker eruit
voordat u het apparaat gaat
schoonmaken.

e De trommel kan vanbinnen erg
heet worden. Wacht altijd met
het uithalen van het wasgoed
tot de afkoelingsperiode van de
droger voorbij is.

laatste deel van een
droogcyclus verloopt zonder
warmte (koelcyclus) om ervoor
te zorgen dat de artikelen niet
worden beschadigd.

&WAARSCHUWING
Stop nooit een wasdroger voor
het einde van de droogcyclus,
tenzij alle artikelen snel verwijderd
en uitgehangen worden, zodat
de hitte wordt verdreven.




Installatie

e Installeer het apparaat niet in
een erg koude ruimte of in een
ruimte waar het kan vriezen.
Bij een temperatuur rond het
vriespunt kan de droger
mogelijk niet goed functioneren:
er is een kans op schade
indien het water gaat bevriezen
in het hydraulisch systeem
(leidingen,  kleppen, pomp).
Voor een betere prestatie van
het product moet de temperatuur
van de ruimte tussen +5°C en
+35°C graden zijn. Gelieve er
rekening mee te houden dat
werking van de droger in koude
omstandigheden (tussen +2°C
en +5°C) condenswater en
waterdruppels op de vloer kan
veroorzaken.

e\Wanneer de droogtrommel
bovenop een wasmachine
wordt geinstalleerd, moet een
geschikte stapelkit worden
gebruikt, in overeenstemming
met de configuratie van uw
apparaat:

- Stapelkit "standaard grootte":
voor wasmachine met een
minimale diepte van 44 cm;

- Stapelkit "slim grootte": voor
wasmachine met minimale
diepte van 40 cm.

- Universele  stapelkit met
schuivende legplank: voor
wasmachine met een

u

minimale diepte van 47 cm.

kunt deze stapelkit bij

onze dienst reserveonderdelen
verkrijgen. De instructies voor
het

installeren en eventuele

bevestigingen worden samen bij

de stapelkit geleverd.

Installeer de droger NOOIT

dichtbij gordijnen.

De machine mag niet worden
geinstalleerd achter een afsluitbare
deur, een schuifwand of een
deur met een klink aan de
andere zijde van de deur t.o0.v.
de droogtrommel.

Voor uw veiligheid moet het
apparaat correct geinstalleerd
zijn. Bij twijfel over de
installatie, neem contact op
met de klantenservice voor
advies.

Als de machine is geplaatst,
moeten de voeten worden
versteld zodat de machine
waterpas staat.

J
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Elektrische aansluitingen en ®Als het voedingssnoer beschadigd

veiligheidsinstructies

e De technische details
(voedingsspanning en stroominvoer)
worden aangegeven op het
productplaatje.

e Zorg ervoor dat het elektrisch

is, moet het door de fabrikant,
diens onderhoudstechnicus of
gelijkaardig gekwalificeerd personeel
worden vervangen, om risico's
te vermijden.

Ventilatie

systeem geaard is, voldoet aan eDe kamer waarin de droger

alle toepasselijke wetgevingen
en dat het stopcontact
compatibel is met de stekker
van het apparaat. In andere
gevallen, zoek gekwalificeerde
professionele hulp.

&WAARSCHUWING

geplaatst wordt, moet voldoende
geventileerd worden om te
voorkomen dat gassen van
mechanismen die werken via
brandstofverbranding, zoals
een open haard, in de kamer
gezogen worden wanneer de
droger in werking is.

Het apparaat mag niet via ®De achterkant van het apparaat

een extern schakelsysteem,
bijvoorbeeld via een timer,
worden gevoed, of aangesloten
zijn op een circuit dat regelmatig
door een nutsvoorziening
wordt aan en uitgeschakeld.

® Gebruik geen adapters, meervoudige
stekkers en/of verlengsnoeren.

installeren dichtbij een muur of
een verticale oppervlakte.

o Er moet tenminste een ruimte

van 12 mm zijn tussen de
machine en welke obstakels
dan ook. De lucht inlaat en
uitlaat moeten vrij blijven van
obstakels.

eZorg ervoor dat tapijten of

e Na installatie van het apparaat
moet de stekker bereikbaar zijn
zodat het apparaat kan worden
losgekoppeld.

matten de onderkant of
eventuele ventilatieopeningen
niet afdichten.

eVoorkom dat artikelen achter

e Steek de stekker niet in het
stopcontact en zet de machine
niet aan voordat de installatie

de droger vallen of zich daar
ophopen omdat deze de
luchtaanvoer en afvoer kunnen
belemmeren.

is voltooid.



e Afzuiglucht mag niet in een via e Geen ongewassen wasgoed in

een afvoer waarlangs uitlaatstoffen
van mechanismen die gas of
andere brandstoffen verbranden,
worden afgevoerd.

eControleer regelmatig of de

de droogtrommel drogen.

e Kleren moeten gecentrifugeerd of

grondig uitgewrongen worden,
voordat zij in de droogtrommel
gestopt worden.

_
lucht rondom de droger vrij kan ®Druipnatte kleren mogen NIET g

circuleren en dat er zich geen
stof en pluizen ophopen.

eControleer  regelmatig de
pluizenfilter na gebruik en
maak proper indien nodig.

* Luchtinlaat.
** Luchtuitlaat.

De Was

e Bekijk altijd de wasvoorschriften op
het wasgoed om te controleren of
u het in de droger mag drogen.

in de droger gestopt worden.

&WAARSCHUWING

Materialen uit schuimrubber
kunnen onder bepaalde
omstandigheden, wanneer
ze verhit worden, spontaan
ontbranden. Artikelen zoals
schuimrubber (latexschuim),
douchekapjes, waterproef
textiel, artikelen met een
rubberzijde en kleding of
kussens met schuimrubberen
pads MOGEN NIET in de
droogtrommel worden gedroogd.

&WAARSCHUWING:
Geen stoffen in de droogtrommel
doen die met chemische
reinigingsvloeistoffen  zijn
behandeld.

e Glasvezelgordijnen mogen NOOIT

e \Wasverzachters en vergelijkbare
producten moeten worden
gebruikt volgens de Aanwijzingen
die op de wasverzachter staan

in dit apparaat worden gestopt.
Er kunnen zich huidirritaties
voordoen als andere kledingstukken
met de glasvezels in aanraking
geweest zijn.

vermeld.




e\Wasgoed dat is verontreinigd
met substanties, zoals kookolie,
aceton, alcohol, petroleum, kerosine,
vlekverwijderaars, terpetine, wax
en waxverwijderaars, moeten
in heet water gewassen worden
met extra wasmiddel voordat
ze in de droogtrommel worden
gedroogd.

e \erwijder alle voorwerpen uit
zakken, bijv. aanstekers en
lucifers.

e Maximaal

e Aanstekers en lucifers mogen

niet in zakken blijven zitten en
gebruik NOOIT ontvlambare
vloeistoffen in de buurt van het
apparaat.

gewicht voor het
drogen: zie energielabel.

e Om de productfiche te raadplegen

verwijzen wij u door naar de
fabrikant.




2. WATERBAKKEN

Het water dat uit de kleding wordt
verwijderd tijdens de droogcyclus wordt
opgevangen in een bak. Wanneer de
opvangbak vol is, gaat het waarschuwingslampje
op het bedieningspaneel branden en MOET
de opvangbak worden geleegd. We raden
echter aan om de container te legen na
iedere droogcyclus.

Er wordt zeer weinig water opgevangen
tijdens de eerste paar cycli van een
nieuwe machine omdat er eerst een
intern reservoir wordt gevuld.

De opvangbak in de deurlade
verwijderen *

1. Trek de wateropvangbak voorzichtig naar
buiten aan de handgreep (A).
Als de wateropvangbak vol is, weegt
hij ongeveer 6 kg.

2. Houd de wateropvangbak scheef om het
water weg te laten lopen door de tuit (B).
Als de wateropvangbak leeg is, plaats
hem dan terug zoals te zien is; (C) breng
eerst de basis van de opvangbak op zijn
plaats volgens de afbeelding (1) en duw
dan de bovenkant voorzichtig op zijn
plaats (2).

3. Druk op de programmastartknop om de
cyclus weer te starten.

* afhankelijk van model

ALLEEN VOOR MODELLEN MET
AFVOERSLANGENKIT

Als u water kunt afvoeren bij de droger,
kunt u de afvoerkit gebruiken om een
permanente afvoer te maken voor het
water dat in de opvangbak van de
droger komt. Dit betekent dat u de
wateropvangbak niet leeg hoeft te
maken.

De onderste wateropvangbak
verwijderen *

1. Trek voorzichtig aan de onderkant van de
dorpellijst zodat hij losklikt van de droger.
Het bovenste gedeelte kan dan los
worden gemaakt zodat de dorpellijst
helemaal kan worden verwijderd (A).

2. Trek stevig aan de handgreep en schuif
de wateropvangbak uit de droger (B).
Houd de opvangbak met beide handen
vast (C). Als de wateropvangbak vol is,
weegt hij ongeveer 4 kg.

3. Open het deksel op de bovenkant van de
opvangbak en gooi het water weg (D).

4. Plaats het deksel terug en schuif de
wateropvangbak terug (D). DUW STEVIG
OP ZIJN PLAATS.

5. Plaats de dorpellijst terug door de
scharnieren aan de bovenkant vast te
haken en de onderste clips op hun plaats
te 'klikken'.

* afhankelijk van model

(=]
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3. DEUR, FILTER EN
CONDENSATOR

Deur

® Trek aan de handgreep om de deur te
openen.

® Om het programma weer te starten, sluit
u de deur en drukt u op de
programmastartknop.

/\ WAARSCHUWING

Wanneer de droger in gebruik is,
kunnen de trommel en de deur ZEER
HEET zijn.

/\ WAARSCHUWING

Als u de deur opent in het midden van
een cyclus, voordat de koelcyclus is
voltooid, kan de handgreep heet zijn.
Wees uiterst voorzichtig als u de
wateropvangbak probeert te legen
tijdens de cyclus.

Filter

Verstopte filters kunnen de droogtijd
verlengen en schade en een dure
reiniging veroorzaken.

Om de werking van de droger efficiént
te houden, controleert u of alle filters
schoon zijn voor iedere droogcyclus.

/\ WAARSCHUWING

Gebruik de droger niet zonder de
filters.

Indicatielampje filter reinigen

Het gaat branden wanneer het filter moet
worden gereinigd: controleer het filter en
reinig het als dat nodig is.

Als het wasgoed niet droog wordt,
controleer dan of het filter niet verstopt zit.

Als u het filter met water reinigt,
vergeet dan niet om het droog te
maken.

/\ WAARSCHUWING

Reinig het filter voor elke cyclus.

Het pluisfilter reinigen
1. Trek het filter omhoog.
2. Open het filter zoals afgebeeld.

3. Verwijder voorzichtig de pluizen met een
zachte borstel of met uw vingertoppen.

4. Klik het filter in elkaar en duw het weer
op zijn plaats.




Het condensator reinigen

1. Verwijder de dorpellijst.

2. Draai de vergrendelingshendels linksom
en trek de condensator naar buiten.

3. Trek de condensatorunit uit het apparaat.

4. Verwijder stof of pluizen voorzichtig met
een doek en spoel de unit dan af onder
de kraan en draai hem rond zodat er
water tussen de platen stroomt, om
eventueel stof of pluizen te verwijderen.

5. Controleer of de pakking goed zit na het
reinigen. Plaats de pakking in de groef
als hij is verschoven.

6. Plaats de condensator weer terug, zorg
ervoor dat hij op de juiste manier zit
(zoals aangegeven door de pijl) en duw
hem stevig vast.

7. Vergrendel de hendels door ze rechtsom
te draaien. Controleer of de condensatorunit
stevig aan de basis is bevestigd.

8. Plaats de dorpellijst terug.




4. PRAKTISCHE TIPS

Voordat u de droger voor het eerst gaat
gebruiken:

® Lees dit instructieboekje aandachtig door.
® \/erwijder alle artikelen uit de trommel.

® Maak de binnenkant van de trommel
schoon met een vochtige doek om alle
stof te verwijderen dat zich tijdens het
vervoer kan hebben opgehoopt.

Voorbereiding kleding

Zorg ervoor dat de kleding die u gaat
drogen geschikt is voor het drogen in de
droogtrommel, te zien op de wassymbolen
op de labels. Controleer of alle sluitingen
gesloten zijn en of de zakken leeg zijn.
Draai de artikelen binnenstebuiten. Plaats
de kleding losjes in de trommel om ervoor
te zorgen dat ze niet in de knoop raken.

Niet in de droger drogen

Zijde, nylonkousen, delicaat borduurwerk,
stoffen met metalen decoraties, kledingstukken
met PVC- of lederen garnituren.

/\ WAARSCHUWING

Droog geen artikelen die zijn behandeld
met een droge reinigingsvloeistof of
rubberen kleding (gevaar voor brand
of explosie).

Gedurende de laatste 15 minuten
wordt de lading altijd in koele lucht
gedroogd.

Energiebesparing

Alleen was in de wasdroger doen die goed
is uitgewrongen of gecentrifugeerd. Hoe
droger de was, hoe korter de droogtijd, wat
elektriciteit bespaart.

ALTIJD

® \/oor elke droogcyclus controleren of het
filter schoon is.

NOOIT

® Druipend natte voorwerpen in de
wasdroger doen, dit kan het apparaat
beschadigen.

Sorteer de lading als volgt

® Op wassymbolen

Deze zijn te vinden in de kraag of de
binnennaad:

) Geschikt voor de wasdroger.

Nl

© Drogen in de droogtrommel bij hoge
temperatuur.

O Drogen in de droogtrommel bij lage
temperatuur.

Als het artikel geen waslabel heeft, moet
ervan worden uitgegaan dat het niet
geschikt is om in de droogtrommel te
drogen.

Niet in de droger drogen.

® Per hoeveelheid en dikte

Wanneer de lading groter is dan de
capaciteit van de droger, scheidt u de
kleding op basis van de dikte (bijv.
handdoeken van dun ondergoed).

® Per type stof

Katoen/linnen: Handdoeken, katoenen trui,
bed- en tafellinnen.

Kunststof: Blouses, hemden, overalls, enz.
gemaakt van polyester of polyamide,
evenals voor katoen/kunststofmixen.

/\ WAARSCHUWING

Overbelast de trommel niet, grote
artikelen in natte toestand overschrijden
de maximaal toelaatbare waslading
(bijvoorbeeld: slaapzakken, dekbedden).




Reinigen van de droger

® Reinig het filter en maak het waterreservoir
na elke droogcyclus leeg.

® Reinig de condensator regelmatig.

®\Veeg na elke gebruiksperiode de
binnenkant van de trommel schoon en
laat de deur een tijdje open staan om de
luchtcirculatie te laten drogen.

®\/eeg de buitenkant van de machine en
de deur af met een zachte doek.

® Gebruik GEEN
reinigingsmiddelen.

schuursponsjes  of

®Om te voorkomen dat de deur blijft
plakken of dat zich pluizen vormen, moet
u de binnendeur en de afdichting na elke
droogcyclus met een vochtige doek
schoonmaken.

/\ WAARSCHUWING

De trommel, deur en lading kunnen
heel heet zijn.

/\WAARSCHUWING gm
Zet het apparaat altijd eerst uit en haal
de stekker uit het stopcontact voordat

u het schoonmaakt.

/\ WAARSCHUWING

Voor elektrische gegevens zie het
typeplaatje op de voorkant van de
droger (met geopende deur).




5. BEDIENING OP AFSTAND (WI-FI)

Dit Apparaat is uitgerust met Wi-Fi

technologie die het mogelijk maakt het

apparaat te bedienen met een app.

APPARAAT AANMELDEN (via de APP)

® Download de Hoover Wizard App op uw
apparaat.

De Hoover Wizard app is beschikbaar
voor apparaten met Android en iOS,
zowel voor tablets als smartphones.

Leer alle details van de Wi-Fi
mogelijkheden door de App in DEMO
stand te gebruiken.

® Open de App, maak een user profile aan
(of log-in wanneer u al een account heeft
gecreerd) en meldt het apparaat aan door
de instructies te volgen op het display van
uw toestel of de "Quick Guide" die
bijgevoegd is.

OM DE BEDIENING OP AFSTAND AAN
TE ZETTEN

® Controleer of de router aan staat en
connected met internet heeft.

® Laadt de was in de machine en sliut de
deur.

®Draai de programmakeuzeknop op de
stand BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi): de
knoppen op het bedieningspaneel worden
uitgeschakeld.

® Start de cyclus met gebruik van de
Hoover Wizard app. Wanneer de cyclus
is voltooid, de machine uitzetten door de
programma selectieknop op OFF (UIT).

OFF

) *

* BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)

OM DE BEDIENING OP AFSTAND UIT TE
ZETTEN

®Om de modus BEDIENING OP
AFSTAND te verlaten terwijl er een

cyclus in gang is, draait u de
programmakeuzeknop op een
willekeurige stand, behalve op

BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi). Het
bedieningspaneel op het apparaat is nu
weer operatief.

® Met de deur gesloten, de knop naar de
BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)-stand
draaien om het apparaat weer met de app
te gebruiken. Als er een cyclus in gang is,
wordt hiermee verder gegaan.

Als de deur open staat, is
AFSTANDSBEDIENING uitgeschakeld.
Om dit weer in te schakelen, sluit u de
deur, draait u de programmaselectieknop
op een willekeurige stand, behalve op
AFSTANDSBEDIENING, en selecteert u
het opnieuw.




6. GEBRUIKERSHANDLEIDING 7. BEDIENINGSELEMENTEN
1. Open de deur en laad wasgoed in de EN PROGRAMMA'S

trommel. Zorg ervoor dat er geen
kledingstukken voorkomen dat de deur
kan worden gesloten.

Wizaro

2. Duw de deur voorzichtig en langzaam
dicht totdat u de deur dicht hoort 'klikken'.

3.Draai aan de programmaselectieknop
om het gewenste droogprogramma te
selecteren (zie de programmatabel).

4. Druk op de programmastartknop. De
droger start automatisch.

5. Als de deur wordt geopend tijdens het E G F D C B
programma om het wasgoed te
controleren, moet u op programmastart
drukken om het drogen voort te zetten
nadat de deur is gesloten.

A PROGRAMMAKEUZEKNOP
met UIT-positie

6. Als de cyclus bijna is afgelopen, start de

machine de afkoelfase. De kleding wordt B START/PAUZE-knop
rondgedraaid in koude lucht zodat de
lading kan afkoelen. C UITGESTELDE START knop

D Knop SELECTIE CYCLUSTIJD/

7. Na het voltooien van de cyclus draait de SNEL
trommel met tussenpauzen om kreuken

te beperken. Dit gaat door totdat de E MEMO-knop
hi dt uit hakeld of de d
wordt goopend, e LS S F DROOGSELECTIE knop
G Knop KREUKVRIJ

Open de deur niet tijdens de H DISPLAY
automatische programma's, om een
goed droogresultaat te krijgen. C+D KINDERSLOT

Technische gegevens

Vermogen/Vermogen stroom zekering
amp/Voedingsspanning: zie typeplaatje.
Maximale lading: zie energielabel.
Energieklasse: zie energielabel.




/N WAARSCHUWING

Raak de knoppen niet aan tijdens
het insteken van de stekker omdat
de machine het systeem instelt tijdens
de eerste seconden van het opstarten:
als u het scherm aanraakt, kan de
machine niet naar behoren werken. In
dit geval verwijdert u de stekker, en
herhaalt u de handeling.

PROGRAMMAKEUZEKNOP met
UIT-positie

®Door de knop in beide richtingen te
draaien, kunt u het gewenste
droogprogramma kiezen.

®Om de selecties te annuleren of het
apparaat uit te schakelen, draait u de
programmakeuzeknop op UIT (vergeet
niet om de stekker van het apparaat uit
het stopcontact te halen).

Eerste maal starten

-Taal instellen

® Nadat de machine met het netwerk is
verbonden en is ingeschakeld, drukt u op
de knop "F" of "G" om de beschikbare
talen op het display te zien. ENGLISH is
altijd de eerste taal die wordt weergegeven.

® Selecteer de gewenste taal door op de
knop START/PAUZE te drukken.

- De taal veranderen

Als u de ingestelde taal wilt veranderen,
moet u de knoppen "F" en "G" tegelijkertijd
ongeveer 5 seconden ingedrukt houden.
ENGLISH verschijnt op het display en u
kunt een nieuwe taal kiezen.

START/PAUZE-knop

Sluit de deur VOORDAT u op de
START/PAUZE-knop drukt.

® Om de geselecteerde cyclus te starten
met de vooraf ingestelde parameters,
drukt u op START/PAUZE. Wanneer het
programma loopt, wordt de resterende tijd
aangegeven op het display.

®Als u het gekozen programma wilt
veranderen, drukt u op de knoppen van
de gewenste opties, verandert u de
standaardparameters  en drukt u
vervolgens op de START/PAUZE-knop
om de cyclus te starten.

Alleen de opties die compatibel zijn
met het ingestelde programma kunnen
worden geselecteerd.

® Na inschakeling van het apparaat moet u
enkele seconden wachten tot het
programma begint.

DUUR VAN HET PROGRAMMA

® \Wanneer een programma  wordt
geselecteerd, zal automatisch op het
display de cyclusduur verschijnen, die
kan variéren afhankelijk van de
geselecteerde opties.

® \Wanneer het programma is gestart, wordt
u voortdurend op de hoogte gehouden
van de resterende tijd tot het einde van
de droogcyclus.

® De toepassing berekent de tijd tot het
einde van het geselecteerde programma
op basis van een standaardlading, tijdens
de cyclus, de toepassing corrigeert de tijd
op basis van het vochtigheidsniveau van
de lading.

EINDE VAN HET PROGRAMMA

® "EINDE" ("End" op sommige modellen)
verschijnt op het display aan het einde
van het programma; dan is het mogelijk
om de deur te openen.

®Zet aan het einde van de cyclus het
apparaat uit door de programmakeuzeknop
op de stand UIT te draaien.




De programmaselecticknop moet
ALTIJD op UIT worden gezet aan het
einde van de droogcyclus voordat er
een nieuwe kan worden geselecteerd.

DE MACHINE PAUZEREN

® Houd de START/PAUZE-knop ongeveer
2 seconden ingedrukt (de naam van het
programma en de resterende tijd
knipperen op het display, om aan te
geven dat de machine is gepauzeerd).

® Druk opnieuw op de START/PAUZE-
knop om het programma weer te starten
vanaf het punt waarop het is gepauzeerd.

HET INGESTELDE
ANNULEREN

PROGRAMMA

® Om het programma te annuleren, zet u
de programmaselectieknop in de stand
UIT.

Als de stroom uitvalt wanneer de
machine in werking is, begint de
machine wanneer de stroom wordt
hersteld opnieuw bij het begin van de
fase waarin hij was wanneer de stroom
uitviel.

UITGESTELDE START knop

® Met deze knop kan de start van het
programma worden uitgesteld met 30
minuten (1 uur op sommige modellen)
tot 24 uur in intervallen van 30 minuten
(1 uur op sommige modellen). De
geselecteerde vertraging wordt
weergegeven op het display.

® Nadat u op de knop START/PAUZE heeft
gedrukt, vermindert de weergegeven tijd
minuut na minuut.

Openen van de deur van de droger
met een startuitstel ingesteld, druk na
het sluiten van de deur opnieuw op
start om het tellen te hervatten.

Knop SELECTIE CYCLUSTIJD/
SNEL

® Het is mogelijk om een cyclus over te
schakelen van  automatisch  naar
geprogrammeerd, tot 3 minuten na de
start van de cyclus.

@ Bij elke druk op de knop wordt de tijd met
intervallen van 10 minuten verlengd. Om
de automatische droogfunctie na deze
selectie opnieuw in te stellen, moet de
droger uitgeschakeld worden.

®In het geval van incompatibiliteit,
knipperen alle indicatielampjes drie keer
snel.

® Als de programmaselectieknop op de
snelle programma'’s staat, kunt u door de
knop meerdere malen in te drukken de
cyclustijd kiezen tussen: 30-45-59 minuten.

MEMO-knop

Met deze knop kunt u de opties die in een
cyclus ingesteld zijn opslaan.

GEHEUGEN:

houd de knop MEMO 3 seconden
ingedrukt terwijl de cyclus bezig is. De tekst
MEMO (alle cijffers op sommige modellen)
knippert gedurende 2 seconden en de
opties van de geselecteerde cyclus worden
ingesteld.

RECALL:

druk na de selectie van de cyclus op de
knop MEMO om de opgeslagen opties (niet
de cyclus) op te halen.

De functie uitgestelde start kan niet
worden opgeslagen.

DROOGSELECTIE knop

®Met deze knop kan het gewenste
droogniveau worden ingesteld tot 5
minuten na het starten van de cyclus:

=

Strijkdroog: dit laat de kleding iets
nat om het strijken te
vergemakkelijken.




Kapstokdroog: om kleding klaar te
krijgen om op te hangen.

EE] Kastdroog: voor wasgoed dat direct
in de kast kan worden gelegd.

I Extra-droog: om kleding volledig
droog te krijgen, ideaal voor een
volle lading.

®Dit toestel is uitgerust met de functie
Drying Manager. In automatische cycli
wordt elk niveau van tussentijds drogen
voorafgaand aan het bereiken van het
geselecteerde droogniveau, aangegeven
door het knipperen van het
indicatielampje dat overeenkomt met het
bereikte droogniveau.

In het geval van incompatibiliteit,
knipperen alle indicatielampjes drie keer
snel.

Knop KREUKVRIJ

®Tildens de cyclus stelt de optie
afwisselende bewegingen in van de
trommel om kreuken te verminderen en
wordt het droogniveau automatisch
ingesteld op "Strijkdroog" (het droogniveau
kan worden veranderd na het selecteren
van de opties). Met deze optie kan
bovendien een antikreukbeweging van de
trommel worden geactiveerd voor de
cyclus als de uitgestelde start is
ingeschakeld en aan het einde van de
droogcyclus. Deze antikreukbeweging
wordt elke 10 minuten geactiveerd, tot 6
uur na het einde van de droogcyclus.

® Om de bewegingen te stoppen, zet u de
programmaselectieknop op UIT. Nuttig
wanneer het niet mogelijk is om het
wasgoed onmiddellijk te verwijderen.

KINDERSLOT

® Door ongeveer 2 seconden tegelijkertijd
de knoppen "C" en "D" ingedrukt te
houden, kunt u de knoppen vergrendelen.
Zo kunt u voorkomen dat er per ongeluk
wijzigingen aan het programma worden
aangebracht tijdens het droogprogramma.

® De knoppenvergrendeling kan geannuleerd
worden door de twee knoppen opnieuw in
te drukken.

® Als de deur wordt geopend wanneer het
KINDERSLOT is ingeschakeld, stopt de
cyclus maar blijft de deur vergrendeld.
Om de cyclus te herstarten, moet het
kinderslot worden uitgeschakeld en moet
u opnieuw op START/PAUZE drukken.

® Het KINDERSLOT kan op elk moment
tijdens de cyclus worden gewijzigd.

Display
Op het display worden de resterende
droogtijd, de uitgestelde tijd bij een

uitgestelde start en andere meldingsinstellingen
weergegeven.

1) INDICATIELAMPJES DROOGSELECTIE

De indicatielampjes geven het droogniveau
weer dat kan worden geselecteerd met de
daarvoor bedoelde knop.

2) INDICATIELAMPJE WATEROPVANGBAK
Dit lampje gaat branden wanneer het nodig
is om de condenswaterbak leeg te maken.

3) INDICATIELAMPJE FILTER REINIGEN

Dit gaat branden wanneer de filters
gereinigd moeten worden (de deur en het
onderste filter).




4) Wi-Fi INDICATORLAMPJE

® Op modellen uitgerust met Wi-Fi wordt de
status van de verbinding weergegeven.
Deze kan zijn:

- BRANDT ZONDER KNIPPEREN:
bediening op afstand is ingeschakeld.

- KNIPPERT TRAAG:
afstand is uitgeschakeld.

bediening op

KNIPPERT 3 SECONDEN SNEL EN
GAAT DAN UIT: het apparaat kan geen
verbinding maken met het Wi-Fi-
thuisnetwerk of is nog niet ingesteld in
de app.

- KNIPPERT 3 KEER LANGZAAM EN
GAAT DAN 2 SECONDEN UIT: Wi-Fi-
netwerk wordt gereset (tijdens instellen
in de app).

- BRANDT 1 SECONDE EN GAAT DAN
3 SECONDEN UIT: de deur staat open.
De bediening op afstand kan niet

worden geactiveerd.

® Raadpleeg voor alle informatie over de
functionaliteit en de instructies voor een
eenvoudige configuratie van de Wi-Fi:
go.candy-group.com/xm-td

Drooggids

De standaard cyclus KATOEN DROOG

( <:| ) is de meest energie efficiénte cyclus
en het best geschikt voor het drogen van
normaal, nat katoenen wasgoed.

Max. te drogen gewicht
Max. opgegeven
Katoen capaciteit
Synthetisch of fijn Max. 4 kg

wasgoed

Informatie voor testlaboratorium

EN 61121 - Te gebruiken programma:

- STANDAARD DROOG KATOEN ——» <:|
- STRIJKDROOG KATOEN

(WITTE WAS - Strijkdroog)

- EASY-CARE TEXTIEL

(SYNTHETISCH WEEFSEL - Kapstokdroog)

/\ WAARSCHUWING

Reinig de filters voor elke cyclus.

/N WAARSCHUWING

De werkelijke duur van een droog-
cyclus hangt af van het startvochtig-
heidsniveau van het wasgoed omwille
van centrifugeersnelheid, type en
hoeveelheid lading, properheid van
filters en omgevingstemperatuur.

-l
Z



Programma tabel

= S
Selecteerbare opties w i
= _
oo Z <
i~ w-e
PROGRAMMA E = TR
CARGRNSAR-TAL" 2
{Q] KATOEN V| =-1]=-1-1- Vol *
S wiT V Y Y Y Y v ‘
i DENIM - JEANS vVi=-1-=1-1- 4 .
% DONKER&GEKLEURD  +/ - 4 *
7\ SYNTHETISCH v v v Y Y 4 *
il HEMDEN vV - v v v 25 .
o RAPIDE 30/45'/59" v v N - - 2,5 *
All In One Q) ALLES IN EEN v | - - - - 6 *
/iE@x?i'Ba EXTRA HYGIENE v - v v Y 4 *
&7 ANTI-GEUREN S I S N 2,5 20
16) woL Y| -1-1-1- 1 70
7 FIJNE WAS vV v v Y 4 *
@ ANTI-ALLERGISCH N VA VAN = - 4 Max 220’
xxt] XXL LADING N VARV VAR N4 6 Max 220’

~ BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)
- Positie selecteren om de afstandsbediening via de App te activeren (via WIFI).

* De werkelijke duur van een droogcyclus hangt af van het startvochtigheidsniveau van het wasgoed
omwille van centrifugeersnelheid, type en hoeveelheid lading, properheid van filters en
omgevingstemperatuur.




Programmabeschrijving

Om verschillende soorten stoffen en
kleuren te kunnen drogen, heeft de droger
diverse specifieke droogprogramma's (zie
de programmatabel).

BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)
Selecteer deze functie wanneer u de
bediening op afstand via de app, met
behulp van Wi-Fi, wilt in- of uitschakelen.

In dit geval kan een cyclus worden gestart
via de opdrachten in de app.

Meer informatie vindt u in het gedeelte
BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi).

KATOEN < |

Het katoenprogramma (kapstokdroog) is
het meest efficiénte programma inzake
energieverbruik. Geschikt voor katoen en
linnen.

WIT
De juiste cyclus voor het drogen van
katoen, sponsweefsels en handdoeken.

DENIM - JEANS

Voor het drogen van jeans of denim. Er
wordt aanbevolen de kleding binnenstebuiten
te draaien vooraleer te drogen.

DONKER & GEKLEURD

Een speciale cyclus om donker of
gekleurde katoenen of synthetisch kleding
te drogen.

SYNTHETISCH
Om synthetische stoffen te drogen.

HEMDEN

Deze speciale cyclus werd ontworpen om
hemden te drogen en knopen en vouwen te
minimaliseren  dankzij de  specifieke
bewegingen van de trommel. Het is
aanbevolen om het linnen onmiddellijk na
de droogcyclus uit de machine te halen.

RAPIDE 30'/45'/59'

Snelle cycli om de items op korte tijd te
drogen, u kunt kiezen om ze te drogen op
30, 45 of 59 minuten.

ALLES IN EEN

Een nieuwe vernieuwende cyclus om
verschillende soorten weefsels tegelijkertijd
te drogen.

De droger laat een alarm horen wanneer de
lichtgewicht weefsels droog zijn en uit de
machine gehaald kunnen worden (op de
display knippert gedurende 3 minuten te
tekst AlO en is een geluid te horen).

Na deze stap is het nodig om opnieuw op
start te drukken om de droogcyclus voor het
zwaardere resterende linnen te voltooien.

EXTRA HYGIENE

Speciaal programma voor als er extra
hygiéne nodig is; garandeert een laag
bacterieniveau.

ANTI-GEUREN
De perfecte cyclus voor het verwijderen van
geuren.

woL

Wollen kleding: het programma kan worden
gebruikt om tot 1 kg wasgoed (ongeveer 3
truien) te drogen.

Het is aanbevolen om alle kleding
binnenste buiten te keren voor het drogen.
De timing kan veranderen omwille van
afmetingen en dikte van de lading en
omwille van de centrifugeersnelheid die
tijdens het wassen werd gekozen.

Aan het einde van de cyclus zijn de kleren
klaar om gedragen te worden, maar als ze
zwaarder zijn, kunnen de randen nog wat
nat zijn.

Er wordt aanbevolen om die aan de lucht te
laten drogen.

Het is aanbevolen om de kleding aan het
einde van de cyclus uit de droger te halen.
Aandacht: het vervilten van wol is
onomkeerbaar, droog uitsluitend kleding
met het droogsymbool "OK drogen”. Dit
programma is niet aangewezen voor
synthetische kleding.




6.

APPAREL CARE

De woldroogcyclus van deze
machine is goed-gekeurd door "The
Woolmark Company"” voor het
drogen van machine wasbare wollen
producten op voorwaarde dat de
producten worden gewassen en
gedroogd volgens de instructies op
het kledinglabel en geschikt
bevonden door de fabrikant van deze
machine M1524.

In het Verenigd Koninkrijk, lerland,
Hongkong en India is het Woolmark
handelsmerk gecertificeerd.

FIUNE WAS

Voor het drogen van delicate stoffen die een
zorgvuldige, specifieke behandeling nodig
hebben.

ANTI-ALLERGISCH

Een speciale cyclus om te drogen en
tegelijkertiid de belangrijkste allergenen
zoals stofmijt, dierenhaar, pollen en resten
van poederdetergenten te helpen
verminderen.

XXL LADING

Speciale cyclus om groot linnen textiel
zoals gordijnen en tafelkleden te drogen.
Dankzij speciale bewegingen van de
trommel wordt het linnen gedroogd met een
minimum aan knopen en vouwen.




8. PROBLEEM OPLOSSEN
EN GARANTIE

Wat kan de oorzaak zijn van....

Gebreken die u zelf kunt verhelpen
Voordat u de technische dienst belt voor
advies, kijk dan eerst de volgende checklist
na. Er worden kosten in rekening gebracht
als blijkt dat de machine verkeerd werkt of
verkeerd is geinstalleerd of verkeerd wordt
gebruikt. Als het probleem aanhoudt na het
uitvoeren van de aanbevolen controles,
neem dan contact op met de technische
dienst, zij kunnen u mogelijk telefonisch
helpen.

De tijdsaanduiding kan tijdens de
droogcyclus veranderen. De tijdsaanduiding
wordt voortdurend gecontroleerd tijdens
de droogcyclus en de tijd wordt
aangepast om de beste ingeschatte tijd
te geven. De weergegeven tijd kan
toenemen of afnemen tijdens de cyclus
en dit is normaal.

Droogtijd is te lang/kleding is niet droog
genoeg...

® Heeft u de correcte droogtijd/programma
gekozen?

® Waren de kledingstukken te nat? Waren
de kledingstukken goed uitgewrongen of
gecentrifugeerd?

® Moet het filter gereinigd worden?
® |s de droger overbeladen?

De droger doet het niet...

®|s er een werkende energievoorziening
naar de droger? Probeer een ander
apparaat in het stopcontact te steken,
zoals een tafellamp.

®|s de stekker goed aangesloten op het
lichtnet?

@ |s er een stroomstoring?

® |s de zekering doorgebrand?

® |s de deur goed gesloten?

® Staat de droger aan, zowel aangesloten
op het lichtnet en ingeschakeld apparaat?

®|s de droogtiid of het
geselecteerd?

programma

-l
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®|s de machine opnieuw ingeschakeld
nadat de deur geopend werd?

De droger maakt lawaai...

® Schakel de droger uit en neem contact op
met de technische dienst voor advies.

Het indicatielampje filterreiniging brandt...

® Moet het filter gereinigd worden?

Het indicatielampje van het waterreservoir
brandt...

® Moet het waterreservoir geleegd worden?

Klantenservice

Mocht er nog steeds een probleem zijn met
uw droger nadat alle aanbevolen controles
zijn verricht, neem dan contact op met de
technische dienst voor advies. Zij kunnen u
eventueel telefonisch assisteren of een
passende afspraak maken voor het bellen
van een technicus in het kader van uw
garantie. Er kunnen echter kosten in
rekening worden gebracht als een van de
volgende zaken van toepassing is op uw
apparaat:

® Als het normaal blijkt te werken.

®Als het niet geinstalleerd is in
overeenstemming met de installatie-
instructies.

® Als het verkeerd wordt gebruikt.
Reserve-onderdelen

Gebruik altijd de originele reserve-
onderdelen, direct beschikbaar via de

Technische dienst.




Service

Om een veilige en efficiénte werking van dit
apparaat te blijven garanderen, adviseren
wij om onderhoud of reparaties alleen door
een erkend servicetechnicus uit te laten
voeren.

Garantie

De garantie voor dit product is geldig
onder de voorwaarden die op het
certificaat staan dat bij dit product
geleverd is. Het garantiecertificaat moet
goed ingevuld en bewaard worden, zodat
het getoond kan worden bij officiéle
servicecentra indien nodig.

Door het plaatsen van de C €
markering op dit product, verklaren wij,
op onze eigen verantwoordelijkheid, alle
Europese veiligheids-, gezondheids- en
milieu-eisen na te leven opgesteld in de
regelgeving geldig voor dit product.

Wanneer u een oude machine van de hand
doet, moet u voor alle veiligheid de stekker
uit het stopcontact halen, het stroomsnoer
afknippen en dit samen met de stekker
vernietigen. Om te voorkomen dat kinderen
zichzelf in de machine opsluiten, breekt u
de scharnieren of het slot van de deur.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor
eventuele drukfouten in het boekje dat
bij dit product hoort. Bovendien behoudt
hij zich eveneens het recht om eventuele
wijzigingen nuttig geacht door te voeren
aan haar producten zonder wijziging van
hun essentiéle kenmerken.

SNOERLOZE PARAMETERS

Wi-Fi
Specifications Specifications
(Wi-Fi) (Bluetooth)
802.11 b/g/n Bluetooth v4.2

2,412 GHz. - 2,484
GHz.

2,412 GHz. - 2,484 GHz.

802.11b, DSSS 1 Mbps =
+19.5 dBm

802.11b, CCK 11 Mbps =
+18.5 dBm

802.11g, OFDM 54 Mbps =
+18.5 dBm

802.11n, MCS7 =
+14 dBm

Basic data Rate:
RF Transmit Power (Typ):
+4 dBm

Enhanced data Rate:
RF Transmit Power (Typ):
+2 dBm

BLE
RF Transmit Power (Typ):
+7.5 dBm

802.11b = 1024 bytes,
-80 dBm

802.11g = 1024 bytes,
-70 dBm

802.11n = 1024 bytes,
-65 dBm

802.11n HT40 = 1024
bytes, -65 dBm

Basic data Rate:
Sensivity @ 0.1% BER:
-98 dBm

Enhanced data Rate:
Sensivity @ 0.01% BER:
-98 dBm

BLE
Sensivity @ 0.1% BER:
-98 dBm

A Wireless Standaard

B Frequentiebereik

C Max Zendvermogen

D Minimum Ontvangstgevoeligheid

Met deze info verklaart Candy Hoover
Group Srl, dat het apparaat gekenmerkt

door voldoet aan de essentiéle
voorwaarden van Richtlijn 2014/53/EU.
Om een kopie van de
conformiteitsverklaring te ontvangen,
gelieve de fabrikant te contacteren via:
www.candy-group.com







Obrigado por escolher este produto.

Temos orgulho em lhe oferecer o produto
ideal e a melhor gama completa de
eletrodomésticos para a sua rotina diaria.

l!u!I Por favor leia e siga estas instrugdes

cuidadosamente antes de pér a maquina a
funcionar. Este manual fornece-lhe instrugdes
importantes para proceder em seguranca a
utilizagdo, instalagdo e manutengdo, assim
como conselhos Uteis para obter melhores
resultados da utilizagdo da maquina. Guarde
todos os documentos num lugar seguro para
referéncia futura ou para ceder aos eventuais
futuros proprietarios.

Verifique se os seguintes artigos estao
incluidos na maquina:

® Manual de instrugdes
® Cartdo de garantia

® Etiqueta de energia

Verifique se ndo ocorreram danos na
maquina durante o transporte. Caso isso
tenha ocorrido, solicite assisténcia junto do
Centro de Assisténcia ao Cliente. O néo
cumprimento do acima disposto pode
comprometer a seguranga do aparelho.
Podera ter de pagar um servigo realizado se o
problema da sua maquina tiver sido
provocado por ma utilizagdo ou instalagao
incorreta. Para contactar a Assisténcia,
certifique-se de que tem disponivel o codigo
unico de 16 caracteres, também denominado
“numero de série”. Este codigo é exclusivo
para o seu produto e estd impresso no
autocolante que se encontra dentro da
abertura da porta.

Questoes ambientais
Este aparelho esta classificado de
acordo com a Directiva Europeia
2012/19/UE relativa aos Residuos
=mm Jde Equipamentos Eléctricos e
Electronicos (REEE).

REEE contém substancias poluentes (que
podem trazer consequéncias negativas para o
meio ambiente) e componentes basicos (que
podem ser reutilizados). E importante ter os
REEE submetidos a tratamentos especificos, a
fim de remover e eliminar adequadamente todos
0s componentes poluentes e recuperar e reciclar
todos os materiais. Os consumidores podem
desempenhar um papel importante no sentido
de garantir que os REEE n&o se tornem num
problema ambiental. Para isso é essencial seguir
algumas regras basicas:

® REEE ndo devem ser tratadas como lixo
doméstico.

® REEE devem ser entregues nos pontos
de coleta préprios geridos pelo municipio
ou por empresas especializadas para o
efeito. Em alguns paises a recolha de
REEE de grandes dimensbes podem ser
alvo de recolha ao domicilio.

Em muitos paises, quando se adquire um novo
aparelho, o antigo pode ser devolvido na loja ou
recolhido pelo retalhista sem custos para o
consumidor, desde que o equipamento seja de
um género semelhante.
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1. REGRAS DE
SEGURANCA GERAIS

e Este electrodoméstico foi concebido
para ser utiizado apenas em
ambientes domeésticos ou similares,
tais como:

- Pequenas cozinhas de staff
em lojas, escritorios e outros
ambientes de trabalho;

— Turismo rural ou de habitagao;

- Por clientes alojados em
hotéis, motéis ou outro género
de residenciais e afins;

- Alojamento tipo “cama e pequeno-
almogo” (bed and breakfast).

Uma utilizagdo diferente deste
electrodoméstico em situacdes
que nao sejam as tarefas
domésticas para que foi concebido,
tal como utilizagbes comerciais ou
profissionais, estdo excluidas das
utlizagbes explictadas e em
conformidade. Se o aparelho for
utlizado para além das situagbes
previstas, isso pode reduzir a vida
util do electrodoméstico e anular a
garantia do fabricante, dado que as
utilizagdes ndo foram as previstas
em conformidade com o uso a que
o aparelho se destina. Qualquer
dano no equipamento que seja
devido a utilizagcbes ndo conformes
com o que é suposto com a
utlizacgo doméstica e familiar
(mesmo que o aparelho esteja
localizado em casa), ndo sao
cobertas pela garantia dada por lei.

e As

e Esta

o Este electrodoméstico ndo deve ser

usado por criangas com menos de 8
anos nem por pessoas com
reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais ou pessoas
que tenham falta de experiéncia e
nao saibam operar com o aparelho,
a menos sejam supervisionadas por
alguém com experiéncia e que
supervisione a sua seguranga e que
entenda os riscos envolvidos. As
criangas ndo devem brincar com o
electrodoméstico. A limpeza e
manutencdo também n&o devem
ser feitas por criangas.

criangas devem  ser
supervisionadas para que se
garanta que ndo brincam com
o electrodomeéstico.

eCriangas com menos de 3

anos devem ser mantidas
afastadas do aparelho a
menos que tenham supervisao
constante de um adulto.

AATENQAO
A ma utilizacdo de uma
maquina de secar pode criar
risco de incéndio.

maquina destina se
apenas a uso doméstico ou
seja para secar téxteis e
vestuario domeésticos.

o



e Certifique-se de que as
instrugdes para instalacédo e
utilizagdo estdo completamente
entendidas antes de operar o
aparelho.

e N&o toque na maquina com as
maos ou pés humidos ou
molhados.

eN3o se apoie na porta ao
carregar a maquina ou utilize a
porta para erguer ou mover a
maquina.

eNao insista em utilizar a
maquina se |he parecer que
existe qualquer avaria.

o O secador de roupa nao deve
ser utilizado para secar roupas
que tenham sido limpas com
produtos quimicos industriais.

ZCSATENQAO

Nao utilize o produto se o
filtro de cotao nao estiver
bem posicionado ou se
estiver danificado; o cotao é
inflamavel.

eNao deixe que se acumulem
particulas de fibras e cotdo em
torno da maquina.

ZCSATENQAO

O aumento de temperatura
durante o funcionamento da
maquina de secar pode exceder
os 60°C, onde exista o simbolo

de superficie quente A\,

eRemova sempre a ficha antes
de limpar o aparelho.

¢ O interior do tambor pode estar
muito quente Antes de retirar a
roupa deixe sempre a maquina
de secar completar o periodo
de arrefecimento.

oA parte final de um ciclo de
secagem ocorre sem calor (é o
ciclo de arrefecimento) para
assegurar que as pegas ficam
a uma temperatura que assegure
que nao sao danificadas.

ZCSATENQAO

Nunca pare uma maquina de
secar roupa antes do fim do
ciclo de secagem, a menos
que todas as pecgas de roupa
sejam rapidamente removidas
e espalhadas para que o
calor se dissipe.




Instalagao

eNao instale o produto numa
sala com baixas temperaturas
ou onde exista o risco de
ocorréncia de congelacdo. Com

temperaturas em torno do
pontos de congelagédo, o produto
pode nao ser capaz de

funcionar correctamente: ha o
risco de danos no aparelho se
a agua congelar no circuito
hidraulico (valvulas, mangueiras,

tubos). Para um melhor desempenho
do produto a temperatura ambiente
da sala onde este esta instalado
deve estar entre os 5°C e os
35°C. Por favor tome em
consideragdo que o funcionamento
em condicdes de temperaturas
mais baixas (entre os 2°C e os
5°C) pode gerar alguma

condensagao de agua e pode
acontecer que alguma agua
escorra para o chao.

eNos casos em que a maquina

de secar é instalada em cima

de uma maquina de lavar,
pode utilizar-se um kit de
empilhamento de acordo com

a configuragao do seu aparelho:

- Kit de empilhamento "tamanho
standard": para maquina de
lavar com profundidade
minima de 44 cm;

- Kit de empilhamento "tamanho
fino": para maquina de lavar
com profundidade minima de
40 cm.

- Kit de empilhamento universal
com prateleira deslizante:
para maquina de lavar com
profundidade minima de 47 cm.

O kit de empilhamento deve ser
obtido a partir do nosso servigo
de pecas sobresselentes. As
instrucdes de instalacdo e os

acessorios de fixacdo necessarios f=g

sao fornecidos com o kit de
empilhamento.

oNUNCA instale o secador
perto de cortinas.

O equipamento ndo deve ser
instalado atras de uma porta
que bloqueie, deslizante ou
que tenha uma dobradiga no
lado oposto ao do secador.

e Para sua seguranga, o aparelho
tem de estar corretamente instalado.
Se houver alguma duvida sobre
a instalagdo, contacte a Assisténcia
para obter conselho.

eDepois de a maquina estar
devidamente posicionada, os
pés devem ser ajustados para
assegurar que a maquina esta
nivelada.

J




Ligaces elétricas e servico de assisténcia técnica
instrugdes de seguranga ou profissionais qualificados a
fim de evitar acidentes.
o Os detalhes técnicos (voltagem de
alimentagéo e entrada de poténcia) Ventilacao

estdo indicados na placa das oA sala onde esta localizada a
caracteristicas do produto magquina de secar deve possuir
uma ventilagdo adequada para
evitar que os gases provenientes
dos electrodomésticos queimem
outros combustiveis, incluindo
chamas vivas, que sejam atraidos
a sala durante o funcionamento
da maquina de secar.

e Instale a maquina com a parte
traseira do aparelho perto de

AATENQAO uma parede.

O aparelho nido deve ser eoDeverd haver uma folga de,
ligado a um dispositivo pelo menos 12 mm entre a
externo, temporizador ou maquina e quaisquer obstrucoes.
circuito que seja ligado e O ar de entrada e saida deve
desligado com frequéncia. ser mantido longe das obstrugdes.

e Certifique-se de que carpetes

eN3o utilize adaptadores, varios  OuU tapetes ndo tapam a base

conectores e/ou extensdes. ou qualquer uma das aberturas
de ventilagéo.

oA tomada deve estar acessivel ¢Eyjte que caiam e se acumulem

para ser ligada e desligada  gpjectos atras e ao lado da
apos a instalacao do aparelho.  maquina, uma vez que podem

.. . . obstruir a entrada e saida de ar.
eN3&o insira a ficha da maquina

na tomada de rede até a ®O ar de exaust o néo pode ser

instalagéo estar concluida. eliminado pelo tubo de chaminé

que é utilizado para os fumos

e Se o cabo de alimentagéo estiver  de exaustdode electrodomesticos

danificado, ele deve ser que queimem gas ou outros
substituido pelo fabricante, pelo  combustiveis.

e Certifique-se de que o sistema
elétrico esta ligado a terra, que
cumpre todas as leis aplicaveis
e que a tomada (elétrica) &
compativel com a ficha do
aparelho. Caso contrario, procure
assisténcia profissional qualificada.




e \Verifique regularmente se o
fluxo de ar em torno do secador
nao esta obstruido, evitando a
acumulagao de sujidade e fios.

e \erifique frequentemente o filtro
de cotédo apds utilizagéo e limpe,
se for necessario.

* Entrada de ar.
** Saida de ar.

Tipos de roupa

e Consulte sempre as indicagdes das
etiquetas de lavagem e secagem.

e Amaciadores de roupas ou
produtos similares dever o ser
usados como especificado nas
instrugdes do amaciador.

eN&o seque itens ndo lavados
no secador.

® A roupa deve ser centrifugada
ou bem torcida antes de ser
colocada na m quina de secar.

eNAO deve pdér na maquina
roupa ensopada e a pingar.

ZCSATENQAO

Os materiais de borracha
esponjosa podem, em certas
circunstancias ser inflamaveis
por combustao espontanea
quando aquecidos. Itens como
borracha esponjosa (borracha
latex), toucas de banho, tecidos a
prova de agua, artigos compostos
por borracha e roupas ou
almofadas enchidas com borracha
esponjosa NAO PODEM ser
secados no secador.

ZCSATENQAO

Nao p6r na maquina de secar
roupa tecidos tratados com
produtos de limpeza a seco.

o NUNCA dever utilizar se esta
maquina para secar cortinas
de fibra de vidro Se outras
roupas forem contaminadas
com estas fibras, podem
provocar irritacoes na pele.

eltens que foram sujos com
subst ncias tais como leo de
cozinha acetona, alcool, gasolina,
querosene, produtos para a
remoc¢ao de nddoas, terebintina,
ceras e produtos para a remogao
de cera deverdo ser lavados
em agua quente com uma
quantidade extra de detergente
antes de serem secos no
secador de tambor.




e Remova todos os objetos dos ePeso maximo de carga de
bolsos, como isqueiros ou fosforos. secagem: consulte a etiqueta

. o ] ] de eficiéncia energética.
e Nao deixe isqueiros e fosforos

nos bolsos e NUNCA utilize
liquidos inflamaveis perto da ePara consultar a ficha de produto,
maquina. por favor veja o site da marca.




2. RESERVAT()RIOS DE
AGUA

A agua removida da roupa durante o ciclo
de secagem ¢é recolhida num depdsito.
Quando o depésito estiver cheio, a respetiva
luz indicadora no painel de controlo acendera
e o dep6sito DEVERA ser esvaziado. Contudo,
recomendamos que o depdsito seja esvaziado
apos cada ciclo de secagem.

Durante os primeiros ciclos duma
maquina nova, sera recolhida pouca
agua, pois enche-se primeiro um
deposito interno.

Para remover o tanque de
recolha na gaveta da porta *

SOMENTE PARA MODELOS COM KIT
DE MANGUEIRA DE DRENAGEM

Se houver a opgao de drenagem perto
da maquina de secar, pode utilizar o
kit de descarga para instalar uma
drenagem permanente da agua recolhida
no deposito da maquina. Isso significa
que nao sera mais necessario esvaziar
o deposito de agua.

Para remover a gaveta de agua
inferior do depésito *

1. Com cuidado, puxe a parte inferior da placa

de protegdo, de maneira que se desencaixe
da maquina de secar. A secgao superior
pode, depois, ser desencaixada permitindo
que a placa de protecdo seja completamente
removida (A).

1.Remova delicadamente o deposito da 2- Puxe firmemente o punho e deslize o

agua segurando na pega (A).
Quando cheio, o depésito da agua
pesa aproximadamente 6 kg.

2. Incline o depdsito da agua para esvaziar

a agua através do bico de descarga (B). 3

Quando estiver vazio, reponha o deposito
da agua no lugar como mostrado; (C)

deposito de agua para fora da maquina de
secar (B).

Segure o deposito com as duas maos (C).
Quando cheio, o depdsito da agua pesa
aproximadamente 4 kg.

. Abra a tampa situada na parte superior do
deposito e esvazie a agua (D).

primeiro, insira a base do deposito na 4- Reponha a tampa e deslize o depdsito da

posicdo como mostrado (1), depois, empurre
delicadamente a parte superior no lugar (2).

3. Prima o bot&o de inicio de programa para
reiniciar o ciclo.

* dependendo do modelo *

agua de volta no lugar (D). EMPURRE
BEM NO LUGAR.

5. Reponha a placa de protegdo acoplando as

dobradigas na parte superior e encaixando
os grampos inferiores no lugar.

&7

dependendo do modelo

o



3. PORTA, FILTRO E
CONDENSADOR

Porta
® Puxe a pega para abrir a porta.

® Para reiniciar o equipamento, feche a
porta e prima o botdo de inicio de
programa.

/\ ATENCAO

Quando o secador estiver em uso, o
tambor e a porta podem estar MUITO
QUENTES.

/\ ATENCAO

Se abrir a porta no meio do ciclo,
antes que o ciclo de arrefecimento
esteja concluido, a pega pode estar
quente. Tome muito cuidado quando
tentar esvaziar o depodsito de agua
durante o ciclo.

Filtro

Filtros obstruidos podem aumentar o
tempo de secagem, causar danos e
procedimentos de limpeza caros.

Para manter a eficiéncia da maquina
de secar, verifique se todos os filtros
estao limpos antes de cada ciclo de
secagem.

/\ ATENCAO

Nao use a maquina de secar sem os
filtros.

Luz indicadora de limpeza dos filtros

Acende quando é solicitada a limpeza do
filtro: verifique o filtro e, se necessario,
limpe-o.

Se a roupa néo ficar enxuta, verifique se o
filtro ndo esta obstruido.

Se limpar o filtro na agua corrente,
lembre-se de o enxugar.

/\ ATENCAO

Limpe o filtro antes de cada ciclo.

Para limpar o filtro de cotao
1. Puxe o filtro para cima.
2. Abra o filtro como mostrado.

3. Remova delicadamente o cotdo usando
uma escova macia ou a ponta dos dedos.

4. Encaixe o filtro e empurre de volta no
lugar.




Para limpar o condensador

1. Remova a placa de protecgéo.

2. Rode as alavancas de bloqueio no
sentido anti-horario e remova o
condensador.

3. Remova a unidade do condensador.

4. Delicadamente, remova todo p6 ou cotédo
com um pano e, depois, lave a unidade
segurando-a sob agua corrente de
maneira que a agua flua entre as placas,
para remover todos os residuos de p6 ou
cotéo.

5. Verifique a posigcdo da junta depois da
limpeza. Encaixe a junta na ranhura se
estiver desalinhada.

6. Reponha o condensador, verificando se
esta na posigdo correta (como indicado
pela seta) e bem encaixado no lugar.

7. Trave as alavancas rodando-as em
sentido horario. Certifique-se de que a
unidade do condensador esta bem fixa
na base.

8. Reponha a placa de protegéo.




4. DICAS PRATICAS

Antes de usar a maquina de secar pela
primeira vez:

@l ecia este manual de instrugdbes muito
bem.

®Remova todos os itens que estao
embalados dentro do tambor.

® Limpe o lado de dentro do tambor e da
porta com um pano humido para remover
qualquer pé que se tenha acumulado
durante o transporte.

Preparacgao da roupa

Certifique-se de que a roupa que vai secar
é adequada para secagem numa maquina
de secar conforme ilustrado pelos simbolos
de cuidado em cada peca. Verificar se
todos os fechos estdo fechados e de que
os bolsos estdo vazios. Vire as pecgas de
roupa do avesso. Ponha as pegas de roupa
soltas dentro do tambor para ter a certeza
de que nao ficam emaranhadas.

Nao secar na maquina

Seda, meias de nylon, bordados delicados,
tecidos com decoracdes metalicas, pecgas
com PVC ou aplicagdes em couro.

/\ ATENGAO

Nado seque pecas que tenham sido
tratadas com um produto de limpeza a
seco (perigo de incéndio ou explosao).

Durante os ultimos 15 minutos a carga
é sempre seca em ar frio.

Economia de energia

Ponha apenas na maquina de secar roupa
que tenha sido bem torcida ou centrifugada.
Quanto mais seca a roupa mais curto é o
tempo de secagem e assim poupa-se
eletricidade.

SEMPRE

® Verifique se o filtro esta limpo antes de
cada ciclo de secagem.

NUNCA

® Ponha pecas de roupa a pingar dentro da
maquina de secar pois pode danificar o
aparelho.

Separar a carga como se segue

® Ter cuidado com os simbolos

Estes encontram-se na gola ou na costura
interna:

) Adequado para maquina de secar.

Nl

© Secar na maquina a alta temperatura.

O Secar na maquina a baixa temperatura

apenas.
|

Se a pega nao tiver uma etiqueta com
indicagbes de cuidado deve assumir-se que
nao é adequada para secar na maquina.

N&o secar na maquina.

® Por quantidade e espessura

Sempre que a carga é maior do que a
capacidade da maquina de secar, separe
as pecgas de acordo com a espessura (por
exemplo as toalhas da roupa interior).

® Por tipo de tecido

Algodoes/linho: Toalhas de banho,
camisolas de algodao, lengois e toalhas de
mesa.

Sintéticos: Blusas, camisas, fatos-macaco,
etc. feitos de poliéster ou poliamida, bem
como misturas de algodao/sintéticos.

/\ ATENGAO

Nao sobrecarregue o tambor, pecas
grandes quando molhadas excedem a
carga maxima permissivel de roupa
(por exemplo, sacos-cama, edredoes).




Limpar a maquina de secar

® Limpe o filtro e esvazie o depdsito de
agua apos cada ciclo de secagem.

® Limpe regularmente o condensador.

® Apds cada periodo de utilizagao, limpe o
interior do tambor e deixe a porta aberta
durante algum tempo para permitir a
circulagéo de ar e a secar.

® Limpe o exterior da maquina e a porta
com um pano macio.

® NAO use esfregbes abrasivos ou agentes
de limpeza.

® Para impedir que a porta fique presa ou
que se acumule cotdo limpe o interior da
porta e a junta com um pano humido
apos cada ciclo de secagem.

/\ ATENGAO

O tambor, a porta e a carga podem
estar muito quentes.

/\ ATENGAO
Desligue sempre e remova a ficha da

tomada de eletricidade antes de limpar
este eletrodoméstico.

/\ ATENGAO
Relativamente aos dados elétricos
consulte a etiqueta de classificagdo na
parte da frente da maquina de secar
(com a porta aberta).




5. CONTROLO REMOTO (WI-FI)

Esta maquina esta equipada com tecnologia
Wi-Fi, o que lhe permite, a si, controla-la
através da App.

REGISTO DA MAQUINA (NA APP)

® Descarregue a App Hoover Wizard para o
seu dispositivo.

A App Hoover Wizard esta disponivel
para dispositivos com o sistema
Android e iOS, tanto para tablets
como para smartphones.

Obtenha todos os detalhes sobre as
fungdes Wi-Fi navegando na App no
Modo DEMO.

® Abra a App e crie um perfil de utilizador
(ou aceda a App se ja tem o seu perfil
criado) e registe a maquina seguindo as
instrugdes indicadas no visor ou no "Guia
Rapido" que vem com a maquina.

PARA ATIVAR O CONTROLO REMOTO

® \erifique se o router esta ligado e
também se esta ligado a Internet.

® Carregue a maquina e feche a porta.

®Rode o selector de programas para a
posicilo CONTROLO REMOTO (Wi-Fi):
os controlos no painel de controlo serdao
desativados.

@ Inicie o ciclo utilizando a aplicagao
Hoover Wizard. Quando o ciclo estiver
concluido, desligue a maquina rodando o
selector de programas para a posigéo
OFF (DESL.).

) *

OFF

* CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)

PARA DESATIVAR O CONTROLO REMOTO

® Para sair do modo CONTROLO REMOTO
enquanto um ciclo esta em curso, rode o
selector de programas para qualquer
posicdo que ndo seja CONTROLO
REMOTO (Wi-Fi). O painel de controlo
no aparelho fica de novo a trabalhar.

® Com a porta fechada, rode o botdo para
a posigdo CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)
para controlar o aparelho utilizando
novamente a aplicagdo. Se estiver um
ciclo em curso, este continua.

Com a porta aberta o CONTROLO
REMOTO fica desativado. Para o
ativar novamente, feche a porta, rode
o seletor de programas para
qualquer posicao menos CONTROLO
REMOTO e depois selecione
novamente.




6. GUIA RAPIDO DE
UTILIZACAO

1. Abra a porta e carregue o tambor com a
roupa. Verifigue se as pegas nao
impedem o fechamento da porta.

2. Feche delicadamente a porta empurrando-a
devagar até ouvir o clique de fechamento.

3. Gire o botdo do Seletor de programas
para selecionar o programa de secagem
desejado (veja a tabela de programas).

4. Pressione o botdo de inicio do programa.
O secador comegara a funcionar
automaticamente.

5. Se a porta é aberta durante o programa
para verificar a roupa, é necessario premir
0 inicio do programa para recomecar a
secar depois que a porta for fechada.

6. Quando o ciclo estiver proximo ao fim, a
maquina entrara na fase de arrefecimento,
as roupas serdo secadas com ar frio
permitindo que a carga se arrefeca.

7. Ap6s a conclusdao do ciclo, o tambor
rodara de forma intermitente para
minimizar a formagdo de vincos. Isso
continuara até que a maquina seja
desligada ou a porta seja aberta.

Nao abra a porta durante os
programas automaticos para obter
uma secagem adequada.

Dados técnicos

Entrada de energia / Amperagem do
fusivel da corrente de alimentagao /
Tensao de alimentagao: veja a placa dos
dados de funcionamento.

Carga maxima: veja o rétulo energético.
Classe de energia: veja o rétulo energético.

7. CONTROLOS E
PROGRAMAS

Wizaro

A SELETOR DE PROGRAMAS
com posicao OFF

Botio INICIO/PAUSA
Botio ATRASAR INiCIO

Botdo SELEGAO DE CICLO
DE TEMPO/RAPIDOS

Botao MEMO

Botio SELEGAO DE SECAGEM
Botao ANTIVINCOS

ECRA

C+D TRANCA PARA CRIANCAS
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/\ ATENCAO

Nao toque nos botées sem ter a ficha
na tomada porque a maquina calibra o
sistema durante os primeiros
segundos: se tocar nos botdes a
maquina nao conseguira trabalhar em
condicoes. Nesse caso, remova a
ficha e repita a operagao.

SELETOR DE PROGRAMAS
com posicao OFF

®E possivel selecionar o programa de
secagem pretendido rodando o seletor de
programas nas duas direcdes.

® Para cancelar as selegdes ou desligar o
aparelho, rode o seletor de programas
para OFF (lembre-se de tirar a ficha da
magquina da tomada).

Primeira ativagao

- Definigdo do idioma

® Apds ligar a maquina a rede elétrica e
ativa-la, prima o botdo "F" ou "G" para
ver no ecra os idiomas disponiveis.
ENGLISH é sempre o primeiro idioma
mostrado.

® Selecione o idioma desejado, premindo o
botdo INICIO/PAUSA.

- Alteragao do idioma

Se quiser alterar o idioma de programacéo,
tera de premir simultaneamente os botbdes
"F" e "G" por cerca de 5 segundos.
ENGLISH aparecera no ecrd e, depois,
podera escolher um novo idioma.

Botio INICIO/PAUSA

Feche a porta ANTES de premir o
botao INICIO/PAUSA.

® Para iniciar o ciclo selecionado com os
parametros predefinidos, prima INICIO/
PAUSA. Quando o programa estiver a
rodar, o ecra mostrara o tempo restante.

® Além disso, se quiser alterar o programa
escolhido, prima os botdes de opgodes
pretendidas, altere os parametros
predefinidos e, depois, prima o botao
INICIO/PAUSA para iniciar o ciclo.

Somente as opgbdes compativeis com
o programa definido podem ser
selecionadas.

® Depois de ligar o aparelho, aguarde
alguns segundos até que o programa
comece a funcionar.

DURAGAO DO PROGRAMA

® Quando um programa é selecionado, o
ecra apresenta automaticamente a
duragdo do ciclo, que pode variar,
dependendo das opgdes selecionadas.

® Assim que o programa tiver iniciado, sera
mantido informado constantemente sobre
o tempo restante até ao fim do ciclo de
secagem.

® O aparelho calcula o tempo até ao final
do programa selecionado com base
numa carga padrdo; durante o ciclo, o
aparelho corrige o tempo para o nivel de
humidade da carga.

FIM DO PROGRAMA

®"FIM" ("End" em alguns modelos)
aparecera no ecra no final do programa,
sendo, agora, possivel abrir a porta.

®No final do ciclo, desligue o aparelho
rodando o seletor de programas para a
posi¢cao OFF.

O seletor de programas deve ser
SEMPRE posto na posicio OFF no
final do ciclo de secagem antes de
poder selecionar um novo ciclo.




FAZER PAUSA NA MAQUINA

® Mantenha o botdo INICIO/PAUSA
premido durante cerca de 2 segundos (o
nome do programa e o visor de tempo
restante piscam, mostrando que a
magquina esta em pausa).

® Prima o botao INICIO/PAUSA novamente
para reiniciar o programa a partir do
ponto onde parou.

CANCELAMENTO
DEFINIDO

DO PROGRAMA

® Para cancelar o programa, gire o seletor
de programas para a posicdo OFF.

Se houver wuma interrup¢cdo no
fornecimento de energia enquanto a
madquina esta a funcionar, quando a
energia € reestabelecida a maquina
comeg¢a do principio da fase em que
estava quando se perdeu a energia.

Botio ATRASAR INiCIO

® Este botdo permite adiar o inicio do
programa de 30 minutos (1 hora em
alguns modelos) para 24 horas em
intervalos de 30 minutos (1 hora em
alguns modelos). O atraso selecionado é
mostrado no ecra.

® Apds pressionar o botdo INICIO/PAUSA,
o tempo apresentado diminui de minuto
em minuto.

Ao abrir a porta com o inicio adiado
definido, depois de voltar a fechar a
porta, pressione o botao de iniciar
novamente para continuar a contagem.

Botio SELECAO DE CICLO DE
TEMPO/RAPIDOS

®E possivel transformar um ciclo de
automatico para programado, até 3
minutos apds o inicio do ciclo.

® A pressdo progressiva aumenta o tempo
em intervalos de 10 minutos. Apds esta
selegdo, é necessario desligar a maquina
de secar para restabelecer o funcionamento
de secagem automatica.

@® Em caso de incompatibilidade, todas as
luzes indicadoras piscam rapidamente 3
vezes.

® Se o seletor de programas estiver posicionado
em programas rapidos, a presséo
progressiva da tecla permite escolher o
tempo do ciclo entre: 30-45-59 minutos.

Botao MEMO

Este botdo permite-lhe guardar as opgdes
definidas num ciclo.

MEMORIA:

quando o ciclo estiver a decorrer, pressione
o botdo MEMO durante 3 segundos. A
indicaggo MEMO (todos os digitos em
alguns modelos) pisca durante 2 segundos
e as opgdes relacionadas ao ciclo
selecionado seréo definidas.

VOLTAR A CHAMAR:

depois da selegdo do ciclo, pressione o
botdo MEMO para voltar a chamar as
opgdes guardadas (ndo o ciclo).

A funcgao de inicio adiado nao pode
ser memorizada.

Botio SELECAO DE SECAGEM

® Este botdo permite definir a opcao

editavel do nivel de secagem pretendido
até 5 minutos apoés o inicio do ciclo:

= Pronto a engomar: deixa as pecas
de roupa ligeiramente humidas para
facilitar o engomar.

A Secar em cabide: para obter uma

peca de roupa pronta a pendurar.

Secar no guarda-roupa: para roupa
lavada que pode ser guardada
imediatamente.

o



;} Extra-seco: para obter pecas de
roupa completamente secas, ideal
para carga completa.

® Este aparelho esta equipado com uma
funcdo de Gestao de secagem. Em
ciclos automaticos, cada nivel de
secagem intermédio, antes de alcangar o
nivel selecionado, é indicado pela exibigao
intermitente do indicador correspondente
ao nivel de secagem atingido.

Em caso de incompatibilidade, todas as
luzes indicadoras piscam rapidamente 3
vezes.

Botao ANTIVINCOS

@®Durante o ciclo, a opg¢do define
movimentos alternados do tambor para
reduzir vincos e automaticamente ajusta
o nivel de secagem para "Pronto a
engomar” (o nivel de secagem pode ser
alterado apds selecionar as opgoes).
Além disso, esta opgdo permite ativar um
movimento antivincos do pré-ciclo do
tambor em caso de ativagdo do adiamento e
no final do ciclo de secagem. E ativado a
cada 10 minutos, até 6 horas apds o fim
do ciclo de secagem.

® Para parar os movimentos, coloque o
seletor de programas na posicdo OFF.
Utl quando ndo é possivel remover
imediatamente a roupa lavada.

TRANCA PARA CRIANCAS

® Pressionar simultaneamente os botdes
"C" e "D" durante cerca de 2 segundos,
a maquina permite bloquear as teclas.
Desta forma, pode evitar fazer alteragdes
acidentais ou indesejadas se um botao
na tela for pressionado acidentalmente
durante um ciclo.

® O bloqueio da tranca pode ser cancelado
pressionando os dois botdes
simultaneamente novamente.

® Na eventualidade de abertura da porta
com a TRANCA PARA CRIANCAS ativada,
o ciclo para, mas o bloqueio é mantido:
para reiniciar o ciclo, tem de remover o
bloqueio e premir INICIO/PAUSA novamente.

® TRANCA PARA CRIANGCAS pode ser
alterado a qualquer altura do ciclo.

Ecra

O visor apresenta o tempo restante para a
secagem, o tempo adiado em caso de
selecdo de inicio adiado e o ajuste de
outras notificagdes.

1) LUZES INDICADORAS DA SELECAO
DE SECAGEM

As luzes indicadoras apresentam os graus
de secagem que podem ser selecionados
pelo respetivo botao.

2) LUZ INDICADORA DO DEPOSITO DE
AGUA

Acende quando é necessario esvaziar o

deposito de agua de condensagéo.

3) LUZ INDICADORA DE LIMPEZA DO
FILTRO

Acende quando é solicitada a limpeza dos
filtros (o filtro inferior e o da porta).

4) INDICADOR LUMINOSO Wi-Fi

® Nos modelos equipados com Wi-Fi, é
indicado o estado da ligagao. Pode ser:

- SEMPRE ON (LIGADA):
controlo remoto.

-A PISCAR LENTAMENTE: desativada
por controlo remoto.

ativada por




- A PISCAR RAPIDAMENTE DURANTE
3 SEGUNDOS, E DEPOIS DESLIGADA:
a maquina n&o consegue ligar-se a rede Wi-Fi
doméstica ou ainda nao foi registada na App.

- PISCA LENTAMENTE 3 VEZES, E DEPOIS
DESLIGADA DURANTE 2 SEGUNDOS:
reinstalagédo da rede Wi-Fi (durante o registo
na App).

- LIGADA DURANTE 1 SEGUNDO, E
DEPOIS DESLIGADA DURANTE
3 SEGUNDOS: a porta esta aberta. O
controlo remoto n&o pode ser ativado.

* Para mais informagdes sobre o
funcionamento e instru¢des sobre a
configuragao facil da rede Wi-Fi, aceda a:
go.candy-group.com/xm-td

Guia de secagem

O ciclo padrio ALGODAO SEcO (< 1)é
o ciclo mais eficiente em termos energéticos
e 0 mais apropriado para secar roupa de
algodao molhada em secagem normal.

Peso maximo de secagem

Capacidade max.
declarada

Algododes

Roupa delicada ou

sintética Max. 4 kg

Informacgéao para laboratérios de
teste

EN 61121 - Programa a usar:

- ALGODAO SECO PADRAQ —» <:|

- ALGODAO SECO PARA ENGOMAR

(BRANCOS - Pronto a engomar)

- TEXTIL DE FACIL CUIDADO

(SINTETICOS - Secar em cabide)

/N ATENCAO

Limpe os filtros antes de cada ciclo.

/N ATENCAO

A verdadeira duragdao do ciclo de
secagem depende do nivel de
humidade inicial da roupa devido a
velocidade de centrifugacao, tipo e
volume de carga, limpeza dos filtros e
temperatura ambiente.




Tabela de programas

w
Opgcobes selecionaveis 2 a =
Q5 o 2 c
PROGRAMA = £3E
. L
¢ & EB
{Q] ALGODAO v - - | - | - | cCheio *
N BRANCOS v v v v v Cheo .
i CALGASDEGANGA - - - - 4 .
ROUPA ESCURA E .
» COLORIDA v - v v Y 4
7\ SINTETICOS v v Y Y Y 4 *
il CAMISAS vV - v v v 25 .
e RAPIDO 304559 |~/ - - 2,5 *
All In One Q) TUDO EM UM v | - - - - 6 *
?x:irBa HIGIENE EXTRA v - v v Y 4 *
&r ANTIODORES S I S N 2,5 20
16) LAS Y| -1-1-1- 1 70
7 DELICADOS N VA BV Va4 4 *
@ ANTIALERGIA N VA VAN = - 4 Méx. 220’
xxt] CARGA XXL N VARV VAR N4 6 Méx. 220’

CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)
Posicao que tem de selecionar quando pretende ativar o controlo remoto através da
App (via Wi-Fi).

=y
>

* A verdadeira duragao do ciclo de secagem depende do nivel de humidade inicial da roupa devido a
velocidade de centrifugacéo, tipo e volume de carga, limpeza dos filtros e temperatura ambiente.




Descricao dos programas

Para secar tipos diferentes de tecidos e
cores, a secadora tem programas especificos
para satisfazer todas as necessidades de
secagem (ver tabela de programas).

CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)

Posicdao que tem de selecionar quando
pretende ativar/desativar o controlo remoto
através da App, via Wi-Fi. Neste caso, o
inicio do ciclo é ativado pelos comandos da

tecidos leves estiverem secos e prontos a
retirar (o texto "AlO" pisca no visor durante
3 minutos e é emitido um sinal sonoro).
Apods este passo € necessario pressionar o
botao de inicio novamente para completar a
secagem dos linhos mais pesados restantes.

HIGIENE EXTRA
O programa especial para higiene extra
garante baixos niveis de bactérias.

ANTIODORES

App. Mais informagdes na sec¢gdo CONTROLO

O ciclo perfeito para remover os maus -
REMOTO (Wi-Fi). cheiros dos linhos alisando os vincos. o

ALGopAO <

O programa de algodéo (seco para guardar)
€ 0 programa mais eficiente em termos de
consumo energético. Adequado para algoddes
e linhos.

BRANCOS
O ciclo certo para secar algodao, esponjas
e toalhas.

CALCAS DE GANGA

Dedicado a secar tecidos como jeans e
gangas de forma uniforme. E recomendado
virar as pecgas de roupa do avesso antes de
secar.

ROUPA ESCURA E COLORIDA

Um ciclo delicado e especifico para secar
tecidos sintéticos ou algodao colorido e
escuro.

SINTETICOS
Para secar gentilmente tecidos sintéticos.

CAMISAS

Este ciclo especifico foi concebido para
secar camisas minimizando o emaranhamento
e as dobras gragas a movimentos especificos
do tambor. Recomendamos que retire os
linhos imediatamente apds o ciclo de secagem.

RAPIDO 30'/45'/59"

Os ciclos rapidos permitem-lhe ter artigos
prontos num curto espaco de tempo, sendo
que pode escolher entre 30, 45 e 59 minutos.

TUDO EM UM

Um ciclo inovador novo para secar diferentes
tipos de tecidos ao mesmo tempo. O
secador de roupa emite um alerta quando

LAS

Roupa de 1&: o programa pode ser usado
para secar até 1 kg de roupa de la (cerca
de 3 camisolas). Sugere-se que volte toda
a roupa do avesso antes de a secar. O
tempo pode mudar devido as dimensdes e
a espessura da carga e a rotagéo escolhida
durante a lavagem. No final do ciclo, a
roupa esta pronta a ser usada, mas se for
mais pesada, as extremidades podem estar
um pouco molhadas: sugerimos que as
seque naturalmente. Recomendamos que
retire a roupa exatamente no final do ciclo.
Atencao: o processo de feltragem da la é
irreversivel; seque apenas roupas com o
simbolo "uso em secador"”. Este programa
nao é indicado para roupa acrilica.

6.

APPAREL CARE

O ciclo de secagem de |3 desta
maquina foi aprovado pela Woolmark
Company para secagem de produtos
em la lavaveis a maquina desde que
os produtos sejam lavados e secos
de acordo com as instrugcboes na
etiqueta da peca de roupa e as
emitidas pelo fabricante desta
maquina M1524.

No Reino Unido, Irlanda, Hong Kong
e india a marca comercial Woolmark é
uma marca de certificagao registada.

DELICADOS
Para secar tecidos delicados que requerem
um tratamento exato e especifico.




ANTIALERGIA

Um ciclo especial que seca e ao mesmo
tempo ajuda a reduzir os principais
alergénios tais como acaros do po, pelo de
animais de estimagao, podlen e residuos de
detergentes em po.

CARGA XXL

Ciclo especifico dedicado a secar linhos de
grandes dimensdes tais como cortinas e
toalhas de mesa. Gragas a um movimento
especifico do tambor os linhos serdo secos
minimizando os emaranhamentos e as dobras.




8. AVARIAS E GARANTIA
O que pode ser a causa de...

Problemas que pode resolver por si
Antes de chamar a Assisténcia técnica
percorra a seguinte lista de verificagdo.
Sera cobrada uma taxa se a maquina
estiver a funcionar em boas condigbes ou
se tiver sido instalada ou utilizada de forma
incorreta. Se o problema persistir depois de
concluidas as verificagbes recomendadas,
ligue para Assisténcia onde podera receber
assisténcia por telefone.

A exibicdo do tempo até terminar pode
alterar-se durante o ciclo de secagem. O
tempo até terminar é continuamente
verificado durante o ciclo de secagem e
vai sendo ajustado para indicar a melhor
estimativa de tempo. O tempo exibido
pode aumentar ou diminuir durante o
ciclo e isto é normal.

O tempo de secagem é demasiado
longo/a roupa nao fica suficientemente
seca...

® Selecionou o de

secagem correto?

tempo/programa

® A roupa estava demasiado molhada? A
roupa estava bem torcida ou centrifugada?

® O filtro precisa de ser limpo?

® A maquina de secar estava sobrecarregada?

A maquina de secar nao funciona...

® Existe corrente elétrica na tomada da
maquina de secar? Verifique utilizando
outro eletrodoméstico como, por exemplo,
um candeeiro de mesa.

® A ficha estd adequadamente ligada a
tomada?

® Existe uma falha de energia?
® O fusivel esta fundido?

® A porta esta bem fechada?

® A maquina de secar esta ligada, na
tomada e na maquina?

®0O tempo de secagem ou o programa
foram selecionados?

® A maquina voltou a ser ligada depois de
se abrir a porta?

A maquina de secar faz barulho...

®Desligue a maquina e contacte a
Assisténcia.

A luz indicadora de limpeza do filtro esta
acesa...

@ O filtro precisa de ser limpo?

A luz indicadora do depésito de agua
esta acesa...

® 0O depodsito de agua precisa de ser
esvaziado?
Assisténcia ao Cliente

Se continuar a existir um problema com a
sua maquina de secar depois de concluir

todas as verificagbes recomendadas,
contacte a Assisténcia. Os técnicos
poderdo fornecer-lhe assisténcia pelo

telefone ou marcar uma visita de um
técnico ao abrigo dos termos da sua
garantia. Contudo, pode ser cobrada uma
taxa se alguma das seguintes situagdes se
aplicar a sua maquina:

® Esta a funcionar bem.

®N3o foi instalada de acordo com as
instrugdes de instalagao.

® Foi utilizada de forma incorreta.

Peca sobresselentes

Utilize sempre pecas sobresselentes
genuinas, disponiveis diretamente da
Assisténcia.

o



Assisténcia

Para garantir uma operagéo continuamente
segura e eficiente deste aparelho
recomendamos que qualquer assisténcia
ou reparagdes apenas sejam efetuadas por
um técnico de Servigo Autorizado.

Garantia

O produto é garantido nos termos e
condigbes estabelecidas no certificado
fornecido com o produto. O certificado de
garantia deve ser devidamente preenchido
e guardado, de modo a ser mostrado ao
Centro de Assisténcia Autorizada ao
Cliente, em caso de necessidade.

Ao colocar o simbolo CE neste
produto declaramos, sob nossa
responsabilidade, a conformidade com
todas as exigéncias de seguranga
europeia, para com a saude e os
requisitos ambientais estabelecidos na
legislacdo em relagao a este produto.

Para garantir as condi¢cdes de seguranga,
quando se desfizer de uma maquina de
secar velha, retire a ficha eléctrica da
tomada de corrente, corte o cabo de
alimentacdo e destrua ambos. Para evitar a
eventualidade de alguma criangca ficar
fechada dentro da maquina, parta as
dobradigas ou o fecho da porta.

o fabricante declina qualquer
responsabilidade por erros de
impressao no folheto e manual que
acompanham este produto. Além disso,
reserve-se o direito de fazer alteragoes
consideradas uteis para os produtos
sem mudar o essencial das suas
principais caracteristicas.

PARAMETROS WIRELESS

Wi-Fi

Specifications
(Wi-Fi)

Specifications
(Bluetooth)

A| 802.11 b/gin

Bluetooth v4.2

2412 GHz. - 2484
B

2,412 GHz. - 2,484 GHz.

802.11b, CCK 11 Mbps =
+18.5 dBm

GHz.
802.11b, DSSS 1 Mbps = Basic data Rate:
+19.5 dBm RF Transmit Power (Typ):

+4 dBm

Enhanced data Rate:

802.11n = 1024 bytes,
-65 dBm

802.11n HT40 = 1024
bytes, -65 dBm

C RF Transmit Power (Typ):
802.11g, OFDM 54 Mbps = +2 dBm
+18.5 dBm
BLE
802.11n, MCS7 = RF Transmit Power (Typ):
+14 dBm +7.5 dBm
802.11b = 1024 bytes, Basic data Rate:
-80 dBm Sensivity @ 0.1% BER:
-98 dBm
802.11g = 1024 bytes,
-70 dBm Enhanced data Rate:
D Sensivity @ 0.01% BER:

-98 dBm

BLE
Sensivity @ 0.1% BER:
-98 dBm

A Standard Wireless

(ligagéo internet sem fios comum)
B Alcance de frequéncia
C Poténcia maxima de transmissao
D Sensibilidade minima de recepgéao

Através deste simbolo, o grupo Candy
Hoover Group Srl, declara que este
eletrodoméstico esta identificado com o

simbolo C € e compre os requisitos da
Diretiva 2014/53/EU. Para receber uma
copia da declaragao de conformidade,
por favor contacte o fabricante a partir
do site: www.candy-group.com




Zahvaljuiemo se vam, ker ste izbrali ta
izdelek.S ponosom vam ponujamo idealen
izdelekin najboljSo celovito
ponudbogospodinjskih aparatov za vas
vsakdan.

l!I"J!I Prosimo vas, da ta navodila

pozorno preberete in stroj uporabljate v
skladu z njimi. Ta knjizica vsebuje
pomembna navodila za varno uporabo,
namestitev in vzdrzevanje vaSega stroja ter
tudi uporabne napotke za doseganje
najboljSih rezultatov. Vso dokumentacijo, ki
ste jo dobili s strojem, skrbno shranite, saj
jo boste morda Se potrebovali ali pa jo
boste Predali drugemu lastniku.

Prosimo, preverite, ali ste s strojem dobili
tudi naslednje:

® navodila za uporabo
® garancijski list

® nalepko o energijski varénosti

Preverite, da med prevozom ni priSlo do
poskodb na stroju. Ce je temu tako, pokligite
servisni center. NeupoStevanje zgoraj
navedenega lahko ogrozi varnost aparata. V
kolikor je do tezave z vaSim strojem priSlo
zaradi napacne uporabe ali nepravilne
namestitve, boste morali obisk serviserja
placati.Preden boste stopili v stik s servisnim
centrom, se prepriCajte, da imate edinstveno
16-mestno kodo, imenovano tudi »serijska
Stevilka«. Ta koda je edinstvena koda za va$
izdelek, natisnjena pa je na nalepki, ki se
nahaja ob robu vrat.

Varstvo okolja

A

Izdelek je oznaCen skladno z
evropsko uredbo 2012/19/EU o
odpadni elektriéni in elektronski
opremi (OEEO).

OEEO vsebuje tako snovi, ki onesnazujejo
okolje (in ki lahko negativno vplivajo na okolje)
kot tudi osnovne komponente (ki jih je mogoce
ponovno uporabiti). Zato je pomembna pravilna
obravnava OEEO, ki omogo€a odstranjevanje
in ustrezno odlaganje vseh onesnazeval ter
pridobivanje in recikliranje vseh materialov.

Posamezniki lahko igrajo pomembno vlogo pri ]

prepreCevanju onesnazevanja okolja zaradi
OEEO; pri tem morajo uposStevati nekaj
osnovnih pravil:

®z OEEO ne ravnamo kot z obi¢ajnimi
odpadki iz gospodinjstva;

® OEEO je treba odpeljati na ustrezno
zbiralis¢e odpadkov, upravljano s strani
ob¢ine ali registrirane druzbe. V Stevilnih
drzavah je za veCe kose OEEO
organizirano tudi zbiranje po domovih.

V Stevilnih drzavah lahko ob nakupu novega
aparata starega oddate prodajalcu, ki ga je
dolzan prevzeti brezplacno po nacelu eden za
enega; to velia v primeru, da gre opremo
enakovrednega tipa z enakimi funkcijami kot
dobavljeni aparat.

Kazalo

. SPLOSNI VARNOSTNI UKREPI

. POSODE ZA YODO

. VRATA, FILTER IN KONDENZATOR
. PRAKTICNI NASVETI

. DALJINSKO UPRAVLJANJE (Wi-Fi)
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1. SPLOSNI VARNOSTNI
UKREPI

e Aparat je namenjen samo uporabi
v gospodinjstvin in podobnih
okoljih:

—kuhinjah za osebje v pisarnah,
delavnicah ali drugih delovnih
okoljih;

—-na kmetijah;

-za stranke v hotelih, motelih
in drugih bivalnih okoljih;

-V penzionih.

Za drugacno uporabo v okoljih, ki
se razlikujejo od uporabe v
gospodinjstvih, kot na primer
uporaba komercialne namene s
strani strokovnjakov ali izu€enih
uporabnikov, ta aparat ni
namenjen. Nenamenska uporaba
aparata lahko skrajSa njegovo
Zivljenjsko dobo in izniCi
veljavnost garancije. Proizvajalec
ne prevzema nikaksrme odgovornost,
skladno z veljavnimi zakoni, za
morebitno Skodo na aparatu ali
poskodbe ali izgubo zaradi
nenamenske uporabe, tudi Ce je
bil aparat uporabljan v gospodinjstvu.

e Aparat lahko uporabljajo otroci,
starejSi od 8 let, in osebe
z zmanjSanimi fiziCnimi, zaznavnimi
ali umskimi sposobnosti ali
s pomanjkljivimi izkuSnjami in
predznanjem, vendar le pod nadzorom
in e so jim bila razlozena navodila
za vamo uporabo aparata in e se
zavedajo s tem povezanih tvegan;.

eTa

Otroci se ne smejo igrati z
aparatom, prav tako otroci ne
smejo Cistiti in vzdrzevati aparata
brez nadzora.

e Otrokom ne smete dovoliti, da

se igrajo z aparati.

e Otroci, mlajSi od 3 let, se stroju

ne smejo priblizevati, razen Ce
so pod stalnim nadzorom.

/™ 0PoZORILO
Napaéna uporaba susSilnega
stroja lahko povzroé€i pozar.

naprava je nhamenjena
izkljuCno uporabiv gospodinjstvih,
z njo lahko susite le gospodinjski
tekstil in oblacila.

ePreden stroj namestite in ga

zaCnete uporabljati, morate v
celoti razumeti navodila za
uporabo.

e Stroja se ne dotikajte, Ce imate

vlazne oziroma mokre roke ali
noge.

eMed polnjenjem stroja se ne

naslanjajte na njegova vrata in
jih nikoli ne uporabljajte za
dviganje ali premikanje stroja.




eCe se vam zdi, da stroj ne eZadnja faza programa susenja
deluje pravilno, ga prenehajte  poteka brez segrevanja (faza
uporabljati. ohlajanja). S tem dosezemo,

da je perilo po koncu suSenja
eV stroju ni dovolieno susiti take tgmperature, .da ni nevarnosti
perila, ki je bilo &&eno z Zaposkodbe tkanine.
industrijskimi kemikalijami.

/N oPozoRILO
& Ce je ze nujno potrebno
OPOZORILO prekiniti program susSenja

Stroja ne uporabljajte, €e  pred koncem, kar odsvetujemo,
filter za puh ni pravilno nameséen takoj poberite perilo iz

ali e je poskodovan; puh se  pobna in ga razgrnite, da se
lahko vzge. toplota razgubi.

eNa tleh v okolici stroja se ne
smejo nabirati nitke ali puh.

& OPOZORILO

Na mestih, kjer je simbol za

vro¢o povrsino &, se | ahko
temperatura med delovanjem
suSilnega stroja dvigne na
vec kot 60 stopinj Celzija.

ePred CiSCenjem stroj vedno
izkljuCite iz elektricne napetosti.

eBoben v stroju se lahko zelo
segreje. Preden zacCnete perilo
jemati iz stroja, vedno pocCakajte,
da susSilni stroj kon€a fazo

hlajenja.




Namestitev

e Aparata ne smete namestiti v
prostoru, kjer je nizka temperatura
oziroma obstaja tveganje za
pojav zmrzali. Pri temperaturah
okoli lediS€a aparat morda ne
bo pravilno deloval: obstaja
tveganje za poskodbe, saj bi
lahko voda v hidravlicnem
tokokrogu zamrznila (ventili, cevi,
Crpalke). Za ucCinkovito delovanje
mora biti temperatura v prostoru
med 5-35°C. Upostevajte, da
lahko med delovanjem pri nizkih
temperaturah (med +2 in +5°C)
pride do kondenzacije vode in
posledi¢no kapljic vode na tleh.

eCe susilni stroj montirate na

pralnega, uporabite primeren
komplet za montazo, ki je v
skladu s konfiguracijo vasSega
aparata:

- Vezni del "standardne velikosti":
za pralni stroj z minimalno
globino 44 cm;

- Vezni del "manjSe velikosti": za

pralni stroj z minimalno
globino 40 cm.
- Univerzalni vezni del z

izvle€no polico: za pralni stroj
z minimalno globino 47 cm.

Komplet za montaZo stroja na
stroj je na voljo pri servisu z
nadomestnimi deli. Navodila za

montazo in dodatki za pritrditev
so prilozeni kompletu za
montazo stroja na stroj.

oNIKOLI suSilnega stroja ne
namestite v bliZini zaves.

e Naprave ne smete namestiti za
vrati, ki se dajo zakleniti,
drsnimi vrati ali vrati, ki imajo
teCaje na nasprotni strani kot
susSilni stroj.

e Zaradi varnosti mora biti stroj
praviino nameséen. Ce imate o
namestitvi kakrSnakoli vprasanja,
se za nasvet obrnite na sluzbo
za pomoc.

eKo boste stroj postavili na
Zeleno mesto, je treba nastaviti
Se nivelirne noge, da stroj stoji
vodoravno. Nastavite vse Stiri
nivelirne noge tako, da stroj
stoji trdno in vodoravno.

J

Prikljuéitev na elektricno
omrezje in navodila za varno
uporabo

e TehniCni podatki (napajalna
napetost in vhodna moc€) so
navedeni na tablici s podatki
na aparatu.




e PrepriCajte se, da je elektri¢ni
sistem ozemljen, skladen z
vsemi veljavnimi predpisi in da
elektricna vticnica ustreza vtikaCu
aparata. V nasprotnem primeru
se posvetujte s strokovno
usposobljeno osebo.

AOPOZORILO

Aparat se ne sme napajati
preko zunanje stikalne naprave,
kot je na primer programska
ura, niti ne sme biti prikljuéen
na omrezje, ki ga ponudnik
energije nenehno vklaplja in
izklaplja.

eNe uporabljajte adapterjev,
razdelilcev in/ali podaljSkov.

e \/ti€ mora biti dostopen, da ga
lahko po namestitvi kadarkoli
izkljucite.

e Stroja ne prikljuCite na elektricno
omrezje in ga ne vklopite,
dokler ni v celoti namescen.

o Ce je elektriéni kabel poskodovan,
ga mora zamenjati proizvajalec,
serviser ali podobno kvalificirana
oseba, da preprecite obstojeCe
nevarnosti.

Pretok zraka

e\/ prostoru, kjer stoji susSilni
stroj, je treba zagotoviti zadostno
zraCenje, zato da stroj med
delovanjem v prostor ne bi
potegnil plinov, ki jih pri

izgorevanju izloCajo nekatere
naprave, na primer kamini.

e Susilni stroj postavite s hrbtno
stranjo ob zid ali drugo
vertikalno povrsino.

e Med strojem in drugim predmetom
mora biti najmanj 12 mm
prostora. Vhod in izhod zraka
morata biti prosta in neovirana.

e PrepriCajte se, da preproge ne
ovirajo podnoZzja ali prezracevalnih
odprtin.

e PrepreCite, da bi predmeti
padali za stroj ali se nabirali za
njim, saj bi lahko ovirali pretok
zraka (vhode in izhode za zrak).

e Zrak, ki izhaja iz stroja, ne sme
biti speljan v dimnik, na katerega
so prikljucene naprave, ki za
zgorevanje uporabljajo plin ali
druga goriva.

e Preverite, da pretok zraka ni
oviran, zagotovite, da se ne
bodo nabirali prah in kosmi.

e Redno po vsaki uporabi preverjajte
stanje filtra za delce tkanine in
ga po potrebi oCistite.

* Dovod zraka.
**1zhod zraka.

-l



Perilo

eDa izveste, ali je material
primeren za suSenje, vedno
poglejte etiketo na tekstilu.

eMehcCalce perila in podobne
izdelke uporabite, kot je navedeno
v navodilih za uporabo Meh¢alca.

e\ suSilnem stroju ne susite
kosov, ki niso bili oprani.

e Preden daste oblacila v susSilni
stroj, morajo biti ozeta ro¢no ali
s centrifugo v pralnemstroju.

e\/ susilni stroj se NE SME
dajati oblacil, iz katerih Se
kaplja.

AOPOZORILO
Materiali iz penaste gume
lahko v€asih pri segrevanju
(pod posebnimi  pogoji)
zagorijo zaradi samovziga.
Predmetov iz penaste gume
(lateks pena), kap za
prhanje, proti vodi odpornih
tkanin, izdelkov in oblacil z
gumijasto podlogo in blazin
z vlozki iz penaste gume NE
SMETE susiti v suSilniku za
perilo.

AOPOZORILO
Nikoli ne susSite tkanin,
obdelanih s tekocinami za
kemicéno ¢€iS€enje.

e\/ stroju NIKOLI ne smete susiti
zaves iz steklenih vlaken. Ce
steklena vlakna pridejo na druga
oblacila, lahko pride do draZzenja
koze.

eKose, ki so se umazali s
snovmi, kot so na primer jedilno
olje, aceton, alkohol, bencin,
kerozin, odstranjevalec madezeyv,
terpentin, vosek ali odstranjevalec
voska, morate najprej oprati v
vroCi vodi z nekaj veC detergenta,
preden jih zacCnete susiti v
suSilnem stroju.

elz Zepov odstranite vse
predmete, kot so na primer
vzigalniki in vzigalice.

e Pazite, da v Zepih ni vzigalnikov
ali vzigalic, in v blizini suSilnega
stroja NIKOLI ne uporabljajte
gorljivih tekocin.

eNajveCja dovoljena koli€ina
perila: glej energijsko oznako.

e Tehnicni podatki o izdelku so
dostopni na proizvajalCevi spletni
strani.




2. POSODE ZA VODO

Voda, ki med suSenjem izpareva iz perila,
se zbira v posodi za vodo. Ko je posoda
polna, se na nadzorni ploS¢i prizge ustrezna
kontrolna Iu¢ka in posodo je TREBA
izprazniti.  Priporo€amo, da  posodo
izpraznite po vsakem susenju.

V prvih ciklusih novega stroja se bo
zbralo zelo malo vode, saj se mora
najprej napolniti notranji rezervoar.

Odstranitev posode v predalu
vrat *

1. Nezno izvlecite posodo za vodo, ki je
povezana z ro¢ajem (A).
Polna posoda tehta priblizno 6 kg.

2. Posodo za vodo nagnite in izpraznite
vodo skozi odprtino (B).
Ko posodo za vodo izpraznite jo
namestite nazaj, kot je prikazano; (C)
najprej vstavite dno posode v prikazan
polozaj (1) in jo nato nezno potisnite v
zgornji polozaj (2).

3. Pritisnite gumb za zagon programa, da
znova zazenete ciklus.

* .
odvisno od modela

SAMO ZA MODELE SKOMPLETOM ZA
ODVOD VODE

Ce je na voljo moznost odvajanja
vode v blizini susilnega stroja, lahko
uporabite komplet odvod vode, da
zagotovite trajno odvajanje vode, ki se
zbita v posodi susilnega stroja. To
pomeni, da vam ni treba izprazniti
posode za vodo.

Odstranitev posodice z vodo iz
spodnje strani posode *

1. Previdno potegnite spodnjo stran vratc
tako, da se odklopi iz suSilnega stroja.
Zgornji del lahko nato odvijete in vratca
popolnoma odstranite (A).

2. Trdno potegnite ro€aj in posodo za vodo
povlecite iz susilnega stroja (B).
Posodo podprite z obema rokama (C).
Polna posoda tehta priblizno 4 kg.

3. Odprite pokrov na vrhu posode in
izpraznite vodo (D).

4. Ponovno namestite pokrov in potisnite
posodo za vodo nazaj v poloZaj (D).
MOCNO POTISNITE NAZAJ NA MESTO.

5. Vratca ponovno namestite tako, da na
zgornji strani pritrdite teCaje in spodnje
sponke »pritrdite« na svoje mesto.

* .
odvisno od modela




3. VRATA, FILTERIIN
KONDENZATOR

Vrata
® Potegnite ro€aj, da odprete vrata.

® Za ponovni zagon aparata zaprite vrata in
pritisnite gumb za zagon programa.

/\ OPOZORILO

V casu uporabe susSilnega stroja, sta
lahko boben in vrata ZELO VROCA.

/\ OPOZORILO

Ce vrata odprete med ciklusom, pred
zakljuckom ciklusa ohlajanja, je lahko
rocaj vro¢. Bodite zelo previdni med
praznjenjem rezervoarja za vodo med
samim ciklusom.

Filter

Zamaseni filtri lahko podaljSajo ¢as
susenja in povzrocijo Skodo ter drago
ciscéenje.

Za vzdrzevanje uinkovitosti susilnega
stroja pred vsakim suSenjem preverite,
ali so vsi filtri Cisti.

/\ OPOZORILO

Susilnega stroja ne uporabljajte brez
filtrov.

Kontrolne lucke za ¢iScenje filtra

Zasveti, ko je treba odistiti filter: preverite
filter in ga ocistite.

Ce se perilo ne susi, preverite, e je filter
zamasen.

Ce filter G&istite pod vodo, ga ne
pozabite osusiti.

/\ OPOZORILO

Pred vsakim ciklusom filter ogistite.
Ciséenje filtra za kosme
1. Filter potegnite navzgor.

2. Filter odprite, kot je prikazano.

3. Kosme nezno odstranite z mehko krtaco
ali s konicami prstov.

4. Filter spnite skupaj in ga potisnite nazaj
na svoje mesto.
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iSéenje kondenzatorja

1. Odstranite vratca.

2. Rocice za zaklepanje obrnite v nasprotni
smeri urinega kazalca in ga izvlecite.

3. Izvlecite enoto kondenzatorja.

4. S krpo nezno odstranite prah ali mucke,
enoto nato sperite pod teko€o vodo tako,
da voda ste¢e med ploscice in odstrani
prah ali mucke.

5. Po cCiS€enju preverite polozaj tesnila.
Tesnilo namestite v kanal, ce je
neporavnan.

6. Kondenzator pravilno namestite (kot kaze
puscica) in ga potisnite na svoje mesto.

7. Rocice zaklenite z vrtenjem v smeri
urinega kazalca. Prepri¢ajte se, da je
kondenzator tesno pritrien na dno.

8. Ponovno namestite vratca.




4. PRAKTICNI NASVETI

Pred prvo uporabo suSilnega stroja:

® Prosimo, temeljito preberite ta navodila
za uporabo.

® Odstranite vse predmete, ki se nahajajo v
bobnu.

® Notranjost bobna in vrat obriSite z vlazno
krpo, da odstranite prah, ki se je morda
nabral med prevozom.

Priprava oblagil

Preverite, ali je perilo, ki ga zelite susiti
primerno za suSenje v susSilnem stroju, kot
je navedeno na simbolu za nego na
posameznem obladilu. Poskrbite, da so vse
zadrge zapete in Zepi izpraznjeni. Obladila
obrnite navzven. Oblacila razporedite po
bobnu in se pazite, da se ne zapletajo.

V susSilnem stroju ne susite

Svile, najlonskih  nogavic, obdutljivih
vezenin, tkanin s kovinskim okrasjem,
oblacil s PVC-jem ali usnjenimi obrobami.

/\ OPOZORILO

lzdelkov, ki so bili obdelani s suho
Cistilno tekocino ali gumijastimi
oblaéili, ne susite v susSilnem stroju
(nevarnost pozara ali eksplozije).

Zadnjih 15 minut se oblaéila vedno
vrtijo v hladnem zraku.

Varcéevanje z energijo

V boben vstavite samo v perilo, ki je bilo
temeljito ozeto. Bolj suho kot je perilo, krajsi
je Cas suSenja in vedji prihranek elektricne
energije.

VEDNO

® Pred vsakim suSenjem preverite, e je
filter Cist.

NIKOLI

®\/ susilni stroj ne nalagajte oblacil, iz
katerih kaplja voda, saj to lahko
poskoduje aparat.

Oblacila razvrstite, kot sledi

® Po simbolih za nego

Le-ti se nahajajo na ovratniku ali notranjem
Sivu:

(0 Primerno za suSenje v suSilnem
stroju.

© SusSenje na visoki temperaturi.

O Sus$enje samo na nizki temperaturi.

K

Ce na izdelku ni oznake za nego, se
predpostavlja, da ni primerna za suSenje v
suSilnem stroju.

Ne susite v suSilnem stroju.

® Po koli¢ini in debelini

Kadar je nalozena kolicina vecdja od
zmogljivosti susSilnega stroja, loCite oblacila
glede na debelino (npr. brisate od
spodnjega perila).

® Po vrsti tkanine

Bombaz/posteljnina: Brisace, oblacila iz
dzersija, posteljnina in prti.

Sintetika: Bluze, srajce, jakne itd., izdelane
iz poliestra ali poliamida, kot tudi za
mesanice bombaza/sintetike.

/\ OPOZORILO

V boben ne nalagajte prevelikih koli¢in,
mokri vecji predmeti namre¢ presegajo
najvecéjo dovoljeno obremenitev (na
primer: spalne vrece, odeje).




Ciséenje susilnega stroja
@ Ogistite filter in izpraznite posodo za vodo
po vsakem susenju.

® Redno ¢istite kondenzator.

®Po vsaki uporabi obriSite notranjost
bobna in pustite vrata odprta, da se zrak
lahko krozi.

® Z mehko krpo obriSite zunanjost stroja in
vrata.

O® NE uporabljajte abrazivnih gobic ali
Cistilnih sredstev.

® Da bi preprecili zatikanje vrat ali nabiranje
muck, po vsakem suSenju ocistite
notranja vrata in tesnilo z vlazno krpo.

/\ OPOZORILO

Boben, vrata in perilo so lahko zelo
vrog€i.

/\ OPOZORILO

Pred ¢iSéenjem aparata vedno izklopite

in izvlecite vti€ iz elektricnega omrezja.
/N oPOZORILO

-l
Za elektricne podatke si oglejte

nalepko na sprednji strani omarice
(odprta vrata).




5. DALJINSKO UPRAVLJANJE (WI-FI)

brezzi¢no
da ga

Stroj ima tehnologijo za
povezovanje, ki vam omogoc¢a,
upravljate na daljavo prek aplikacije.

VPIS STROJA (PREK APLIKACIJE)

®\/ napravo prenesite aplikacijo Hoover
Wizard.

Aplikacija Hoover Wizard je na voljo
za tablicne racunalnike in pametne
telefone z operacijskim sistemom
Android ali iOs.

Podrobnosti o funkcijah, ki so na voljo z
brezziéno povezavo, si lahko ogledate v
predstavitvenem nacinu aplikacije.

® Odprite aplikacijo, ustvarite uporabniski
profil (ali se vpiSite, Ce ste ga ze ustvarili)
in vpiSite stroj s pomocjo navodil na
zaslonu naprave ali napotkov v Hitrem
vodniku, ki je bil prilozen stroju.

VKLOP DALJINSKEGA UPRAVLJANJA

® PrepriCajte  se, da je usmerjevalnik
vklopljen in povezan z internetom.

® Zlozite perilo v stroj in zaprite vrata.

® Obrnite stikalo za izbiranje programov na

DALJINSKO UPRAVLJANJE  (Wi-Fi):
stikala na upravljalni plos¢i bodo
onemogocena.

® Zazenite ciklus z aplikacijo Hoover Wizard.
Ko je ciklus kon&an, stroj izklopite tako, da
stikalo za izbiranje programov obrnete v
polozaj OFF (IZKLOP).

) *

OFF

* DALJINSKO UPRAVLJANJE (Wi-Fi)

IZKLOP DALJINSKEGA UPRAVLJANJA

® Med ciklusom lahko izklopite DALJINSKO
UPRAVLJANJE tako, da obrnete stikalo
za izbiranje programov v katerikoli drug
polozaj kot DALJINSKO UPRAVLJANJE
(Wi-Fi). Kontrolna ploS¢a na stroju bo
zopet zacela delovati.

®Ko so vrata zaprta, obrnite gumb v
polozaj DALJINSKO UPRAVLJANJE
(Wi-Fi), ¢e zelite aparat ponovno
upravljati z aplikacijo. Ce je ciklus v teku,
se bo nadaljeval.

Ko so vrata odprta, se funkcija
DALJINSKO UPRAVLJANJE onemogoci.
Ce jo zelite ponovno omogoéiti, zaprite
vrata, obrnite gumb za izbiro funkcij v
katerikoli drug polozaj ko DALJINSKO
UPRAVLJANJE in ga ponovno izberite.




6. HITRI VODNIK

1.

Odprite vrata in v boben nalozite perilo.
Poskrbite, da obladila ne ovirajo
zapiranja vrat.

. Previdno zaprite vrata in
potisnite, da zasliSite »klik«.

jih  pocasi

. Obrnite izbirnik programa, da izberete
zeleni program susSenja (glejte tabelo
programov).

. Pritisnite  gumb za zagon programa.
Susilni stroj se bo samodejno zagnal.

. Ce boste med programom susenja odprli
vrata, da bi preverili perilo, morate, po
tem, ko ste vrata ponovno zaprli, pritisniti
zaCetek programa, da se suSenje lahko
nadaljuje.

. Ko se ciklus priblizuje koncu, bo stroj
vstopil v fazo ohlajanja, oblacila se bodo
vrtela v hladnem zraku, kar bo omogo¢ilo,
da se ohladijo.

. Po zakljuéku ciklusa se bo boben Se
vedno obc¢asno zavrtel in tako zmanjsal
meckanje oblacil. Vrtenje nadaljuje, dokler
se stroja ne izklopite ali odprete vrat.

Da bi dosegli pravilno susenje, med
samodejnimi programi ne odpirajte
vrat.

Tehni€ni podatki

Vhodna napetost Inapajalni tok
varovalke/napetost napajanja:  glejte
tipsko plos¢ico.

Najveéja koli€ina: glejte  energijsko
nalepko.

Energetski razred: glejte energijsko
oznako.

7. STIKALNA PLOSCA IN
PROGRAMI

Wizaro

IZBIRNIK PROGRAMOV s
polozajem IZKLOP

Gumb START/PREMOR
Gumb ZAKASNITEV VKLOPA

Gumb IZBIRA TRAJANJA
CIKLUSA/HITRO SUSENJE

Gumb OBVESTILO

Gumb IZBIRA SUSENJA
Gumb PROTI GUBAM
ZASLON

C+D VARNOSTNO ZAKLEPANJE

OO w
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/\ OPOZORILO

Med potiskanje vtikaca v vti€nico se
ne dotikajte gumbov, ker tekom prvih
sekund stroj kalibrira sistem. Ce se
boste dotikali gumbov, stroj ne bo
mogel pravilno delovati. V tem
primeru potegnite vtika€ iz vticnice in
postopek ponovite.

IZBIRNIK PROGRAMOV s
polozajem IZKLOP

® Z obracanjem izbirnika programov v obe
smeri lahko izberete Zelen program
suSenja.

® Za preklic izbire ali izklop aparata obrnite
izbirnik programov na IZKLOP (aparata
ne pozabite izklopiti).

Prvi zagon

- Nastavitev jezika

® Ko stroj prikljuite na omrezje in ga
vklopite, pritisnite gumb "F" ali "G", da se
na zaslonu prikaze seznam jezikov, ki so
na voljo. ENGLISH je vedno prikazana
kot prvi jezik.

® |zberite Zeleni jezik s pritiskom na gumb
START/PREMOR.

- Spremenite jezik

Ce Zelite spremeniti nastavijeni jezik,
soCasno pritisnite gumba "F" in "G" za
priblizno 5 sekund. Na zaslonu se bo
prikazala ENGLISH in nato boste lahko
izberali nov jezik.

Gumb START/PREMOR

Vrata zaprite PRED pritiskom na gumb
START/PREMOR.

®Za zaCetek izbranega ciklusa s
prednastavljenimi  parametri  pritisnite
START/PREMOR. Ko se program
zazene, se na zaslonu prikaze c¢as

njegovega trajanja.

® Poleg tega, Ce zelite spremeniti izbrani
program, pritisnite  Zelene  opcijske
gumbe, spremenite privzete parametre in
nato pritisnite gumb START/PREMOR za
zagon ciklusa.

Izberete lahko samo opcije, ki so
zdruzljive z nastavljenim programom.

® Ko stroj vklopite, poCakajte nekaj sekund,
da se program zazene.

CAS TRAJANJA PROGRAMA

® Ko izberete program, zaslon samodejno
prikaze trajanje ciklusa, ki se lahko
razlikuje glede na izbrane moznosti.

® Ko se program zazene, vas bo nenehno
obve$cal o preostalem Casu do konca
suSilnega ciklusa.

® Aparat izrauna ¢as do konca izbranega
programa na podlagi standardne koli¢ine
perila in med ciklom uravnava €as glede
na vlaznost perila.

KONEC PROGRAMA

®Na koncu programa se na zaslonu
prikaze "KONEC" ("End" na nekaterih
modelih), nakar boste lahko odprli vrata.

® Po koncu ciklusa aparat izklopite, tako da
izbirnik programa obrnete v polozaj
IZKLOP.

Stikalo mora biti na koncu ciklusa
suSenja VEDNO v polozaju IZKLOP,
Sele nato lahko izberete nov ciklus
susenja.




PREMOR DELOVANJA STROJA

® Pritisnite gumb START/PREMOR in ga
drzite priblizno 2 sekundi (ime programa
in prikaz preostalega ¢asa utripajo, kar
pomeni, da je izbran premor delovanja
aparata).

® Ponovno pritisnite gumb START/PREMOR
za ponovni zagon programa na tocki, kjer je
bil aktiviran premor.

PREKLIC NASTAVLJENEGA PROGRAMA

morate
polozaj

®Ce zelite program preklicati,
izbirnik programa obrniti v
IZKLOP.

Ce med delovanjem stroja pride do
prekinitve napajanja, se bo stroj ob
ponovnem vklopu ponovno zagnal od
zacetka faze, v kateri je bil, ko je bilo
napajanje prekinjeno.

Gumb ZAKASNITEV VKLOPA

®S tem gumbom lahko odlozite zaletek
programa s 30 minut (pri nekaterih
modelih 1 ure) na 24 ur v 30-minutnih
intervalih (pri nekaterih modelih 1-urnih).
Izbrana zakasnitev se prikaze na zaslonu.

® Ko pritisnete gumb START/PREMOR se
prikazan ¢as krajSa po minutah.

Ce ste izbrali zakasnitev zaéetka
delovanja in odprete vrata stroja, jih
ponovno zaprite in nato ponovno
pritisnite start (zacetek), da se
odstevanje nadaljuje.

Gumb IZBIRA TRAJANJA
CIKLUSA/HITRO SUSENJE

® Samodejni ciklus lahko spremenite v
programiranega in sicer 3 minute po
zacCetku ciklusa.

® Ce pritisnete gumb veékrat zapored, se
¢as podaljSuje v 10-minutnih intervalih. V
tem primeru morate samodejno susenje
ponastaviti, Ce Zelite izklopiti susilnik.

@V primeru nekompatibilnosti vse kontrolne
lu€ke hitro 3-krat zasvetijo in ugasnejo.

® Ce je izbirnik programov v poloZaju za
hitre programe, lahko 2z veckratnim
zaporednim pritiskom na tipko izbere ¢as
cikla med: 30-45-59 minutami.

Gumb OBVESTILO

S tem gumbom
nastavitev ciklusa.

SPOMIN:

med delovanjem izbranega ciklusa pritisnite
gumb OBVESTILO za 3 sekunde. Pisanje
OBVESTILA (vse Stevilkke na nekaterih
modelih) bo utripalo 2 sekundi in nastavile
se bodo moznosti, povezane z izbranim
ciklusom.

PREKLIC:

po izbiri ciklusa pritisnite gumb
OBVESTILO in priklicali boste shranjene
opcije (ne ciklusa).

Funkcije zakasnitve zagona ni mogoce
shraniti.

Gumb IZBIRA SUSENJA

® Z njim lahko izberete Zelen nivo suSenja
in sicer 5 minut po zacetku ciklusa
suSenja:

Y= Za likanje: oblacila bodo za lazje
likanje Se malo vlazna.
A Za na obesalnik: oblagila bodo

pripravljena, da
obesalnik.

[f] Za v omaro: oblacila bodo
pripravljena, da jih shranite v omaro.

jih obesite na

;:} Zelo suho: Oblacila bodo popolnoma
suha, idealno za poln stroj.

-l
lahko shranite opcije



®Stroj ima tudi funkcijo upravljanja
susenj. Pri samodejnih ciklusih suSenja
stroj javi vsak zaklju€en nivo suSenja pred
izbranim konénim nivojem z utripajoco
kontrolno  luéko  stopnje  trenutno
zaklju¢enega susenja.

V primeru nekompatibilnosti vse kontrolne
lucke hitro 3-krat zasvetijo in ugasnejo.

Gumb PROTI GUBAM

® Med ciklusom se vklopi izmeni¢no
premikanje bobna za zmanjSanje gub,
suSenja pa se samodejno nastavi na «Za
likanje» (raven suSenja lahko spremenite
po tem, ko ste izbrali moznosti). Poleg
tega lahko s to opcijo aktiviramo
premikanje bobna stroja pred zacetkom
ciklusa, ¢e ste izbrali zakasnitev zacetka,
in po kon€¢anem ciklusu susenja. Aktivira
se vsakih 10 minut in sicer Se 6 ur po
kon&anem ciklusu suSenja.

® Premikanje bobna izkljuCite, €e izbirnik
programov nastavite na IZKLOP. Ta
funkcija je zelo koristna, €e perila ne
morete takoj vzeti iz stroja.

VARNOSTNO ZAKLEPANJE

® Stroj omogoc€a tudi zaklepanje tipk; to
storite tako, da priblizno 2 sekunde hkrati
pritiskate na tipko za "C" in "D": Tako
preprecite slucajno ali nezeleno spreminjanje
nastavitev, ¢€e se med izvajanjem
programa kdo slu€ajno dotakne tipke na
prikazovalniku.

® Zaklepanje tipk enostavno preklicete
tako, da znova pritiskate na isti tipki.

® Ce odprete vrata z aktiviranim VARNOSTNIM
ZAKLEPANJEM, se ciklus zaustavi in
zaklep ohrani: za ponovni zacetek ciklusa

morate izklju€iti zaklep in ponovno
pritisniti START/PREMOR.
O® VARNOSTNO ZAKLEPANJE Iahko

spreminjate kadarkoli med ciklusom.

Zaslon

Na =zaslonu je prikazan preostal Ccas
suSenja, €as zakasnitve zaCetka suSenja in
druge nastavitve.

1) KONTROLNE LUCKE ZA
SUSENJA

Kontrolne lu¢ke prikazujejo stopnjo suhosti,
ki jo lahko izberete z ustreznim gumbom.

IZBIRO

2) KONTROLNE LUCKE ZA POSODO ZA
vVODO

Zasveti, Ce je treba izprazniti rezervoar za
kondenz.

3) KONTROLNE LUCKE ZA CISCENJE
FILTRA

Zasveti, Ce je treba o istiti filtre (na vratih in
spodaj).

4) KONTROLNA LUCKA Wi-Fi (BREZZICNA
POVEZAVA)

® Pri modelih, ki jih lahko uporabljate z
brezzi€no povezavo, prikazuje stanje
povezave. Lahko:

- SVETI:  daljinsko
omogoceno.

upravljanje  je

- POCASI UTRIPA: daljinsko upravljanje
je onemogoceno.

-HITRO UTRIPA 3 SEKUNDE IN
UGASNE: stroj se ne more povezati z
domacim brezziénim omrezjem ali pa
ga Se niste vpisali prek aplikacije.




-POCASI TRIKRAT UTRIPNE IN
UGASNE ZA 2 SEKUNDI: ponastavitev
brezzi€énega omrezja (med vpisom prek
aplikacije).

- SVETI 1 SEKUNDO IN UGASNE ZA
3 SEKUNDE: vrata so odprta. Daljinskega
upravljanja ni mogoce vklopiti.

® Informacije o funkciji in navodila za
preprosto konfiguracijo brezziéne povezave
so na voljo na naslovu:
go.candy-group.com/xm-td

Navodila za susSenje

Standardni ciklus suSenja bombaznih tkanin
COTTON DRY ( ) je energijsko
najucinkovitejsi in najprimernejsi za suSenje
srednje mokrega bombaznega perila.

Maksimalna teza perila za susSenje
Dolocena
Bombazne tkanine maksimalna
koli¢ina
Sinteticne ali
obéutljive tkanine | Maks- 4 kg

Informacije za testni laboratorij

EN 61121 - Izbira primernega programa:

- STANDARDNO SUSENJE BOMBAZA ————» <:|

- BOMBAZ ZA LIKANJE
(BELO PERILO - Za likanje)

- NEZAHTEVNE TKANINE
(SINTETIKA - Za na obesalnik)

/\ OPOZORILO

Pred vsakim ciklusom ocistite filtre.

/\ OPOZORILO

Dejanski €as ciklusa susenja je odvisen
tudi od zacetne vlaznosti perila, hitrosti
ozemanja, vrste in kolic¢ine perila,
Cistosti filtrov in temperature okolja.




Razpredelnica s programi

Mozne opcije lg <
52 23t
PROGRAM 0= O E
CANGRNSRE-Sb" - ?
@ BOMBAZ v - | - - - | Pono *
f{ BELO PERILO v v v v | Pono «
W JEANS vVi=-1-=1-1- 4 *
% TEMNg En; IESRVNO vV - v v v 4 .
YA SINTETIKA v v N Y Y 4 *
il SRAJCE vV - v v v 25 .
T LU g(l:ijlszl?/l;: RAPD |, ., _ | _ 25 .
All In One Q) VSE V ENEM v | - - - - 6 *
/iE@x?i'Ba DODATNAHIGIENA | /' - | | 4 *
&7 BREZ VONJAV V40 T I R 2,5 20'
(6 WOOLMARK V| -1-1-1- 1 70
7 OBEUTLJIVO vV v v Y 4 *
@ PROTIALERGENSKO @ /" | v/ | v/ | - - 4 Maks. 220’
¥t KOLICINA XXL NV RNV RN V4 6 Maks. 220°

DALJINSKO UPRAVLJANJE (Wi-Fi)
Polozaj, ki ga morate izbrati, e Zelite stroj upravljati na daljavo prek aplikacije (prek

=y
>
brezzi€nega omrezja).

* Dejanski €as ciklusa su$enja je odvisen tudi od zagetne vlaznosti perila, hitrosti ozemanja, vrste in
koli¢ine perila, Cistosti filtrov in temperature okolja.
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Opis programa

Za suSenje razliénih vrst tkanin in barv ima
suSilni  stroj posebne programe, ki
izpolnjujejo vse potrebe suSenja (glejte
razpredelnico programov).

DALJINSKO UPRAVLJANJE (Wi-Fi)

Polozaj, ki ga morate izbrati, e zelite
omogociti/onemogociti upravljanje stroja na
daljavo prek aplikacije (prek brezzi€nega
omrezja). V tem primeru program zazenete

iz aplikacije. Vel informacij najdete v
razdelku DALJINSKO UPRAVLJANJE
(Wi-Fi).

BomBaz |

Program za suSenje bombaznih tkanin (za
na obesSalnik) je najucinkovitejSi program
glede porabe energije. Program je primeren
za bombazno in posteljno perilo.

BELO PERILO
Prava izbira za suSenje bombaza, brisa¢ in
gobe.

JEANS

Program za su$enje tkanin kot sta jeans ali
denim. Priporoéamo, da obladila pred
suSenjem obrnete.

TEMNO IN BARVNO PERILO
Poseben in obcutljiv ciklus za suSenje
temnega in barvnega bombaza ali sintetike.

SINTETIKA
Ciklus za suSenje sintetiénih tkanin, ki
potrebujejo skrbno in posebno nego.

SRAJCE

Poseben program je namenjen suSenju
srajc in zmanjSuje moznost prepletanja in
gubanja zaradi posebnih premikov bobna.
Priporo¢amo, da iz stroja vzamete posteljno
perilo takoj po zaklju¢enem ciklusu susenja.

HITRO SUSENJE RAPID 30'/45'/59'

S hitrim programom susSenja so oblacila
kmalu na voljo, izbirate Ilahko med
suSenjem v 30, 45, 59 minutah.

VSE V ENEM

Nov inovativni program za susenje razli¢nih
vrst tkanin hkrati. SuSilni stroj javi, ko so
lazja oblacila posusena in pripravljena, da
jih vzamete iz stroja (na zaslonu 3 minute
utripa napis AlO in sprozi se zvoéni signal).
Nato je treba ponovno pritisniti gumb start,
da se posusijo tudi preostale tezje tkanine.

DODATNA HIGIENA
Poseben program za dodatne higienske
potrebe, ki zagotavlja nizko raven bakterij.

BREZ VONJAV
Popoln ciklus za odpravljanje vonjav perila
z glajenjem gub.

WOOLMARK

Volnena oblagila: program se lahko
uporablja za suSenje do 1 kg volnenih
obladil (priblizno 3 puloverji). Priporo€amo,
da pred suSenjem oblagila obrnite. Cas
susenja se lahko spreminja glede na velikost in
debelino perila in glede na centrifugo med
pranjem. Ob koncu suSenja so oblacila
pripravljena, da jih oblecete, €e pa so
obladila debelejSa, so lahko robovi Se
nekoliko vlazni: priporo€amo, da jih posusite
naravno na zraku. Priporo€amo, da oblagila
vzamete iz stroja takoj po koncu susenja.
Pozor: muckanje volne je nepopravljivo;
suSite samo obladila s simbolom
"dovoljeno susSenje v stroju”. Ta
program ni primeren za oblacila iz akrila.

6.

APPAREL CARE

Ciklus susenja za volno na tem stroju
je potrdila druzba Woolmark za susenje
oblagéil iz volne, ki jih lahko peremo v
stroju, ¢e so oblacila oprana in susena
ob upostevanju navodil na etiketi
oblaé¢ila in navodil, ki jih je pripravil
proizvajalec suSilnega stroja M1524.

V Veliki Britaniji, na Irskem, v Hong
Kongu in Indiji je blagovha znamka
Woolmark certificirana blagovna znamka.

OBCUTLJIVO
Ciklus za suSenje obcutljivih tkanin, ki
potrebujejo skrbno in posebno nego.
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PROTIALERGENSKO KOLICINA XXL

Specifiéni ciklus, ki tkanine posusi in hkrati Poseben program namenjen suSenju vecjih
pomaga zmanjSati prisotnost glavnih kosov, npr. zaves, rjuh in prtov. Zaradi
alergenov, kot so prSice, dlaka, cvetni prah posebnega gibanja bobna bo veliko perilo
in ostanki detergentov. posuseno brez prepletanja in gubanja.




8. ODPRAVLJANJE
NEPRAVILNOSTI V
DELOVANJU IN GARANCIJA

Kaj je lahko vzrok za ...

Napake, ki jih lahko odpravite sami
Preden poklicete center za tehni¢no
svetovanje, preglejte naslednji kontrolni
seznam. V kolikor se ugotovi, da naprava
deluje ali da je bila namesc&ena nepravilno
ali je bila nepravilno uporablijena, bomo
obisk serviserja zaradunali. Ce se po
priporoéenem pregledu tezava ponovi,
pokli¢ite servisno sluzbo, ki vam bo
pomagala po telefonu.

Prikaz ¢asa do konca se lahko med

ciklusom susenja spremeni. Cas do
konca se med ciklusom susSenja
nenehno preverja in prilagaja za

najboljsi predvideni ¢as. Prikazani ¢as
se lahko med ciklusom podaljsa ali
skrajsa, kar je obi€ajno.

Cas susenja je predolg/oblaéila niso
dovolj suha ...

®Ste  izbrali
suSenja?

ustrezen  Cas/program

@®So oblacila preve¢ mokra? So bila
oblacila temeljito ozeta?

® Ali je treba odistiti filter?

@ Je susilni stroj prekomerno napolnjen?

Susilni stroj ne deluje ...

® Ali je susilni stroj priklopljen na elektriéno
napajanje z delujo¢im priklju¢kom?
Preverite pri drugem aparatu, kot je
namizna svetilka.

® Ali je vti€ pravilno priklju¢en na elektricno
omrezje?

® Ali je zmanjkalo elektriCne energije?
® Ali je pregorela varovalka?

@ Ali so vrata popolnoma zaprta?

O Ali je suSilni stroj vkloplien tako pri
elektriénem napajanju kot pri stroju?

® Ali je bil €as susenja ali program izbran?

® Ali je bila susilni stroj po tem, ko so bila
vrata odprta, ponovno vklopljen?

Susilni stroj je hrupen ...

® |zklopite suSilni stroj in se obrnite na
servis.

Kontrolna

prizgana ...

® Ali je treba odistiti filter?

lucka za CciS€enje filtra je

Kontrolna lu¢ka za posodo za vodo je
prizgana ...

® Ali je treba izprazniti posodo za vodo?

Servisni center

Ce se po opravljenih priporogenih pregledih
Se vedno pojavljajo tezave z vasim susSilnim
strojem, pokliCite servis za nasvet. Morda
vam bodo lahko pomagali po telefonu ali se
dogovorili za obisk tehnika, ki bo poklical v
skladu z vaSo garancijo. Vendar pa se v
naslednjih primerih lahko obisk zaracuna:

® Stroj deluje pravilno.

® Stroj ni bil namescen v skladu z navodili
za namestitev.

® Stroj se ne uporablja na pravilen nacin.

Rezervni deli

Vedno uporabljajte originalne rezervne
dele, ki jih dobite neposredno od servisnega
centra.

Servisiranje

Da bi zagotovili stalno in uginkovito
delovanje tega aparata, priporo¢amo, da
servisiranje ali popravila opravlja samo
pooblas&eni serviser.
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Garancija

Garancijski pogoji za proizvod so
navedeni na garancijskem listu, ki je
proizvodu prilozen. Garancijski list mora
biti pravilno izpolnjen. Shranite ga, da ga

boste lahko predlozili serviserjem
pooblas€enega servisa, ¢e bo to
potrebno.

Z oznako C € na tem proizvodu
izjavljamo, na lastno odgovornost, da je
proizvod skladen z vsemi evropskimi
zahtevami o varnosti, zdravju in varstvu
okolja, ki se v zakonodaji nanasajo na ta
izdelek.

Ko boste susilni stroj odvrgli, varnost
zagotovite tako, da stroj izkljucite iz vti€nice
ter nato prerezete elektricni kabel in ga
skupaj z vti€em unicite. Da preprecite, da bi
se otroci zaprli v stroj, odlomite te€aje vrat
ali klju€avnico na vratih.

Proizvajalec ne prevzema odgovornosti
za morebitne tiskarske napake v tej
si tudi pravico do morebitnih sprememb
na aparatih, ¢e oceni, da so te koristne
za izdelke, ne da bi to vplivalo na njihove
osnovne znacilnosti.

PARAMETRI BREZZICNEGA

OMREZJA
Wi-Fi
Specifications Specifications
(Wi-Fi) (Bluetooth)

A| 802.11 b/g/n Bluetooth v4.2

B[ 2412 CHz - 2484 | 5 415 GHz. - 2,484 GHz.
GHz.
802.11b, DSSS 1 Mbps = Basic data Rate:
+19.5 dBm RF Transmit Power (Typ):

+4 dBm
802.11b, CCK 11 Mbps =

+18.5 dBm Enhanced data Rate:
C RF Transmit Power (Typ):
802.11g, OFDM 54 Mbps = +2 dBm
+18.5 dBm
BLE
802.11n, MCS7 = RF Transmit Power (Typ):
+14 dBm +7.5 dBm

802.11b = 1024 bytes,
-80 dBm

Basic data Rate:
Sensivity @ 0.1% BER:
-98 dBm

802.11g = 1024 bytes,

-70 dBm Enhanced data Rate:
D Sensivity @ 0.01% BER:
802.11n = 1024 bytes, -98 dBm
-65 dBm
BLE
802.11n HT40 = 1024 | Sensivity @ 0.1% BER:
bytes, -65 dBm -98 dBm

A Standard brezziénega omrezja

B Frekven¢no obmocje

C Najvecja mo¢ oddajanja

D Minimalna ob¢utljivost sprejemanja

Candy Hoover Group Srl, izjavlja, da je ta

aparat, oznacen z oznako , skladen
z bistvenimi zahtevami  direktive
2014/53/EU. Ce zelite kopijo izjave o
skladnosti, se obrnite na proizvajalca na
naslov: www.candy-group.com
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